

BALINGO DE GESTÃO 2003

PREFEITURA MUNICIPAL DE FEIRA DE SANTANA

SUMÁRIO

	Página
Apresentação	03
Introdução	04
Realizações do Exercício	
- Gabinete do Prefeito	05
- Procuradoria Geral do Município	13
- Secretaria Municipal de Administração	15
- Secretaria Municipal da Fazenda	33
- Secretaria Municipal de Planejamento	37
- Secretaria Municipal de Educação	52
- Secretaria Municipal de Cultura, Esporte e Lazer	60
- Secretaria Municipal de Saúde	64
- Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social	85
- Secretaria Extraordinária de Agricultura, Recursos Hídricos	94
- Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente	106
- Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico	144
- Secretaria Municipal de Servicos Públicos	152

APRESENTAÇÃO

Apresentamos neste Balanço de Gestão - 2003 as atividades realizadas pelo Poder Público Municipal com a certeza de que os resultados aqui divulgados são exemplos de que a gestão eficiente e responsável da coisa pública é meta prioritária do governo. Nesse sentido, tem sido grande o empenho na melhoria da qualidade da administração e do gasto público, com uma perspectiva de desenvolvimento do município em prol dos seus munícipes. Assim, descrevemos o presente relatório organizado pelo Departamento de Planejamento Econômico da Secretaria Municipal de Planejamento.

INTRODUÇÃO

No presente relatório, pode-se evidenciar a transparência e a eficientização das atividades desenvolvidas pelo Poder Executivo do Município de Feira de Santana durante o exercício de 2003. Através de todos os colaboradores da administração municipal, sob o comando do Excelentíssimo Sr. Prefeito José Ronaldo de Carvalho num esforço constante destinado ao cumprimento das metas estabelecidas pelos instrumentos normativos, notadamente os orçamentários (PPA, LDO e LOA) foram programas desenvolvidos diversos pelo poder público, a fim de possibilitar o atingimento do bem estar da comunidade. Para isso, a administração durante o exercício atuou de forma eficaz e integrada através das suas secretarias e órgãos no sentido de prover o município com melhorias na saúde, educação, assistência social, saneamento básico, infra-estrutura urbana, apoio as atividades econômicas (comerciais, industriais e agropecuárias) ações nas áreas de cultura, esporte e lazer, buscando sempre a eficácia dos recursos públicos prestados, e uma comunicação constante com o cidadão de forma a garantir a satisfação dos munícipes.

Realizações do Exercício

GABINETE DO PREFEITO

REALIZAÇÕES DO EXERCÍCIO

I – ASSESSORAMENTO DIRETO ÀS ATIVIDADES DO EXECUTIVO MUNICIPAL

O Gabinete do Prefeito atendeu a comunidade em geral e autoridades num total de 24.000 atendimentos, considerando uma média de 80 atendimentos diários. Nestes atendimentos, as solicitações são diversas e destacamos abaixo as mais solicitadas:

Área de Saúde:

- # Ambulância
- # Internamentos
- # Medicamentos
- # Exames médicos
- # Cirurgias
- # Atendimentos médicos

Área Social

- # Encaminhamento ao primeiro emprego
- # Cesta básica
- # Saneamento básico
- # Eletrificação urbana e rural
- # Assistência Jurídica
- # Orientação dos benefícios do governo federal
- # Representar o Prefeito em solenidade

Área Administrativa

- # Arquivamento e informatização de todos os documentos produzidos no gabinete.
- # Recebimento das correspondências do gabinete
- # Publicação de decretos e portarias
- # Preparação agenda do Prefeito
- # Cerimonial das Solenidades
- # Agenda de audiências

Dos atendimentos realizados no gabinete, muitos foram transformados em audiência pública com o Excelentíssimo Prefeito, para tratar de assuntos de interesse da comunidade, e tiveram na sua maioria as reivindicações atendidas. Entre o público atendido podemos destacar:

- # Pessoas Físicas
- # Pessoas Jurídicas
- # Empresários
- # Profissionais Liberais
- # Entidades de Classe
- # Associações de Moradores

- # Associações de Trabalhadores rurais
- # Autoridades(Vereadores, Deputados, Secretários, Juizes etc)

II – ASSESSORAMENTO JURÍDICO.

O trabalho desenvolvido pelo departamento jurídico acompanhou de perto os problemas que mais afligem a população. Esta comunidade foi recepcionada, orientada e encaminhada em todos seus pedidos, como também este atendimento estendeu-se a entidades jurídicas filantrópicas. Além disso, houve participação em Comissão de Licitação, representação do Prefeito em varias solenidades, presidência de varias comissões de processo sindicante e administrativo.

III - ATOS DO PODER EXECUTIVO

Desenvolve um trabalho de registro e publicações dos atos do Prefeito, são as decisões que se tornam concretas através de portarias, decretos, leis e de variadas forma de correspondências, recebidas e enviadas, alem da vasta documentação de varais esferas e níveis, de entidades públicas e privadas, governamentais e não governamentais dos diversos segmentos da sociedade.

Decretos Individuais:

- Nomeações
- Exonerações
- Aposentadoria
- Estabilidade econômica
- Designação de professores
- Dispensa de professores

Decretos Normativos:

•	Leis	69
•	Decretos individuais	544
•	Portarias	1.263
•	Ofícios	426
•	Decretos Normativos	136
•	Projetos de Lei	17
•	Lei complementar	01
•	Veto	01

SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO

- I Secretaria Executiva da COMDEC
- II Departamento das Administrações Regionais
- III Comando da Guarda Municipal
- IV Coordenadoria de Defesa do Consumidor PROCON/FS
- V Conselho Municipal de Segurança Pública de Feira de Santana

I – SECRETARIA EXECUTIVA DA COMDEC

A CONDEC vem atuando constantemente na educação e prevenção, visando minimizar as situações de desastres naturais, humanos e mistos, especialmente inundações, programa emergencial da seca, desabamentos de edificações, acidentes com produtos perigosos, organização e fiscalização de grandes eventos (shows); vistorias para alvarás de postos de vendas de G.L.P (gás liqüefeito de petróleo) e fogos de artifícios.

ATIVIDADES PROGRAMADAS

Fevereiro:

- Blitz nas empresas de transportes Rodoviários
- Blitz nos imóveis antigos.

Março:

- FPI na Micareta:
 - 1. Blitz em Hotéis, motéis, restaurantes e casas de shows

Abril:

- FPI na Micareta:
 - 1. Camarotes, palcos, arquibancadas, sanitários químicos, stands;
 - 2. Vistoria em veículos de serviços, carros de apoio de trios.

Maio:

Varias reuniões de avaliação.

Junho:

❖ Blitz nos bairros sobre venda de fogos clandestinos e nas barracas de fogos na área determinada para a comercialização.

Julho:

- ❖ Primeira Blitz de cargas perigosas na BR juntos com outros órgãos
- Blitz nas industrias

Agosto:

- ❖ Blitz nas casas comerciais do centro.
- * Reuniões com CREA para preparação da Expofeira.

Setembro:

❖ Ação com FPI na condução das instalações da Expofeira.

Outubro:

❖ De 13 a 17 - Curso Operacional de Defesa Civil em Salvador.

Novembro:

Segunda Blitz conjunta com a Polícia Rodoviária Federal, verificando as condições de segurança no transporte de produtos perigosos.

Dezembro:

* Reunião junto com o Corpo de Bombeiro para a elaboração do Plano de Contingência de transporte com Produtos Perigosos.

II – DEPARTAMENTO DAS ADMINISTRAÇÕES REGIONAIS

Tem a finalidade de acompanhar as ações das Regiões Administrativas na execução de serviços e obras no município, mantendo informado o Executivo, das solicitações mais prioritárias da comunidade.

Identificar os problemas de cada região, com orientação e fiscalização, elaborando relatórios por escrito destes problemas.

Fiscalizar o trabalho diário dos Agentes Municipais em suas áreas de atuação, seja nos distritos, na sede ou nos bairros, acompanhando a qualidade deste atendimento domiciliar juntamente com a comunidade.

Efetuar reuniões periódicas, onde são traçados os trabalhos a serem desenvolvidos, como também orientações e treinamentos para melhor atender a comunidade em suas reivindicações, e encaminhando-as para as devidas secretarias.

III - COMANDO DA GUARDA MUNICIPAL

Guarda Municipal desempenhou suas funções este ano, obedecendo rigorosamente às leis e exercendo suas funções com responsabilidade e dedicação, atendendo com presteza todas as solicitações de todos os Órgãos Públicos Municipais, intervindo quando necessário em casos de abuso das Leis Ambientais e contra a marginalidade. Participamos da elaboração do estatuto do desarmamento, juntamente com a associação das Guardas Municipais de São Paulo.

Ronda

A Guarda Municipal dispõe de uma viatura padronizada e equipada para rondas e para atender chamados de urgência pelos Diretores de Escolas ou dirigentes de outros órgãos públicos municipais, o qual é feito diuturnamente, sem interrupções nos domingos ou feriados.

Armamento

A Guarda Municipal possui 18 armas em pleno uso, com a aquisição de 11 revólveres adquiridos no ano de 2002:

05 Escopetas calibre 12

01 Escopeta calibre 20

12 Revólveres calibre 38

Locais onde a Guarda Municipal exerce suas funções

1- Prefeitura Municipal de Feira de Santana	24 Guardas
2- AFAS	01 Guarda
3- Arquivo Público Municipal	04 Guardas
4- Biblioteca Municipal	02 Guardas
5- Campo do Gado Novo	01 Guarda
6- Casa da Cidadania (Câmara de Vereadores)	04 Guardas
7- Centro de Abastecimento Municipal	18 Guardas
8- CMDI	01 Guarda
9- Colégio Municipal Joselito Amorim	04 Guardas
10- Escola Municipal do CAIC	08 Guardas
11- Escola Municipal João Marinho Falcão	02 Guardas
12- Escola Municipal Ana Maria Alves	04 Guardas
13- Galpão da Merenda Escolar Municipal	02 Guardas
14- Hospital Municipal Inácia Pinto	06 Guardas
15- Parque de Exposição Municipal	02 Guardas
16- Procuradoria Geral do Município	03 Guardas
17- Residência do Sr. Prefeito	04 Guardas
18- Secretaria Municipal de Administração	07 Guardas
19- Secretaria Municipal de Cultura, Esporte e Lazer	02 Guardas
20- Secretaria Municipal de Desenv. Econômico	05 Guardas
21- Secretaria Municipal de Agricultura	03 Guardas
22- Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social	04 Guardas
23- Secretaria Municipal de Saúde	04 Guardas
24- Superintendência Municipal de Trânsito	02 Guardas
25- CAPS	02 Guardas
26- Centro de Educ. Com. Dom Silv. Albuquerque	04 Guardas
27- CEAFS	05 Guardas
28- Escola Jonathas Teles de Carvalho	04 Guardas
29- Creche M ^a . De Lourdes Pellegrini	02 Guardas
30- Gabinete	01 Guarda
31- Previdência	02 Guardas
32- SESP CA	01 Guarda
33- Ronda	02 Guardas
Total	140 Guardas

AGENTES DE VIGILÂNCIA

Estão sob a coordenação da Guarda Municipal, 53 Agentes de Vigilância oriundas de várias secretarias.

Participação em Eventos sociais e outros

A Guarda Municipal também teve participação em vários eventos sociais na cidade, tais como:

- Vigilância em Praças como do Tomba, Rua Nova, e Postos de Saúde, e Centro Abastecimento Norte, quando da intervenção de Prefeitura na construção do mesmo;
- Entrega de cartões bolsa-renda;
- Jogos no Estádio Municipal Jóia da Princesa, pelo Campeonato do Nordeste e Campeonato Baiano;
- Olimpíadas Estudantis;
- Desfile de Sete de Setembro
- Entrega de Cestas básicas, brinquedos, colchões, filtros a pessoas carentes de vários bairros de Feira de Santana, atendendo a solicitação da Associação Feminina (AFE) presidida pela 1ª Dama:
- Fiscalização do comércio irregular de cofres, móveis e etc; realizado por pessoas de outras cidades.

Concurso público

Foram convocados:

- 11 Guardas em fevereiro/2003
- 09 Guardas em julho/2003
- 07 Guardas em setembro/2003

Fardamento

Foram confeccionados no ano de 2003, novos fardamentos bem como acessórios.

Pessoal

Desenvolvemos uma maior integração entre os Guardas Municipais, e um melhor relacionamento com o Comando.

Encaminhamos indivíduos da corporação ao CAPS para tratamento contra o alcoolismo.

.IV – COORDENADORIA DE DEFESA DO CONSUMIDOR - PROCON/FS

O PROCON desenvolveu juntamente com vários órgãos do governo Estadual e Federal, fiscalização em diversos setores de nossa cidade, garantindo assim os direitos e deveres do cidadão, abaixo apresentamos o balanço de atendimento durante o ano de 2003.

O PROCON foi requisitado neste período por 10.627 (dez mil seiscentos e vinte e sete) consumidores que apresentaram queixa em nosso escritório, e deste total foram resolvidos 10.199 (dez mil cento e noventa e nove) casos, atingindo um percentual de 95%, gerando um saldo bastante positivo para este órgão.

Balanço de atendimento.

Processos abertos	1.430
 Processos resolvidos 	1.002
 Processos com sentença 	345
 Aguardando audiências 	83
Total	1.430
Consumidores que prestaram queixa	10.627
Atendimento individual e pessoal	7.727
 Atendimento por telefone 	2.900
Total	10.627

V- CONSELHO MUNICIPAL DE SEGURANÇA PÚBLICA DE FEIRA DE SANTANA - CMSPFS

Implantado pelo Decreto 6.711 de 20 de junho de 2003. da Prefeitura Municipal e no seu artigo 1º ficam nomeados para compor o Conselho Municipal de Segurança Pública pessoas do governo e não governamentais.

O CMSPFS será dirigido pelo Presidente e, nas suas ausências e impedimentos pelo Secretario Executivo.

A estrutura do CMSPFS é a seguinte:

I – Plenário:

II – Presidência;

III – Secretaria Executiva;

IV – Câmaras Temáticas.

O CMSPFS desde a sua criação, já participou de eventos na área de Segurança Pública, junto ao CONSEG – Conselho Comunitário de Segurança Pública de Feira de Santana, O Conselho de Segurança Pública e os comandos das Companhias da Policia Militar, estão dando total apoio para a criação de novos Conselhos nos bairros e distritos do Município de Feira de Santana, também participou do curso de capacitação para o enfrentamento da violência e exploração sexual contra crianças e adolescentes, curso este ministrado pelo PAIR – Programa de Ações Integradas e Referenciais de Enfrentamento a Violência Sexual Infanto Juvenil no Território Nacional . Participação de reunião com o Sr. Secretario de Segurança Pública do Estado da Bahia , reivindicando melhorias para as Policias Civil e Militar de nossa cidade, para proporcionar a população de Feira de Santana, melhores condições de segurança pública.

Realizações do Exercício

PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO

REALIZAÇÕES DO EXERCÍCIO

- Foram enviados 87 ofícios diversos, dentre eles respostas ao Ministério Público Estadual e Federal, referentes aos processos administrativos e judiciais, dentre outros;
- Foram remetidos 178 memorandos às varias repartições públicas municipais, respondendo a consultas administrativas e judiciais/ou solicitando informações e documentos;
- Pareceres em números de 2.190 foram emitidos pelas subprocuradorias desta Procuradoria Geral do Município, em processos administrativos, fiscais, na área de patrimônio, obras e meio ambiente e em processo de licitação;
- Foram abertos 239 processos administrativos pela Procuradoria Geral do Município decorrentes de requerimento de servidores públicos municipais, ofícios e memorandos, além de terem tramitado outras centenas de processos originados nas diversas repartições públicas municipais;
- Defesas trabalhistas e cíveis foram apresentadas e recursos interpostos aos respectivos Tribunais do trabalho da 5ª Região e da Justiça da Bahia, realizando-se o respectivos acompanhamento processual em tais instância, bem como perante o Tribunal superior do Trabalho e o supremo Tribunal Federal;
- Ações foram propostas visando a defesa dos interesses do Município perante a Vara da Fazenda Pública desta comarca e a Vara da Justiça Federal em Salvador;
- Execuções Fiscais foram ajuizadas perante a Vara da Fazenda Pública, referente á divida ativa do Município;
- Foi prestada assessoria e consultoria jurídica à Administração Pública, com redação de projetos de lei e decretos;
- Outrossim, foram assessorados juridicamente os órgãos da Administração Indireta, a Fundação Hospitalar de Feira de Santana e o Hospital Inácia Pinto dos Santos, além de serem emitidos pareceres de matérias pertinentes às aludidas autarquias;
- Foram elaborados diversos convênios e contratos de locação e administrativos.

Realizações do Exercício

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

REALIZAÇÕES DO EXERCÍCIO

1.0 DEPARTAMENTO DE MODERNIZAÇÃO E INFORMÁTICA

- Funcionamento em três turnos de 6 horas, sendo o terceiro turno utilizado para processar grandes relatórios, folhas e principalmente as cópias de segurança (back-up's diário);
- Realização diária de diversos trabalhos de digitação e emissão de relatórios, para as Secretarias Municipais;
- Continuação da digitação de dados para individualização de FGTS;
- Continuação da digitação do Cadastro Único Federal, contabilizando, de 02 de janeiro a 10 de dezembro do corrente ano, 14.179 questionários digitados, numa média de 13 páginas cada, trabalhando em dois turnos;
- Fornecimento de suporte para todos os usuários de informática da Prefeitura Municipal de Feira de Santana;
- Atendimento a mais de 649 chamados para resolver problemas de softwares aplicativos, ambiente windows (reinstalação e configuração), diversos problemas de hardware (manutenção de micros e impressoras) nas diversas Secretarias da PMFS;
- Administração de ambientes de rede Unix e Windows NT (instalação de cabos lógicos, cripagem e recripagem de pontos de rede);
- Cópia de segurança de todos os Sistemas nos ambientes Solaris com Unix e Windows NT do DMI. (BACK-UP), diariamente, no final do expediente;

Administração do ambiente de Internet (instalação e configuração);

- Atualização diária do SITE da PMFS com informações de licitação, contas públicas, o Informativo da Secretaria Municipal de Comunicação e informações das diversas Secretarias;
- Manutenção no Sistema de Recursos Humanos, módulo RAIS, permitindo gerar a RAIS retificadora, no módulo de FGTS (individualização) e no módulo que gerencia as informações trimestrais para o TCM;
- Manutenção do módulo para Controle da Arrecadação Diária CAD para o Depto. de Tesouraria. (Versão em Delphi 5.0);
- Manutenção no módulo de migração dos Sistemas de Arrecadação para o novo sistema de Arrecadação da SEFAZ. (Geração de Arquivos em Formato texto).

2.0 DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

- Tramitação de 3.884 (três mil, oitocentos e oitenta e quatro) SAD's e respectivos processos de compras de materiais e prestações de serviços, para as diversas Secretarias e Autarquias;
- Modificação e informatização do CRC (Certificado de Registro Cadastral) com novo cadastramento de fornecedores, atingindo ao montante de 160 empresas;
- Manutenção do plantão das 12 às 14 horas para atendimento às Secretarias e Autarquias.

O DAG é composto da Divisão de Veículos, Divisão de Licitação, Contratos e Compras, Divisão de Patrimônio, Divisão de Arquivo Geral e Divisão de Apoio Administrativo cujos relatórios estão apresentados a seguir.

2.1 Divisão de Arquivo Geral

- Atendimento ao DRH, com o envio de 1.493 (hum mil, quatrocentos e noventa e três) fichas funcionais para atualização, com anotações, anexando decretos e/ou portarias, em processos de licença-prêmio, férias, enquadramento, averbações e outros;
- Levantamento dos vencimentos recebidos por ex-servidores municipais, em épocas variadas:
- Atendimento a solicitação do DMI com o envio de 29 (vinte nove) caixas, contendo folhas de pagamento de todas as Secretarias Municipais do ano de 1982, para serem lançadas no sistema com a finalidade de repasse dos pagamentos do FGTS aos servidores municipais;
- Atendimento a solicitação do Sr. Alfredo Falcão (Diretor do CIS) com o envio de cópias de 18 (dezoito) processos de desapropriação efetuados pela Prefeitura Municipal na área do Centro Industrial Subaé;
- Atendimento a solicitação do IPFS, com o envio de processos e documentos, referentes a pensão por morte dos servidores municipais:
- Visita dos alunos do CETEB, Colégio Fernando Pessoa e Colégio Nova Geração para conhecerem o Prédio do Arquivo Público, bem como seu acervo;
- Atendimento às Secretarias de Administração, Serviços Públicos, Fazenda, Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente, Planejamento, Gabinete do Prefeito, Cultura Esporte e Lazer, Desenvolvimento Social, Educação, Divisão de Licitação, Departamento de Recursos Humanos, Departamento de Administração Geral e Dept. de Contabilidade com o envio de Leis, Decretos, Portarias, Licitações, Processos Administrativos, Projetos de Construção, Processos de Desapropriação, Livros Caixas, Livros Razão, Processos de Pagamentos e outros;

- Implantação do Instituto Histórico e Geográfico de Feira de Santana, que irá funcionar, provisoriamente, numa das salas do prédio do Arquivo Público Municipal;
- 🗫 Recebimento de 107 (cento e sete) caixas para arquivamento no Arquivo Público.
- Atendimento a 2.487 (duas mil, quatrocentas e oitenta e sete) visitas e pesquisas diversas sobre a Fundação de Feira de Santana, feiras livres, pecuária, comércio, igrejas, educação, Prefeitos e Intendentes, Leis, Decretos, Portarias, distritos, fotos diversas, personalidades, escravos, governos anteriores, Atas do Conselho Municipal, Festa de Santana, bairros diversos e suas particularidades e outros, de 1880 aos dias atuais, consultas e cópias de projetos de construção de casas e prédios residenciais e imóveis comerciais com a finalidade de reforma ou regularização.

2.2 DIVISÃO DE VEÍCULOS

- Acompanhamento e supervisão de serviços mecânicos e substituição de peças nos diversos veículos da PMFS;
- Controle de consumo de combustível e expedição de ordens de abastecimento;
- Seleção de vinte veículos para o leilão 001/2003;
- Atendimento às solicitações de veículos e/ou motoristas das diversas Secretarias, Autarquias, e Gabinete do Prefeito;
- Política de integração social e profissional dos servidores da Divisão de Veículos: motoristas, mecânico, agentes de serviços gerais e chefe de garagem.

2.3 DIVISÃO DE APOIO ADMINISTRATIVO

- Substituição de peça e desentupimento em diversos sanitários do Paço Municipal;
- Reparos em portas e janelas, como: troca de fechaduras e vidros;
- Manutenção nos aparelhos de ar-condicionado do Paço Municipal e algumas Secretarias;
- Reforma em diversos móveis, como cadeiras e mesas e estofados de vários setores da Prefeitura:
- Controle de pagamento de contas telefônicas pertencentes ao Município;
- Substituição da sala da telefonista, para um espaço maior e mais tranquilo, com o intuito de melhorar o desempenho dessa função;
- Dedetização geral do Paço Municipal e anexo;
- Além do serviço diário de limpeza e manutenção hidráulica e elétrica do prédio da Prefeitura.

2.4 DIVISÃO DE LICITAÇÃO, CONTRATOS E COMPRAS.

- Formalização de processos licitatórios, elaboração de processos na análise das hipóteses de Dispensas e Inexigibilidade de Licitação, formalização de contratos aditivos e outros serviços correlatos;
- Protocolo de 390 (trezentos e noventa) processos administrativos diversos;
- Análise de processos administrativos das Secretarias Municipais, Autarquias e Gabinete do Prefeito originando dispensas, inexigibilidade de licitações e processos licitatórios esses, sob o crivo das Comissões Permanentes de Licitação para julgamento, recebimento de recursos e atividades correlatas;
- Protocolo de 187 (cento e oitenta e sete) processos licitatórios nas seguintes modalidades: 117 (cento e dezessete) Convites; 60 (sessenta) Tomadas de Preço; 08 (oito) Concorrências Públicas; 01 (uma) Leilão. Todos os processos foram concluídos no mesmo exercício ficando 17 deles para homologação em 2004;
- Protocolo de 1751 (hum mil, setecentos e cinqüenta e um) pareceres jurídicos contemplando as hipóteses de Dispensa e Inexigibilidade de licitação, renovação e prorrogação de contratos e demais questões jurídicas;
 - Protocolo de 335 (trezentos e trinta e cinco) Contratos, 167 (cento e sessenta e sete) Aditivos e 04 (quatro) Termos de Permissão.

2.5 DIVISÃO DE PATRIMÔNIO E BENS MÓVEIS

- Reorganização do Almoxarifado Central da PMFS;
- Atualização de cadastro geral de fornecedores;
- Implantação de novo método de emissão e preenchimento de requisições de material de consumo e expediente, garantindo melhoria na entrada e saída de material;
- Atualização do cadastro de bens móveis;
- Conferência de bens móveis nas diversas Secretarias e Autarquias para encerramento do Inventário Anual 2003;
- Cadastro específico de bens móveis da SEDUC e SESAU;
- Encaminhamento às diversas Secretarias, para conhecimento e arquivo, de relatórios quadrimestrais dos bens adquiridos;
- Realização do Leilão 001/2003 de bens móveis inservíveis e respectivas baixas no Sistema Patrimonial e Contábil;

- ☼ Em andamento, tombamento e cadastro de bens móveis de 97 Escolas Municipais adquiridos com recursos do P.D.D.E., exercício 2003;
- 🗫 Em andamento, Balanço Geral/2003 do Almoxarifado Central.

3.0 DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS

- ❤ Elaboração mensal das Folhas de Pagamento da Administração Direta − 14 Secretarias e Indireta − Instituto de Previdência de Feira de Santana - IPFS e Superintendência Municipal de Trânsito - SMT;
- Cadastramento de 516 servidores no ano de 2003;
- Recebimento de informações das Secretarias e Autarquias;
- Lançamento no Sistema RHESUS Recursos Humanos e Folha de Pagamento da PMFS;
- Conferência de Lançamentos;
- Geração das Folhas de Pagamento;
- Conferência das Folhas;
- Emissão das Folhas e Relatórios;
- Envio das Folhas do IPFS e da SMT;
- Arquivamento das Folhas de Pagamento;
- Cálculo de Obrigações do INSS;
- Distribuição de Contracheques
- Informações e Certidões sobre processos de servidores em tramitação relativas a Aposentadorias, Averbações, Estabilidade Econômica, Incorporações, Licenças-Prêmio, Licenças-sem-vencimento, Mudanças de Referência, Pensões, Exonerações e outros;
- Lançamento no Sistema RHESUS de averbações de Consignações referentes: a empréstimos CEF, CBB, e RSPP; a Planos de Saúde/Odontológicos PREVINA, Bahia Odonto e Unidonto; e a compras CREDIFEIRA e Farma Vida. A média de atendimentos do DRH para as consignações supracitadas foi superior a 500 servidores/mês;
- Atendimento diário a servidores ativos e inativos, público em geral, bancos e demais instituições de crédito, pessoalmente ou por telefone;
- Se Recebimento e distribuição diária de correspondências a Secretarias e Autarquias.
- Substituição de todos os móveis do Departamento;
- Ampliação do arquivo;
- Inserção de dois microcomputadores PENTIUM;
- Designação de dois técnicos em Contabilidade para o Departamento.

4.0 INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DE FEIRA DE SANTANA

- Concessão de benefícios de aposentadorias a servidores estatutários e de pensões a beneficiários de servidores;
- O custeio do IPFS compreende a contribuição mensal, conforme a tabela abaixo:

Descrição	Contribuição %	Base para Desconto
	8,5%	R\$900,00
Servidores Ativos	9,0%	R\$900,01 à R\$1.800,00
	10,0%	Acima de R\$1.800,01
Servidores Aposentados	0,00 %	Benefício Mensal
Pensionistas	0,00 %	Benefício Mensal
Prefeitura Municipal de Feira de		Total de Felhe Celeviel de
Santana/BA.	14,00 %	Total da Folha Salarial de
Contribuição Patronal		Servidores Ativos
Fundação Hospitalar de Feira de		
Santana/BA.	14,00 %	Total da Folha Salarial de
Contribuição Patronal		Servidores Ativos
Superintendência Municipal de Trânsito	14.00.0/	Total da Folha Salarial de
Contribuição Patronal	14,00 %	Servidores Ativos
Câmara Municipal de Feira de Santana /Ba	12.5.0/	Total da Folha Salarial de
Contribuição Patronal	12,5 %	Servidores Ativos

Receita proveniente de contribuições de servidores patronais baseada nas alíquotas anteriores:

ORGÃO	CONTRIBUIÇÃO TOTAL PREVISTA	REPASSE EFETUADO
Prefeitura	7.665.640,74	7.459.229,66
Sec. Saúde	1.072.964,22	1.080.719,73
FHFS	453.817,62	447.588,59
IPFS	177.168,80	158.852,37
SMT	113.518,09	114.852.37
Câm. Vereadores	155.960,82	155.960,82
TOTAL	9.639.070,29	9.416.837,76

[➡] Diferença a favor do IPFS, de R\$ 222.232,53;

Como a Lei complementar 011/02 permite os repasses das contribuições até o dia 15 do mês subseqüente, os órgão que não fecharam a totalidade dos repasses, terão até o dia 15 /01/2004 para enviar ao IPFS as referidas diferenças;

- ❤ Benefícios concedidos pelo IPFS a segurados:
 - Aposentadoria por idade;
 - Aposentadoria por idade e tempo de contribuição;
 - Aposentadoria compulsória;
 - Auxílio-doença;
 - Aposentadoria por invalidez;
 - Salário maternidade.
- ❤ Benefícios concedidos pelo IPFS a dependentes de segurados:
 - Pensão por morte;
 - Auxilio reclusão.

Tipos de Beneficios:

Custos do Plano em 2003

Custo em % da Folha de Salários da Prefeitura

Aposentadorias Voluntárias ou Compulsórias e invalidez	15,75%
auxilio doença	2,35%
salário maternidade	0,31%
pensão por morte	2,39%
auxilio reclusão	-
seguro de acidente de trabalho	-
custo administrativo	0,30%

total 21,10%

As alíquotas utilizadas, atendendo ao determinado na LC 011/02 foram em média de 22 a 50%. O custo do plano em 2003 atingiu apenas 21,10% o que nos permite interpretar que a diferença de 1,4% corresponde ao financiamento do passivo atuarial;

Atendimento pelo IPFS:

ATIVOS	INATIVOS	PENSIONISTAS	
4.158	982	219	

Analisando a composição da população de servidores do Município de Feira de Santana, verificou-se que o total de inativos e pensionistas representa uma parcela de 22,41% do grupo. Esta distribuição aponta para uma proporção de 3,46 servidores ativos para cada servidor inativo ou dependente em gozo de benefício, conforme demonstração no quadro a seguir:

Proporção Entre Servidores Ativos e Inativos

Quantitativo	Ativos	Inativos/Pens	sionista Proporção
5.359	77,59%	22,41%	3,46

Composição de Despesas com pessoal por segmento:

Discrimina	ção Folha mensal	Quantidade
Servidores Ativos	3.176.009,16	4.158
Servidores Inativos	651.140,46	982
Pensionistas	98.976,06	219
TOTAL	3.926.125,68	5.359

1- AÇÕES DE CARÁTER LEGAL:

Publicação de atos: Em 2003, o IPFS buscou adequar todos os processos existentes de APOSENTADORIAS e PENSÕES, dentro das exigências impostas pelo TCM. Esta atitude, teve como finalidade a preservação dos benefícios concedidos a partir de 1993, que até início de 2001 não tinham sido homologados, e que foram enviados ao TCM pela atual administração, afim de que fosse cumprido o que determina a legislação. Em face disto os processos em tramitação retornaram em diligências, para reavaliação e composição de informações técnicas, o que resultou nas seguintes realizações de atos legais:

1 – Portarias Novas Editadas e Publicadas	311
2 – Decretos Novos Editados e Publicados	158
3 – Portarias Reeditadas e Publicadas	1.016
4- Decretos Reeditados e Publicados	609
5 – Publicação de Portarias Atos Administrativos	06

Momologação de Processos de Aposentadorias pelo TCM: Para a homologação das Aposentadorias concedidas entre 1993 a 2003 o IPFS preparou 590 processos obedecendo às exigências do TCM complementando documentos que faltavam, edição, reedição e publicação de Portarias e Decretos.

Em 2003 foram enviados para o TCM 432 processos de aposentadorias concedidas até 2001 que estavam em diligência e 158 novos Processos de Aposentadorias para serem homologados;

aposentadorias homologadas pelo TCM em 2003 - 62.

Relatórios enviados para o Ministério da Previdência e Assistência Social - MPAS: O IPFS em 2003, cumpriu todas as exigências impostas pelo MPAS, no que se refere a regularidade do Município de Feira de Santana para a obtenção do CRP- certificado de regularidade previdenciária.

Além do cumprimento de critérios que envolvem a fundamentação legal, o IPFS encaminhou, sistematicamente, todos os demonstrativos exigidos, o que permitiu a continuidade da regularidade do Município perante ao MPAS;

- Avaliação Atuarial: Em 2002, foi efetuado o Estudo Atuarial Inicial, que permitiu adequar o Instituto de Previdência de Feira de Santana IPFS, através da Lei Complementar 011/2002, dando um direcionamento das normas legais e, conseqüentemente buscando, através das novas alíquotas de contribuições progressivas, enquadrar o IPFS num equilíbrio financeiro que permitiu o financiamento do passivo atuarial em 35 anos. Esse estudo levou em consideração a compensação previdenciária.
- Em 2003, a CAIXA ECONOMICA FEDERAL foi contratada para proceder à Avaliação Atuarial, concluída em setembro e apresentou informações diferenciadas do primeiro estudo, pois não levou em conta a compensação previdenciária e alguns dados cadastrais dos funcionários efetivos e dos inativos considerados não consistentes;

O resultado desse estudo determinou novas alíquotas de contribuições e revisão no financiamento do Passivo Atuarial, já prevista na Lei complementar 011/02.

Em conseqüência das propostas da Reforma Previdenciária constando na PEC 40 e para superar as inconsistências existentes nas informações cadastrais dos funcionários efetivos e inativos, optamos proceder a uma revisão nos cadastros, bem como aguardar a publicação das novas regras da reforma previdenciária, para que se possa reavaliar o Estudo atuarial e proceder ao encaminhamento à Câmara de vereadores uma proposta de reforma da Lei Complementar 011/02 adequando-a à nova realidade;

Convênio com ABIPEM: O IPFS em 2003, firmou convênio com a Associação Brasileira de Institutos de Previdência Estaduais e Municipais - ABIPEM, com a finalidade de congregação e intercâmbio de caráter técnico-administrativo entre instituições previdenciárias, estudos técnicos, promoção de aperfeiçoamento e padronização de técnicas dos sistemas de previdências próprias.

Período: 02/01/2003 à 31/12/2003).

Valor: R\$1.600,00 – pagamento efetuado em 02 trimestres com parcelas de R\$500,00 + R\$600,00 em parcelas mensais de R\$100,00;

Social: Convênio com Ministério da Previdência e Assistência Social:

Compensação Previdenciária (COMPREV):

A Compensação Financeira entre o MPAS (INSS) e o IPFS sofreu em 2003 uma descontinuidade devido às mudanças efetuadas na administração federal, pois os novos dirigentes não conseguiram assegurar as atividades antes já estruturadas, prejudicando toda nossa previsão. As análises dos processos em andamento foram transferidas para o INSS de Feira e Santana que não dispõe de funcionários qualificados para execução da atividade provocando desajuste no desempenho das ações;

Atividades Desenvolvidas em 2003 quanto a Compensação Financeira:

117.207,84				
Valores repassados pelo MPAS (INSS) dos processos compensados	em	2003	-	R\$
- Processos Homologados aguardando envio pelo IPFS	01			
- Processos em análise COMPREV	63			
- processos compensados e pagos e recebendo pró-rata	11			

Consignações em Folha de Pagamento do Instituto devidamente repassadas: Convênio para empréstimo junto a CEF, Vida Azul, Empresa Baiana de Alimentos – Credifeira, Bahia Odonto, Odonto System, Id. Fazenda, Coopus, Previna, APLB, Sindicato dos Servidores Públicos Municipais, Caixa Benefícios da Bahia, Mascarenhas e Leal Ltda (Farmácia Vida),

Idenização Fazenda, I.R.F. dos servidores, S.O.Bispo, RSSP - Previdencia Privada e RGPS/INSS;

Qualificação de Funcionários: Participação em Cursos e Congressos: Curso sobre Sistema Previdenciário – SIPREV, Curso Roteiro Prático para realização de Licitação realizado pelo IBRAP, Curso "A Previdência Pública e as implicações Administrativas e econômicas do novo Sistema Jurídico Previdenciário"; 36º Congresso da ABIPEM; Treinamento para análise e Cálculo de Tempo de Serviço dos Servidores, junto ao IPS.

2 – AÇÕES DE CARÁTER ADMINISTRATIVO/FINANCEIRAS

- Regularização dos Repasses: Conscientização junto aos órgãos mantenedores do IPFS da necessidade de se manter regularizadas as contribuições patronais;
- Equilíbrio Financeiro: Por força do que determinou a Lei 011/2002, o IPFS passou a assumir as despesas referente ao pagamento dos proventos dos aposentados e pensionistas antes do Tesouro Municipal, bem como as despesas referentes aos Auxílios Doença; Salário maternidade; Salário família, além das obrigações já existentes como luz; aluguel; condomínio; telefone; contratos de prestação de serviço. Apesar disto, o IPFS conseguiu em 2003 equilibrar as finanças, fechando o ano com os compromissos quitados;
- <u>Recadastramento</u>: Procedeu-se ao recadastramento de servidores aposentados e pensionistas, sendo constatados alguns óbitos e a retirada desses da folha de pagamento; Recadastramento também dos funcionários ativos para solucionar as inconsistências existentes nas informações cadastrais:
 - 168 Cadastros novos;
 - 20 Cadastros pós-morte;
 - 1.082 Recadastramentos de servidores;
 - 612 Certidões e declarações para fins de crédito estudantil –FIES; de comprovação de dependentes; certidão de tempo de contribuição para o INSS e PLANSERV; certidão negativa de benefícios; certidão de invalidez de dependentes para perícias médicas; certidão de inclusão e exclusão de dependentes no cadastro; declaração de convivência;

13.800 Controle e distribuição de contracheques.

Divisão de Saúde:

- 715 perícias realizadas;
- 551 perícias reincidentes;

164	perícias novas;
124	obtenção de altas médicas;
82	preparação de processo de readaptação;
18	processos de alta de readaptação;
20	encaminhamentos de processos de aposentadorias por invalidez a
	divisão de benefícios;
879	perícias agendadas;
1.141	atendimentos do setor.

Se Tramitação de Documentos: Os processos relativos aos benefícios têm origem no IPFS:

processos abertos de aposentadorias por tempo de contribuição, invalidez e por idade;

- processos abertos de dependentes;
- 27 processos abertos de pensão por morte;
- processos concedidos de aposentadorias;
- 29 processos concedidos de pensões;
- folhas de fixação de Proventos confeccionadas com cálculos;
- 6.336 atendimentos diversos a servidores e dependentes.
- <u>Tombamento de Material</u>: Procedemos ao levantamento de todos os bens móveis e imóveis e os bens depreciados e inservíveis sem condições de uso, foram relacionados e encaminhados à Secretaria de Administração para leilão;
- Se Convênio com a Caixa Econômica Federal: Prestação de serviços para recolhimento de contribuições GRPS, GPS eletrônica, GFIP, folha de pagamento;
- Resultado Financeiro: Com melhor política de captação de recursos, zelando pelaela contribuição dos servidores e patronais e compensação financeira previdenciária

depositadas em c/c do IPFS e com aplicações financeira atendendo ao que determinam as normas do Conselho Monetário Nacional –Banco Central, chegou-se a um equilíbrio financeiro, assegurando uma reserva em 30/12/2003 de R\$ 95.532,33. Em decorrência do que determina o Art. 19 da LC 011/02, permitindo repasse das contribuições até dia 15 do mês subseqüente, ficou uma receita a receber proveniente dos órgãos contribuidores no valor de R\$ 222.232,53, o que nos permite dizer que o resultado financeiro do IPFS em 2003, foi de R\$ 317.764,86;

Aquisição de Móveis, Utensílios e Equipamentos:

- 10 cadeiras para sala dos Conselhos;
- 01 Mesa de Reunião para sala dos Conselhos;

- 03 Poltronas para sala da Presidência;
- 01 conjunto de 03 assentos para recepção da sala do Conselho e sala da Presidência.
- Informatização Geral dos Departamentos e Setores do IPFS: Implantação do sistema integrado de rede e preparação para instalação dos programas do SIPREV;
- Modernização da Estrutura Administrativa: Modificação da estrutura física dos setores do IPFS com a implantação de divisórias para criação da Sala dos Conselhos;
- Pagamento em dia da folha de salários: Dos benefícios concedidos, dos funcionários efetivos dos Cargos de confiança e todos os investimentos realizados em 2003;
- Adequação do Programa GAP: Gestão da Administração Pública na Seção de Contabilidade;

∞ Benefícios Concedidos em 2003:

Aposentadorias	131	
Pensões	029	
Auxilio Doença	139	

≫ Benefícios Concedidos de 1993 à 2002:

Aposentadorias	760
Pensões	165
Auxílio Doença	121

Ș Benefícios Concedidos Pelo Tesouro até 1992 Administrado Pelo IPFS:

Aposentadorias	105
Pensões	021

5.0 ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO DA SEADM

- Criação e publicação da Portaria 001/2003. de 13.01.2003, nomeando uma Comissão de Estágio Probatório para aferição de aptidão e capacidade do servidor público municipal no desempenho do cargo;
- Criação e publicação de Portarias para continuidade dos trabalhos da Comissão Sindicante criada pela Portaria 009/2002: Portaria 002/2003, prorrogando prazo por 30 dias; 003/2003, instaurando Processo Disciplinar; 004/2003, prorrogando prazo por 60 dias; Comissão Sindicante apresentou relatório conclusivo publicado em 04/07/2003 através dos Decretos Individuais 377/2003, 378/2003 e 379/2003.
- Criação e publicação da Portaria 005/2003, de 12/05/2003, criando Comissão Sindicante para apurar acumulação ilegal de cargos ou benefícios por servidores municipais; Portaria

- 009/2003, prorrogando prazo por 30 dias; 014/2003, instaurando Processo Administrativo; 019/2003, prorrogando prazo por 60 dias;
- Criação e publicação da Portaria 006/2003, de 26.05.2003, criando Comissão Sindicante para apurar acumulação ilegal de cargos; Portaria 011/2003, prorrogando prazo por 30 dias.
 Em 28.10.2003, a Comissão Sindicante apresentou relatório conclusivo que foi encaminhado a Secretaria de Educação para exame e deliberação;
- Criação e publicação da Portaria 007/2003, de 03.06.2003, criando Comissão Sindicante para analisar solicitação de retorno ao serviço da servidora Janeide Vitória de Souza; Portaria 013/2003, prorrogando prazo por 30 dias; 017/2003, instaurando Processo Disciplinar. Comissão Sindicante apresentou relatório conclusivo em 18.11.2003.
 - Em 03.12.2003, enviamos relatório ao Exmo. Sr. Prefeito para julgamento;
- Criação e publicação da Portaria 008/2003, de 12.06.2003, criando Comissão Sindicante para apurar irregularidades no Almoxarifado; Portaria 016/2003, prorrogando prazo por 30 dias. Em 25.08.2003 Comissão Sindicante apresentou relatório conclusivo.
- Criação e publicação da Portaria 010/2003 de 26.06.2003 criando Comissão Sindicante para apurar depoimento de funcionário da empresa QUALIX;
- ❤ Criação e publicação da Portaria 012/2003, de 01.07.2003, criando Comissão Central para coordenar processo de alienação de bens móveis inservíveis do município de Feira de Santana; Portarias 018/2003 e 021/2003, prorrogando prazos por 60 e 30 dias, respectivamente;
- ❤ Criação e publicação da Portaria n° 015/2003, de 23/07/2003, instaurando Processo Administrativo para apurar a conduta do servidor indiciado nas conclusões da Comissão Sindicante criada através da Portaria n° 010/2003 da Secretaria Municipal de Saúde. Comissão Sindicante apresentou relatório conclusivo enviado à Secretaria Municipal de Saúde em 21.10.2003 para conhecimento e providências cabíveis;
- Criação e publicação da Portaria 020/2003, criando Comissão Sindicante para apurar irregularidades na aquisição de alimentos da merenda escolar; Portaria 023/2003, substituindo um membro da Comissão Sindicante e revogando a Portaria 020/2003;
- Criação e publicação da Portaria nº 022/2003, criando Comissão Central para conferir acervo patrimonial de bens móveis do município de Feira de Santana;
- ➡ Tramitação de 725 Processos diversos: 350 de licença; 116 de aposentadoria; 20 de pensão por morte; 34 de exoneração; 43 de mudança de referência; 48 de averbação; 20 de estabilidade econômica; 94 de interesses diversos;
- Abertura de 62 processos administrativos com encaminhamento, acompanhamento e parecer;

- Análise de contratos ou convênios e encaminhamento para renovação e/ou Termo Aditivo: Prestação de Serviços, Locação de Imóveis, Termos de Cessão de Uso, Termos de Anuência, Doação, Cooperação, Protocolo de Intenções, Autorização de Uso e termo de Permissão;
- Assessoramento, cobrança e recepção de relatório de levantamento físico de bens móveis inservíveis e em uso de todos os órgãos do Poder Executivo Municipal;
- Acompanhamento de seleção técnica, Termos de Compromisso de Estágio e folhas de pagamento de estagiários recrutados pelo IEL Instituto Euvaldo Lodi para servirem à SEADM, SEFAZ, SECOM, SEDUC, SEAGRI, SESP, SEDEC, SMT, SEDUMA, SEPLAN, COMDECON, SEDESO e SECEL;
- Pagamento/SEFAZ de contas da EMBASA, TELEMAR, EMBRATEL, TIM;
- Atendimento a órgãos municipais, estaduais ou federais e não governamentais: Câmara Municipal, Ministério Público, UEFS, Polícia Militar, TRE Tribunal Regional Eleitoral, IBGE, Sindicatos, Associações, Juizados;
- Orientação técnica, acompanhamento de processos de requisição e liberação de contas Adiantamento das Secretarias e Autarquias;
- Providências para licitação de materiais e/ou serviços para as diversas Secretarias;
- Controle e autorização de diárias dos servidores da administração direta, autárquica e fundacional do município de Feira de Santana;
- Publicações de Editais e resultados de Licitações, contratos assinados na imprensa local, oficial e página da Internet;
- Acompanhamento de todo o processo de cadastramento e seleção de servidores e nãoservidores municipais para o PAR – Programa de Arrendamento Residencial, em parceria com a Caixa Econômica Federal, para os condomínios Princesa do Sertão, Santa Efigênia, São Bartolomeu e Jardim;
- Publicação de editais de convocação e decretos de nomeação para provimento de vagas no quadro da Prefeitura Municipal de Feira de Santana através dos Concursos Públicos de 2001 e 2002;
 - Nomeação de 176 professores, 17 médicos, 03 técnicos em contabilidade, 11 fiscais de serviços públicos, 02 engenheiros, 01 engenheiro de trânsito, 18 agentes de trânsito e 27 guardas municipais;
 - Encaminhamento ao Tribunal de Contas dos Municípios do Estado da Bahia, para apreciação, dos atos de admissão dos servidores municipais para os cargos de professor,

- médico, técnico em contabilidade, fiscal de serviços públicos, engenheiro civil, engenheiro de trânsito, agente de trânsito e guarda municipal;
- Participação na Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Feira de Santana na modalidade Convite;
- Participação no Comitê Municipal de Mobilização contra a Dengue, criado em 04/12/2002, pelo Decreto n° 6.632;
- Apoio logístico para realização do leilão de bens móveis e inservíveis à administração, relacionados em lotes constantes do processo licitatório n° CPL 334/2003; Licitação 162/2003 Leilão n° 001/2003;
- Realização do Leilão Público da Prefeitura Municipal de Feira de Santana, de bens móveis inservíveis à Administração, realizado pela leiloeira oficial Hilda Emilia de Souza Costa Lima, em 08/01/2003;
- Gestões junto á COELBA e EMBASA para ligações e religações de serviço, desligamento e agrupamento de contas;
- Aquisição e distribuição de vales-transportes para estagiários da SEADM, SECOM, SEAGRI, SESP, COMDECON e guardas-mirins;
- Modernização do sistema de telefonia da PMFS e redução de custos:
 - Aquisição de equipamento WHL;
 - Aquisição de 01 placa para equipamento KS digital;
 - Aquisição de três aparelhos celulares TIM para ligações para celulares;
- Acompanhamento, elaboração e assinatura de TCE Termo de Compromisso de Estágio de onze alunos da UEFS que ministram aulas no Curso Preparatório para Ingresso no Ensino Superior, criado pela Lei Municipal 130/2001, regido pelo termo de Convênio celebrado entre o Município de Feira de Santana e a UEFS Universidade Estadual de Feira de Santana;
- Sestões junto à COELBA para celebração de Contratos de Obras de extensão de rede, iluminação pública, ligação, religação, alterações de fase em diversos pontos da Sede e dos Distritos de Feira de Santana com:
 - Celebração de 32 Contratos de Obras de 2002;
 - Tramitação de 305 solicitações de obras em 2003;
 - Celebração de 47 Contratos de Obras em 2003;
- Tramitação de Processos para atendimento a diligências do TCM Tribunal de Contas dos Municípios;

- Seleção e encaminhamento à SESAU de estagiários para o serviço de teleatendimento do Departamento de Regulação de Consultas;
- Apoio logístico à Caixa Econômica Federal e Secretarias na elaboração e distribuição de cartões de benefícios sociais com instalação de um posto de atendimento e entrega no Paço Municipal;
- Organização e atualização do Cadastro Central de Servidores Públicos Municipais;
- Orientação e controle de frequência e férias dos servidores;
- Registro e controle dos atos relativos à admissão, provimento, vacância e movimentação de servidores;
- Controle de afastamento de servidores para todos os fins, inclusive pagamento de vantagens, tempo de serviço e aposentadorias;
- Articulação com organismos públicos e privados e com profissionais especializados, objetivando desenvolvimento e aperfeiçoamento da Administração Pública Municipal.
- Apoio logístico para funcionamento da Escola de Educação Digital, em parceira com a AFE Ação Feminina e Caixa Econômica Federal para curso de Introdução à Informática a jovens, adultos e idosos;
- Constante treinamento de informática para servidores municipais, através do DMI –
 Departamento de Modernização e Informática;
- Planejamento e execução do curso de "Licitações e Contratos Administrativos, inclusive o Pregão" para 35 (trinta e cinco) servidores municipais, nos dias 20 e 21 de março de 2003, ministrado pela TREINE Treinamento e Negócios Ltda. com o instrutor advogado Antonio Militão da Silva.

Realizações do Exercício

SECRETARIA DA FAZENDA

REALIZAÇÕES DO EXERCÍCIO

1) ATUALIZAÇÃO DO CADASTRO TÉCNICO

Foi desenvolvido durante o 2º semestre através Convênio do Município com a CAR com o objetivo de atualizar informações referentes ao cadastro imobiliário e de logradouros, bem como de atividades econômicas.

É um instrumento imprescindível à gestão municipal, pois manterá sistematizados e atualizados os dados básicos relacionados às intervenções humanas nos imóveis, bem como acompanhará a dinâmica das atividades econômicas no Município. É também um instrumento importante para o planejamento de várias ações governamentais pois tem caráter multifinalitário.

Permite ainda integrar todas as funções da administração, desde o planejamento físicoterritorial e o monitoramento ambiental, operações de serviços públicos e de tributação.

O levantamento cadastral está a cargo da empresa Aerocarta S/A, e tem prazo de conclusão previsto para Fev/2004.

2) LEVANTAMENTO GEORREFERENCIADO DO CADASTRO TÉCNICO

Desenvolvido também no 2º semestre, promoverá o levantamento de dados georreferenciados, sendo uma complementação ao serviço de levantamento do Cadastro Técnico.

Promoverá uma integração dos dados cadastrais de logradouros, imóveis e atividades, aplicando um sistema de gerenciamento de base de dados geográficos municipais, sistema Geopolis.

Permitirá a atualização contínua da base de dados cadastrais do Sistema Municipal de Informações Geográficas integrando este ao Sistema de Informações Geográficas Urbanas do Estado da Bahia – INFORMS.

O levantamento está sendo executado pela empresa FUNCATE - Fundação de Ciência e Aplicações de Tecnologias Espaciais com prazo previsto até Fev/2004.

3) MODERNIZAÇÃO DO SISTEMA DE ATENDIMENTO AO CIDADÃO

Em meados do ano, a Secretaria Municipal da Fazenda transferiu-se para a sede do CEAF – Centro de Atendimento ao Cidadão Feirense, um novo espaço criado para possibilitar a centralização de serviços de atendimento de forma integrada, com instalações modernas e confortáveis e totalmente informatizada. Isto possibilitou também o bom atendimento ao cidadão que procura o Município para pagar os seus tributos e regularizar documentos.

Esta modernização foi respaldada pela instalação de um sistema de informática que permitiu a integração entre vários setores da Secretaria, reduzindo tempo de atendimento e promovendo a satisfação do cidadão.

A modernização do sistema de informatização está a cargo da Unitech Ltda.

4) DECRETO 6.640/02

Esse decreto dispensou pagamentos de multas por infrações, juros e multa de mora, além de honorários advocatícios relativos a créditos tributários, incluindo os ajuizados e parcelados com fatos geradores até 30/11/02.

O decreto instituía percentuais de redução diferenciados, variando de 100% até 50% entre Fevereiro e Maio de 2003.

Esse decreto de anistia possibilitou ao Município um aumento na arrecadação de IPTU no valor de R\$ 1.608.220,00 relativo a 8.955 contribuintes pagantes incidindo os resultados dessa anistia em aumento percentual de 19,4 % sobre o valor da receita com arrecadação de IPTU em 2003.

Este incentivo ao pagamento dos tributos atrasados proporcionou também a redução da inadimplência, permitindo aos contribuintes a quitação de seus débitos com o fisco municipal.

5) TABELA COMPARATIVA DO DESEMPENHO DA ARRECADAÇÃO DOS TRIBUTOS E TAXAS MUNICIPAIS.

* Inclui Dívida Ativa

TRIBUTOS	ANO			%	%	% 2003/2002
	2001	2002	2003	2002/2001	2003/2001	% 2003/2002
IPTU (R\$)*	5.004.272	7.080.206	9.897.181	41	98	40
ISS (R\$)	10.635.511	14.733.096	15.525.313	39	46	5
TAXAS / ITIV (R\$)	1.567.209	2.386.253	2.341.412	52	49	- 2
TOTAL	17.206.992	24.199.555	27.763.906	41	61	15

Realizações do Exercício

SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO

DEPARTAMENTO DE PLANEJAMENTO ECONÔMICO

DIVISÃO DE ORÇAMENTO

ESPECIALIZAÇÃO DO GRUPO DE CONTROLE ORÇAMENTÁRIO

Com o objetivo de promover um maior e melhor auxílio aos representantes das diversas secretarias, visando uma participação mais intensa destes nas discussões acerca dos instrumentos de gestão orçamentária.

ELABORAÇÃO DA LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS

A Lei de Diretrizes Orçamentárias foi elaborada de acordo com a Lei Complementar 101/2000, tendo como um de seus objetivos orientar a confecção da Lei Orçamentária Anual.

ELABORAÇÃO DO ORÇAMENTO ANUAL

A Lei Orçamentária Anual para o exercício de 2003 foi elaborada a partir de discussões havidas nas audiências públicas realizadas nas 12 regiões administrativas do município com o objetivo de esclarecer possíveis dúvidas acerca deste instrumento de gestão e de priorizar o uso dos recursos disponíveis, compatibilizando-os com as necessidades da população. Tal elaboração contou, também, com o apoio das diversas secretarias através da confecção de suas propostas, as quais foram consolidadas posteriormente na referida Lei.

EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA

Foram realizadas 29 suplementações ao orçamento e 03 créditos especiais durante o exercício financeiro.

CURSOS E TREINAMENTOS

O Departamento de Planejamento Econômico enviou três funcionários para participar do Curso sobre Execução orçamentária realizado pela Fundação Luiz Eduardo Magalhães em Salvador e para o Seminário Desenvolvimento Territoriais promovido pela Secretaria de Combate a Pobreza e as Desigualdades Sociais do Estado da Bahia, realizado em Alagoinhas - Ba.

DIVISÃO DE ESTUDOS DE PROJETOS ECONÔMICOS

RESUMO DAS AÇÕES E INICIATIVAS

Coordenação e Organização do Pat Prosanear: projeto a ser desenvolvido na área de Tanque do

Urubu (bairro Jardim Cruzeiro), em parceria com o Governo Federal, através do Ministério das

Cidades, e o BIRD.

Participação na Conferência Internacional "Cidades Contra A Pobreza Urbana – Estratégias

de Financiamento", em São Paulo-SP, promovido pela prefeitura municipal de São Paulo, através

da Secretaria de Relações Internacionais e da Secretaria de Habitação, conjuntamente com a Cities

Alliance.

Participação no Seminário de Desenvolvimento de Territórios, em Alagoinhas – BA, promovido

pela Secretaria de Combate à Pobreza e às Desigualdades Sociais do Estado da Bahia, onde discutiu-

se o tema "Construindo Estratégias".

Associação da Prefeitura Municipal de Feira de Santana a Rede Urb-AL (Rede 10, Rede12 E

Rede 14): a prefeitura é sócia da Rede Urb-al, que é um programa de cooperação descentralizada

dirigido a localidades sobretudo da Europa e América Latina. O programa baseia-se no intercâmbio

recíproco de experiências entre os participantes sobre vários temas relacionados a melhoria da

qualidade de vida nas cidades. As áreas temáticas das redes da qual o nosso município faz parte,

com os respectivos coordenadores são:

Rede10: a luta contra a pobreza urbana (São Paulo)

Rede12: promoção e inclusão das mulheres nas decisões locais (Barcelona)

Rede14: segurança dos cidadãos nas cidades (Val Paraíso)

39

DEPARTAMENTO DE INFORMAÇÕES E ESTATÍSTICA

2.1. PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE INFORMAÇÃO:

- 2.1.1. Prestação de serviços de informações do município ao público em geral e órgãos e entidades, tais como: escolas particulares e públicas, universidades, prefeituras municipais, dentre outros;
- 2.1.2. Apoio e fornecimento de material para desenvolvimento de pesquisas com diversas entidades, bem como todo suporte necessário para realização da mesma.

2.2.PROGRAMA HABITAR BRASIL /BID

Acompanhamento e desenvolvimento de ações dos Subprogramas:

2.2.1. Desenvolvimento de Ações do Subprograma de Urbanização de Assentamento Subnormal - UAS

Local: Fonte de Lili

Objetivo: Execução do Trabalho de Participação Comunitária,

Fiscalização de Obra e Prestação de Contas.

2.2.2. Desenvolvimento de Ações do Subprograma de Desenvolvimento Institucional - DI

2.3. ELABORAÇÃO E IMPLEMENTAÇÃO DE PROJETO SÓCIAL:

2.3.1. Projeto de Infra-estrutura /PROINFRA-2002

Local: invasão do bairro são joão

2.3.2. Projeto família produtiva / Kit-Moradia

Local: Aviário

Objetivo: Implementar ações conjuntas por meio da gestão e estruturação da rede local, voltadas a melhoria da qualidade de vida através da Mobilização Social/Organização Comunitária e Geração de Trabalho e Renda, visando o processo de inclusão social das 30 famílias vulnerabilizadas pela situação de pobreza e exclusão social.

2.3.4. Programa de Educação em Saúde e Mobilização Social/PESMS

Local: Distrito de Bonfim de Feira e comunidades de Jenipapo I, II e IX

Elaboração e execução do Projeto Social

Objetivo: Controle de doenças e outros agravos ocasionados pela falta ou inadequação das condições de saneamento básico nos domicílios.

2.4. PROGRAMA MORAR LEGAL

Levantamento sócio econômico-financeiro de Assentamentos Subnormais hierarquizados no município, para fins de captação de recursos.

2.4.1 Cadastramento de Famílias de Baixa Renda Kit moradias/Três Riacho

2.5. PROGRAMA DE SUBSÍDIO HABITACIONAL DE INTERESSE SOCIAL- PSH

Local: Núcleo Habitacional Aviário

Elaboração e Execução do Projeto Habitacional em Regime de Mutirão

Objetivo: Promover a melhoria da qualidade de vida de famílias de baixa renda, por meio da organização comunitária, visando a construção de unidades habitacionais, em regime de mutirão, dotadas de infra-estrutura, como forma de desenvolvimento e inclusão social, reconhecendo o direito do exercício à cidadania.

DEPARTAMENTO DE PLANEJAMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE

DIVISÃO DE PROJETOS SETORIAIS

PROJETO	DATA	VALOR (R\$)
Para construção do Posto de Saúde localizado no Conjunto Feira X, Bairro do Tomba. Aditivo.	09/01	
Para serviços complementares no prédio do CEAF, Bairro Centro.	13/01	
Para terraplanegem e pavimentação do Bairro Lagoa Grande. Aditivo.	30/01	
Para pavimentação de Ruas do Campo do Gado Velho. Aditivo.	05/02	
Para atualização de orçamento de arruamento do campo de futebol da Estação Nova.	06/02	243.080,00
Para atualização de orçamento da reforma da sala da Secretaria de Serviços Públicos, Bairro São Jõao.	06/02	6.375,25
Para atualização de orçamento de pavimentação das Ruas do Bairro Mangabeira.	06/02	95.250,00
Para atualização de orçamento de recuperação de esquadrias PMFS.	06/02	44.502,11
Para atualização de orçamento de reforma do Posto de Saúde no Distrito de Jaguara.	06/02	28.931,31
Para atualização de orçamento de pavimentação da Rua Jacui, Bairro Pedra do Descanso.	06/02	123.877,10
Para atualização de orçamento da construção de pontilhão, Distrito de Tiquarussú.	06/02	41.573,12
Para atualização de orçamento de urbanização de Praça na Rua Carlos Alberto, Bairro da Mangabeira.	06/02	44.250,00
Para atualização de orçamento para pavimentação de Ruas do Sitio Novo.	06/02	366.600,00
Para atualização de orçamento de construção de rampa para vistoria na Sec. de Serviços Públicos.	06/02	16.750,00
Para atualização de orçamento de construção do Posto Policial do Feira VII, Bairro CIS.	06/02	21.740,00

Para reforma da prédio da Procuradoria.	06/02	64.600,00
Para pavimentação da Rua Belo Horizonte e Travessa Belo Horizonte, Bairro Jardim Acácia.	06/02	66.261,88
Para reforma e ampliação da Escola Maria Antônia, Bairro Santa Monica.	06/02	316.600,00
Para recuperação do campo de futebol da Praça Esportiva Celso Daltro, Bairro Queimadinha.	06/02	37.409,99
Reforma e ampliação da Escola Alberto Oliveira Conj. Feira X, Bairro Muchila.	06/02	865.000,00
Para implantação de aparelhos de ginasticas na Av. Getulio Vargas, Bairro Centro.	06/02	33.333,00
Para pavimentação da Rua Guarapuava e Travessa Guarapuava, Bairro Mangabeira.	06/02	40.384,00
Para pavimentação da Rua Corinto e Travessa Corinto, Bairro Tomba.	06/02	107.338,20
Para pavimentação em paralelo da Rua 25 de Dezembro, Bairro Caseb.	06/02	13.230,00
Para recuperação do reservatório de água da Procuradoria.	12/02	3.200,00
Para reurbanização da Praça Tiradentes localizada na Av. Sampaio.	12/02	80.750,00
Para drenagem e pavimentação das Ruas: Jacinto, Crioula, Tabuada e Travessa Tabapuã, Bairro Tomba.	12/02	225.000,00
Para urbanização da Praça do Garapa, Distrito de Maria Quitéria.	12/02	56.900,00
Para pavimentação da Praça de São José, Distrito de Maria Quitéria.	12/02	17.182,00
Para reurbanização da Praça do Conjunto Centenário, Bairro da Queimadinha.	24/02	86.400,00
Para pavimentação em paralelo das Ruas: Monte Verde, Morro da Serra, Morro Azul, Morro Amarelo, Morro Marron, Morro Preto, Morro Agudo, Maraújo, Morretes, Sumaré, Moreno e a Travessa Monte Verde, Bairro da Conceição.	24/02	705.500,00
Para pavimentação de Ruas no Conjunto Stela Maris, Bairro da Muchila.	24/02	264.775,00
Para drenagem de águas pluviais, Bairro Baraúnas.	24/02	176.000,00
Para construção de uma Praça entre os Conjuntos Luciano Barreto e Francisco Pinto e pavimentação das Ruas: Oyama Figueiredo e Celso Daltro, Bairro do Tomba.	24/02	275.000,00
Para pavimentação da Rua Colosol, Bairro da Conceição.	24/02	43.911,20
Para pavimentação da Rua João de Deus, Bairro do Tomba.	24/02	16.654,30
Para pavimentação da Rua Ametista, Bairro Brasilia.	24/02	21.411,00
Para recuperação da Quadra Esportiva do Conj. Luciano Barreto, Bairro Tomba, Aditivo.	14/03	3.491,63
Para construção da Praça localizada na Rua B, Conjunto Feira X, Bairro Muchila, Aditivo.	14/03	36.826,09
Para construção da Quadra Esportiva no Povoado de Pé de Serra, Distrito de Maria Quitéria, Aditivo.	26/02	

Para recuperação da casa onde funcionará a Liga Bahiana Contra o Câncer.	18/03	26.768,00
Para reurbanização do canteiro central localizado Av. Getulio	20/03	122.264,88
Vargas (Praça de Alimentação. Aditivo		122.204,00
Para construções de fossas sépticas. Aditivo	20/03	97.353,30
Para reforma e pintura do Posto de Saúde, Bairro Fraternidade	21/03	13.439,73
Para reforma e pintura do Posto de Saúde, Bairro	21/03	3.541,94
Mangabeira		
Para reforma e pintura do Posto de Saúde, Bairro Novo Horizonte	21/03	4.606,09
Para reforma e pintura do Posto de Saúde, Bairro Queimadinha	21/03	11.875,08
Para drenagem de águas servidas a Rua Araújo Pinho.	24/03	35.650,00
·		,
Para reconstrução de barracas do Feiraguai. Aditivo	26/03	13.025,15
Para modernização e reforma da Biblioteca Municipal. Aditivo	26/03	28.342,04
Para pavimentação da Rua Parnaíba, Bairro Campo	02/04	43.999,00
Limpo. Para pavimentação das Ruas: Botelhos, Bossoroca, Braço	02/04	391.746,00
Norte, Botucatu, Beneditina, Cel. Poneb, Cel. Vivido, Bragança, Boetuba, Rodeio e Travessa Botelhos, Bairro da Brasilia.	02/04	391.740,00
Para pavimentação da Rua Pedra Cruz, Bairro Serraria Brasil.	02/04	24.600,00
Para pavimentação das Ruas: Boa Vista, Cedro de São José, Votuporanga, Voturuna, Jabuticabeira, São José, Joana Angélica, Benjamin Franklin e Maurilãndia e Travessas: Boa Vista, Dantas e Mariana, Bairro da Pampalona.	02/04	602.331,09
Para pavimentação da Rua Candeal, Bairro da Galiléia.	04/04	71.073,00
Para pavimentação da 1º Travessa da Rua Angra dos Reis e da 2º Travessa da Rua Angra dos Reis, Bairro Parque Getulio Vargas.	04/04	11.407,92
Para pavimentação das Ruas: Coronel Murta, Coromandel, Cornélio Procópio, Raio do Sol, Coronel Ezequiel, Correio Pilato, Corrente de Ouro e Coronel Filiciano.	04/04	318.750,00
Para pavimentação das Ruas: Jacupiranga, Jacutinga, Jacui, Jacunda e Luiz A Santa Bárbara, Bairro da Muchila.	04/04	54.635,21
Para pavimentação das Ruas: Vila Mariano e Heitor Villa Lobos, Bairro da Conceição.	04/04	333.100,00
Para execução de módulos de sanitários da Praça do	07/04	30.000,00
Tropeiro, Bairro Centro.	07/04	ŕ
Para confecção do alambrado do Campo de Futebol do Feira V.	07/04	9.211,14
Para pavimentação de Ruas do Distrito de Tiquaruçu.	09/04	107.525,26
Para reforma e ampliação do Centro de Saúde Irmã Dulce,	23/04	30.000,00
Bairro Irmã Dulce.		,
Para construção do Centro de Educação Complementar, Bairro Barúnas. Aditivo	12/05	54.574,02

Para ampliação do Posto de Saúde Dr. Francisco	12/05	42.128.50
Martins da Silva, Bairro Rua Nova. Aditivo	00/05	44.000.00
Para construção da Associação dos Moradores da Cidade	22/05	11.300,00
Nova.	00/05	F 4 4 F 0 0 0
Para construção do vestiário do campo de futebol da Estação	22/05	54.150,00
Nova.	00/05	044 500 00
Para construção do campo de futebol do Distrito de Maria	22/05	241.500,00
Quitéria.	00/05	40.400.00
Para pavimentação em concreto da marginal Av. Eduardo	22/05	13.400,00
Fróes da Mota, Bairro do Sobradinho.	22/27	
Para reforma e ampliação do prédio do Centro de	26/05	90.000,00
Convivência, localizado próximo a Praça do Tropeiro		
Para reforma da Escola Municipal Diva Matos Portela.	05/06	6.172,72
Aditivo.		
Para pavimentação da Rua Leolinda Silva, Bairro	05/06	40.700,00
Queimadinha.		
Para construção do vestuário do Campo de Futebol da	11/06	39.735,36
Estação Nova.		
Para complementação de construção de quadra esportiva,	20/06	4.204,42
Bairro Sitio Novo. Aditivo		
Para pavimentação da Rua Santa Rita, Eucaliptos - Bairro do	30/06	33.661,00
Toma		
Para construção do reservatório municipal e a recuperação	01/07	39.000,00
da casa do vigia, Bairro do Campo Limpo,		
Para reforma e ampliação do prédio do Centro do Idoso e	01/07	49.700,00
Meninos de Rua, localizado na Praça do Tropeiro, Centro de		
Abastecimento.		
Para reurbanização da Praça José Falcão da Silva,	01/07	40.628,11
localizado no Bairro da Cidade Nova. Aditivo		
Para construção do alambrado do campo de futebol do Conj.	14/07	37.000,00
Bom Viver. Bairro Campo Limpo.		
Para pavimentação das Ruas: Peru, Travessa da Rua Peru,	14/07	142.637,53
Estefânia e Gardênia, Bairro Estação Nova.		
Para pavimentação da Rua Aeromoça, Conj. George	14/07	29.706,00
Américo, Bairro do Campo Limpo.		
Para construção da Praça Áureo Filho, localizado na rotula	40/07/00	45.045.00
do Bairro Tomba. Aditivo	16/07/03	15.045,38
Para pavimentação da Praça de São José, Distrito de Maria	16/07/03	3.190,59
Quitéria. Aditivo		
Para pavimentação das Ruas: Marabá e Pirai, Bairro Parque	28/07/03	86.004,00
Getulio Vargas.		.,
Para execução do passeio na Associação de Proteção a	28/07/03	33.109,00
Infância, Bairro da Queimadinha.		221.00,00
Para pavimentação das Ruas: Viseu, Xavantina, Veranópolis,	28/07/03	376.398,00
Xanxaré, Filadélfia e Virginopolis, Bairro Parque Getulio		2. 2.200,00
Vargas.		
Para construção da Praça Nossa Senhora Aperecida, Distrito	28/07/03	29.459,00
de Maria Quitéria.		_33,00
and the second s	l .	

Para pavimentação das Ruas: Axixá, Avaré e Corredor Rodoviário, Bairro Asa Branca.	28/07/03	656.368,00
Para pavimentação da Rua Rosário, Bairro Parque Brasil.	28/07/03	156.000,00
Para pavimentação da Praça localizada na Rua Clodoaldo, Bairro Cidade Nova.	28/07/03	53.300,51
Para pavimentação em concreto do Caminho 16 localizado no Conj. Feira V, Bairro do Campo Limpo.	28/07/03	64.571,00
Para reurbanização da Rua Libânio de Moraes, Bairro Centro.	28/07/03	230.550,00
Para recuperação da cobertura da Secretaria de Serviços Públicos.	28/07/03	45.500,00
Para reconstrução do Posto de Saúde do Rosário, Bairro Santo Antônio dos Prazeres.	28/07/03	93.150,00
Para pavimentação da Rua Pedra Cruz, localizado no Bairro da Serra Brasil.	01/08/03	26.700,45
Sistema simplificado de água, localizado na Matinha. Aditivo	06/08/03	5.011,72
Para construção do Galpão do Amendoim, localizado a Rua Rodônia Bairro Queimadinha	11/08/03	39.832,50
Para drenagem de água servidas localizado na Rua Do Salvador, Bairro do Tomba.	11/08/03	20.600,00
Para substituições dos portões do Cemitério do Limoeiro	11/08/03	1.445,00
Para urbanização da Av. Presidente Dutra, trecho entre a Av. João Durval e Viaduto do Cajueiro	11/08/03	48.396,00
Para construção do passeio em concreto do Centro de Educação Complementar, Bairro Baraunas.	11/08/03	7.030,00
Para pavimentação em paralelo, localizado no Povoado de Alto do Santo, Distrito de Tiquaruçu.	11/08/03	97.600,00
Para reurbanização da Praça da Matriz, Distrito Jaquara.	11/08/03	90.000,00
Para melhoramentos no Parque de Exposição de Animais	14/08/03	7.650,00
Para pavimentação de ruas na Praça do Garapa, Distrito de Maria Quiteria.	20/08/03	43.700,00
Para pavimentação das Ruas: Alto do Murici, Alto do Muriel, alto do Uruguaia, Alto do Araguaia, Alto dos Santos, Alto do Turi, Alto do Paraguai, Alto da Graça, Alto do Paraíso, Alto da Independência, Alto das Cruzes, Alto da Serra, Alto do Paraná, Alto do Veloso, Alto Alegre, Alto do Aranau, Alto do Sucuri, Rosendo Firmino Fonseca, Palmares, Wenceslau Guimarães, São Pedro da Aldeia, Iozébio Valentino, Presidente Café Filho, São Pedro dos Ferros, São Pedro do Sul, Catalândia, Parnaíba, Crispim Soares, São Pedro do Turvo, Independência, Tobias Barreto, Araioses, Avenida Noide Cerqueira e Avenida Centenário.	25/08/03	4.077.341,90
Para construção do Posto de Saúde Padrão, Conj. Feira VII	28/08/03	116.500,00
Para construção do Posto de Saúde Padrão, Conj. Feira VI	28/08/03	116.500,00
Para construção do Posto de Saúde Padrão, Bairro Conceição	28/08/03	116.500,00
Para construção do Posto de Saúde Padrão, Conj. George Américo	28/08/03	116.500,00

Para construção do Posto de Saúde Padrão, Conj. George Américo II	28/08/03	116.500,00
Para construção do Posto de Saúde Padrão, Conj. George Américo III	28/08/03	116.500,00
Para construção do Posto de Saúde Padrão, Conj. George Américo IV	28/08/03	116.500,00
Para construção do Posto de Saúde Padrão, Bairro Sítio	28/08/03	116.500,00
Novo Para construção do Posto de Saúde Padrão, Bairro Santo	28/08/03	116.500,00
Antônio dos Prazeres. Para construção do Posto de Saúde Padrão, Distrito Bonfim de Feira	28/08/03	116.500,00
Para construção do Posto de Saúde Padrão, Bairro Campo Limpo IV	28/08/03	116.500,00
Para construção do Posto de Saúde Padrão, Bairro Campo Limpo III	28/08/03	116.500,00
Para construção do Posto de Saúde Padrão, Conj. Feira IV	28/08/03	116.500,00
Para construção do Posto de Saúde Padrão, Bairro do Sobradinho	28/08/03	116.500,00
Para construção do Posto de Saúde Padrão, Conj. Homero Figueiredo	28/08/03	116.500,00
Para construção do Posto de Saúde Padrão, Bairro Papagaio	28/08/03	116.500,00
Para construção do Posto de Saúde Padrão, Bairro Terra Dura	28/08/03	116.500,00
Para construção do Posto de Saúde Padrão, Bairro Asa Branca	28/08/03	116.500,00
Para construção de passagem molhada Riacho das Aguiadas localizada no Distrito de Governador Jõao Durval Carneiro.	08/09/03	9.900,00
Para recuperação e ampliação da Escola Municipal Ana Brandoa, Bairro do Tomba. Aditivo	10/09/03	30.000,00
Para pavimentação em paralelo da Rua Guarujá, Bairro da Mangabeira . Aditivo	10/09/03	6.450,00
	10/09/03	1.782,50
Para pavimentação asfáltica da pista de desaceleração da Av. Rio de Janeiro, Loteamento Pedra do Descanso.	10/09/03	272.600,00
Para pavimentação em paralelo das do Conj. Francisco Pinto. Aditivo	10/09/03	41.912,87
Para recuperação, construção de sanitários e recuperação da área livre da Feira da Estação Nova.	10/09/03	93.035,95
Projeto complementares para o Centro Comercial da Cidade Nova.	12/09/03	728.000,00
Para abrigo de Ônibus.	12/09/03	75.000,00
Para recuperação do Campo de Futebol localizado na Praça Celso Daltro, Bairro Queimadinha. Aditivo	15/09/03	5.891,00
Para pavimentação em paralelo da Rua Gaivota, localizado no Bairro São João. Aditivo	15/09/03	5.225,97
Para construção do Posto de Saúde Padrão, Bairro da Conceição.	15/09/03	110.000,00
3 -		

Para recuperação do Posto de Saúde, Bairro Queimadinha	15/09/03	16.010,00
Para pintura de residência utilizada pelo PSF, localizada na	15/09/03	3.650,00
Rua Jacirandi nº 57, Bairro Pampalona		
Para recuperação do Posto Policial, Bairro Cidade Nova	15/09/03	11.300,00
Para macro-drenagem do Canal Calumbi III.	17/09/03	1.467.371,42
Para recuperação da quadra poliesportiva do Conj. Feira VII,	26/09/03	26.932,00
Bairro omba.		
Para pavimentação em paralelo de ruas internas da Vila	02/10/03	60.870,00
Feliz, Distrito de Tiquaruçu.		
Para recuperação da Quadra Poliesportiva do Conjunto Feira	02/10/03	26.932,00
VII, Bairro do CIS.		
Para recuperação da Quadra Poliesportiva do Conjunto	02/10/03	74.600,00
Jomafa, Bairro da Brasilia.		
Para estacionamento de bicicletas no CEAF, Bairro Centro.	02/10/03	1.600,00
Para construção da Estação de Transbordo Setor Sul e Apoio	02/10/03	988.000,00
para Motoristas, Bairro do Tomba		
Para construção da Estação de Transbordo Setor Centro,	02/10/03	2.372.700,00
Bairro Centro.		
Para construção da Estação de Transbordo Setor Norte,	02/10/03	786.000,00
Bairro Cidade Nova.		*
Para pavimentação em paralelo da Travessa Pamponet,	06/10/03	4.000,00
Bairro Tomba.		
Para drenagem e pavimentação da Vila Santana Cruz, Bairro	06/10/03	298.700,00
Tanque da Nação,		
Para reforma do Centro de Convivência do Idoso e Meninos,	15/10/03	14.485,03
localizado na Praça do Tropeiro, Bairro Centro.		
Para pavimentação da Rua 13 de Maio, Bairro Novo	16/10/03	9.792,38
Horizonte. Aditivo.	20/40/02	05 470 00
Para serviços complementares de iluminação externa do	20/10/03	25.170,00
Centro de Cultura Mastro Miro, Bairro Muchila.	00/40/00	4.40.000.00
Para recuperação do Prédio da Administração e do Hangar	23/10/03	143.600,02
do Aeroporto João Durval Carneiro.	24/40/02	4C E00 00
Para recuperação do Posto de Saúde do Subae	24/10/03	16.590,00
Para recuperação do Posto de Saúde CAE II, Bairro Centro	24/10/03 24/10/03	15.150,00
Para recuperação do Posto da Pampalona		3.250,00
Para recuperação do Posto de Saúde do Fraternidade	24/10/03	17.550,00
Para pavimentação das Ruas: J, L e N Conjunto George	28/10/03	81.300,00
Américo, Bairro Campo Limpo.	29/10/03	14.119,00
Para reforma e recuperação da Praça da Paquera, localizada entre as Ruas Senador Quitino e Araújo Pinho.	23/10/03	14.118,00
Para pavimentação das Ruas: Dos Agrônomos, Honorino	30/10/03	155.700,00
Pinto e Rua Arizona, Bairro Eucalipto.	30/10/03	133.700,00
Para recuperação da Praça do Cruzeirinho, Bairro	30/10/03	1.930,00
Queimadinha.	30/10/03	1.330,00
Para recuperação e pintura do Coreto da Praça Padre	30/10/03	930,00
Ovídeo, Bairro Centro	30/10/03	330,00
oridos, Samo Como		
Para drenagem e pavimentação da Rua Maria Joana e		
Travessa Maria Joana, Bairro Mangabeira.	30/10/03	70.850,00
Travosca Maria Ocaria, Danto Mangabolia.		

Para pavimentação em paralelo da Rua Picos, Bairro da Queimadinha.	30/10/03	23.040,00
Para reforma e ampliação do Sanitário Público da Praça Presidente Médici.	30/10/03	33.363,00
Para pavimentação do Caminho 16, Conj. Feira V, Bairro Mangabeira.		22.025,00
Para pavimentação das Ruas: Tocantinópolis, Leonardo Evangelistae e Guaratatuba e as Travessas: Tocantinopólis, Guilherme Azevedo, 2 Irmãos, Trajano de Morais, Torre de Pedra, Timbaúba e Caraguatatuba, Bairro do Tomba.	30/10/03	274.000,00
Para drenagem e pavimentação da Vila Santa Cruz, Bairro Tanque da Nação.	04/11/03	314.500,00
Para recuperação do Posto de Saúde do Conjunto George Américo, Bairro Campo Limpo.	05/11/03	28.400,00
Para construção de escadaria da Travessa 1º Amor, Bairro da Gabriela.	05/11/03	26.000,00
Para cobertura da Praça do Tropeiro	06/11/03	3.398,20
Para construção do pontilhão localizado no Conj. Feira X, Bairro Muchila.	06/11/03	188.300,00
Para recuperação do Posto de Saúde de Jaguara.	10/11/03	10.250,00
Para recuperação do Posto de Saúde do Rosário.	11/11/03	7.150,00
Para construção de sanitários em diversas localidades no Destrito de Bonfim de Feira.	13/11/03	56.770,88
Para pavimentação das Ruas do Bairro da Chácara São Cosme. Aditivo.	18/11/03	14.985,40
Para recuperação da Praça da Kalilândia.	26/11/03	11.015,13
Para ampliação do alambrado da Quadra Esportiva, Distrito de Jaiba.	26/11/03	9.600,00
Para recuperação da Quadra Esportiva do Bairro do Aviário.	01/12/03	20.350,00
Para construção da Escola do Aviario	01/12/03	181.780,00
Para drenagem de águas servidas Escola Ana Brandoa, Bairro Tomba.	02/12/03	18.550,00
Para recuperação do Canal de Macrodrenagem localizado a Rua Araújo Pinho, Bairro Olhos D' Água.	02/12/03	9.350,00
Para pavimentação de Ruas: Boa Vista, Travessa Boa Vista, Cedro de São José, Votuporanga, Voturana, Jabuticabeira, São José, Joana Angélica, Benjamin Fraklin, Travessa Dantas, Maurilândia e Travessa Mariana, Bairro do Pampalona. Aditivo	04/12/03	48.890,00
Para reforma e recuperação da Casa de Farinha do Povoado do Escoval, Distrito de Humildes.	04/12/03	47.100,00
Para recuperação de Posto de Saúde CAE II, Bairro Centro	08/12/03	11.850,00
Para reurbanização da Praça do Conj. Centenário, Bairro Queimadinha. Aditivo.	12/12/03	8.204,89
Para recuperação do Posto de Saúde Conj. Homero Figueiredo.	18/12/03	180.000,00
Para reurbanização da Praça em frente ao Colégio Esdual, Bairro Centro	18/12/03	50.700,00

Para pavimentação da Praça São José, Distrito de Maria Quitéria. Aditivo	18/12/03	3.190,00
Para pavimentação em paralelo das Ruas: Leblon, João Durval e Das Flores, Bairro Queimadinha.	18/12/03	336.800,00
Para construção da Central de Atendimento de Ambulancia, localizado na Av. João Durval Carneiro.	18/12/03	11.850,00
Para pavimentação em paralelo de diversas ruas do Bairro da	Fevereiro	
Conceição	2003 *	705.500,00
Para recuperação da Quadra Poliesportiva do Conjunto Jomafa	Agosto 2003 *	74.600,00
Para pavimentação em paralelo de diversas ruas do Bairro Parque Getulio Vargas	Junho 2003 *	376.398,00
Para pavimentação em paralelo da Vila Feliz	Setembr 2003 *	60.870,00
Para recuperação da Quadra Poiliesportiva do Conjunto Feira VII	Agosto 2003 *	26.932,00
Para reurbanização da Praça da Matriz, Distrito de Jaguara	Março 2003 *	90.000,00
Para pavimentação de ruas e travessas do Bairro do Tomba	Setembr 2003 *	274.000,00
Para reurbanização da Praça do Parque Centenário e das Ruas Nova Cruz e Nova Prata, Bairro Campo Limpo	Janeiro 2003 *	250.000,00
Para pavimentação da Rua Belo Horizonte e Travessa Belo Horizonte, Bairro Jardim Acácia.	Janeiro 2003 *	66.261,88
Para pavimentação em paralelo de diversas ruas no Bairro Brasília	Março 2003 *	318.750,00
Para construção do Posto Policial do Conjunto Feira VII	Janeiro 2003 *	21.740,00
Para reforma e ampliação de Diversas Casas de Farinha.	Janeiro 2003 *	165.580,00
SUB-TOTAL		2.430.631,00
Para pavimentação em paralelo da Rua Morretes, Bairro Parque Brasil	Novembr 2003	155.120,00
Para pavimentação do Corredor Rodoviario e das Ruas Axixá e Avaré, Bairro Asa Branca.	Julho 2003 *	197.159,00
Para pavimentação de Ruas do Conjunto Homero Figueiredo	Dezembr 2003	559.200,00
Para reurbanização da Praça da Avenida Getúlio Vargas	Julho 2003 *	10.600,00
Para pavimentação das Ruas: Shalon, Geová Nissin, Isolina Bastos e Ebenézia, Bairro da Rocinha	Outubro 2003 *	172.250,00
Para construção do alambrado da Praça Esportiva do George Américo, Bairro Campo Limpo	Novembr 2003	56.260,00
Para construção da Praça do Conjunto Feira VII	Novembr 2003	59.814,65
Para pavimentação das Ruas: Tucano, Monte Santo e Santo Amaro, localizadas no Km. 07	Novembr 2003	106.578,68

Para reforma da Praça da Concórdia, Bairro DNER	Novembr	47.850,00
	2003	
Para pavimentação da Primeira Travessa Desemb. Filinto	Novembr	30.450,00
Bastos, Bairro Centro	2003	
SUB-TOTAL		1.395.282,33
TOTAL GERAL		3.825.913,33
* Refazer planilha orçamentária.		

REALIZAÇÕES DA SUPERINTENDÊNCIA MUNICIPAL DE TRÂNSITO

CAMPANHA DE EDUCAÇÃO NO TRÂNSITO PARA CONDUTORES E CICLISTAS:

- Jornais
- Rádio
- Distribuição de Folhetos Educativos
- Campanha Educativa do Final de Ano nas emissoras de rádio do município

SEMANA DO TRÂNSITO E DIA MUNICIPAL DO TRÂNSITO:

- Distribuição de Camisas e adesivos
- Distribuição de Folhetos Educativos
- Distribuição de Códigos de Trânsito Brasileiro (CTB)

PALESTRA SOBRE O TRÂNSITO PARA OS AGENTES PELA DIRETORIA TECNICA DO DENATRAN:

SERVIÇOS EXECUTADOS (SINALIZAÇÃO):

- Confecção de termoplástico extrudado com 3mm para sinalização horizontal nas faixas de pedestre nas avenidas e ruas do Município
- Confecção de termoplástico hot spray com 1,5mm nas cores branca e amarela em todas as vias do Município

SINALIZAÇÃO VERTICAL NAS RUAS E AVENIDAS:

 Rua Castro Alves, Av. Sampaio, Presidente Dutra, Fróes da Mota, Barão do Rio Branco, Barão de Cotegipe, Edelvira de Oliveira, Papa João XXIII, Getulio Vargas, Olímpio Vital, Honorato Bomfim e Cristovão Barreto Sinalização horizontal e vertical nos redutores de velocidade (quebra-molas), sinalização de velocidade com placas de 40 km e 60 km em logradouros públicos:

CONFECÇÃO DE SONORIZADORES:

- Avenida José Falcão e Avenida Presidente Dutra

COLOCAÇÃO DE PRISMA DE CONCRETO:

- Final da Av. Visconde do Rio Branco e Início da José Falcão, o que diminuiu em 98% os acidentes que ocorriam neste local

SEMÁFOROS:

- Substituição de 22 semáforos que ficavam no sentido vertical por outros modernos no sentido horizontal
- Colocação de semáforos nos cruzamentos:

Edelvira de Oliveira X Coronel José Pinto

Avenida Sampaio X Castro Alves

Avenida Sampaio X Barão de Cotegipe

Avenida Froes da Mota X Av. Maria Quitéria

Avenida Froes da Mota X Av. João Durval

Avenida Presidente Dutra confluência da Rua Castro Alves

AQUISIÇÃO:

- 08 Grupo Focal com 4 suportes
- 40 Grupo focal semáforos com indicador de tempo/cronometro
- 01 Controlador automático de tráfego e veiculo
- 04 Placas eletrônicas CPU para transtemp veicular
- 04 Controladores de tráfego 2 fases
- 18 Colunas de aço com bocas galvanizado
- 06 Braços em aço galvanizado de projeção

Realizações do Exercício

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

REALIZAÇÕES DO EXERCÍCIO

ATIVIDADES REALIZADAS POR ÁREA

MERENDA ESCOLAR

No ano de 2003, a Secretaria Municipal de Educação aplicou aproximadamente R\$ 1.644.000,00 na compra da merenda escolar, beneficiando 195 escolas municipais de Ensino Fundamental e 110 escolas participantes do programa de Educação de Jovens e Adultos; a merenda também atendeu aos alunos do Centro de Educação Complementar Dom Silvério Albuquerque, às crianças da Creche Municipal Maria de Lourdes Pellegrini Silva e mais centenas de adultos participantes do Programa de Educação do Trabalhador que foi implantado em 58 unidades industriais.

O cardápio utilizado nas escolas é preparado e supervisionado por uma nutricionista contratada especialmente para este serviço.

FORMAÇÃO DE PROFESSORES

Com o objetivo de garantir uma educação pública de qualidade, a Seduc investiu em diversas ações visando à formação dos professores que atuam na Educação Infantil, no Ensino Fundamental e na Educação de Jovens e Adultos. Mais de 400 professores participaram em 2003 de programas de formação continuada que lhes possibilitam a aquisição de conteúdos teórico-metodológicos.

Formação Continuada 1 - Educação de Jovens e Adultos

A Seduc investiu R\$ 285.666,46 neste programa de formação que atendeu a 250 professores atuantes nos estágios 1, 2 e 3 (equivalentes às séries de 1ª a 4ª série) e mais de 100 profissionais que atuam nos estágios 4 e 5 (equivale às séries de 5ª a 8ª). O programa visa garantir aos educandos a atualização com as modernas discussões e procedimentos teórico-pedagógicos na área de Educação de Jovens e Adultos, aproximando-os de profissionais de destaque nesta área, contratados especialmente para as aulas.

Formação Continuada 2 - Encontro com Diretores de Escolas

Realizados mensalmente com diretores, vice-diretores e coordenadores pedagógicos de 23 unidades de Ensino Fundamental de 5^a a 8^a série, os encontros visam à formação e orientação dos gestores sobre temas variados da Educação. Os resultados foram

considerados muito positivos pela coordenação, visto que foram esclarecidos assuntos pertinentes ao bom funcionamento das unidades de ensino; os encontros também contribuíram para o crescimento pessoal e profissional dos professores.

Formação Continuada 3 - Profa

240 professores de Alfabetização e Educação Infantil concluíram em 2003, o PROFA - Programa de Formação de Professores Alfabetizadores; o curso, que tem metodologia baseada exclusivamente na leitura e escrita, teve carga-horária de 180 horas.

Formação Continuada 4 – Mire

Grupo de estudo envolvendo 26 professores que atuam na área de Educação Infantil; o grupo é coordenado por técnicas da Seduc e aborda temas fundamentais para a melhoria da qualidade de ensino.

Planejamento de Atividades

Realizado pela equipe de Educação Infantil, envolvendo 702 professores da área, com o objetivo de melhorar o trabalho docente nas escolas da Rede Municipal.

Planejamento Estratégico

A Secretaria Municipal de Educação mobilizou cerca de 80 funcionários na elaboração coletiva do Planejamento Estratégico com o objetivo de definir as ações desta pasta para os próximos anos.

Escola Ativa

Ampliado para 8, o número de escolas municipais beneficiadas pelo projeto Escola Ativa, desenvolvido especialmente para unidades de ensino situadas na zona rural; com metodologia específica, o projeto reduziu em 95% o índice de evasão escolar. Os distritos beneficiados são Ipuaçu e Bonfim de Feira.

Escola Na Avenida

Com a participação efetiva de 80 escolas municipais, a Seduc realizou pelo terceiro ano consecutivo, o projeto Escola na Avenida, uma exposição coletiva em homenagem aos 170 anos de emancipação política de Feira de Santana; este ano, o evento conseguiu maior repercussão nos veículos de comunicação e atraiu a atenção dos alunos tanto da rede pública quanto privada e também da comunidade em geral.

Atendimento Técnico-Financeiro a Diretores

Atendimento técnico aos diretores das escolas: Técnicos em Contabilidade, contratados este ano pela Prefeitura, dinamizam o atendimento aos diretores de escolas visando principalmente o controle e o acompanhamento da prestação de contas no Programa

Dinheiro Direto na Escola (PDDE). Os diretores receberam atendimento individualizado bem como orientação técnica para gerir de forma coerente as contas.

Transporte Escolar

No ano de 2003, a Secretaria Municipal de Educação investiu aproximadamente R\$ 3.900.000,00 no transporte de alunos que residem nos distritos e estudam na cidade. 8.393 alunos são transportados mensalmente. A Prefeitura investe R\$ 325 mil/mês para manter os alunos nas escolas.

Programa Educação de Jovens e Adultos (Eja)

Implementado há dois anos, o programa atendeu em 2003 a mais de 6 mil estudantes distribuídos em 102 escolas, inclusive, nos distritos. Uma série de ações foi desenvolvida pela Secretaria de Educação para dar suporte ao EJA, dentre elas, a contratação de 196 professores, a compra de livros didáticos específicos para este segmento, a distribuição de merenda escolar nas escolas beneficiadas e a realização de programa de formação continuada que atendeu aos professores tanto da Rede Municipal como também os profissionais contratados temporariamente para atuar no EJA. Somente na compra de livros, o município investiu R\$ 836.460,00 e R\$ 23.000,00 na compra do Kit Aluno (composto por 2 cadernos, 2 lápis, 2 canetas e 2 borrachas). Consulte outros dados no item "Formação de Professor".

Distribuição de Livros Didáticos

Compete à Seduc a distribuição de livros didáticos, de literatura infantil e dicionários da Língua Portuguesa para alunos de 1ª a 8ª série. No ano de 2003, várias escolas ficaram sem livros. A carência foi atendida graças à parceria feita com a Secretaria de Educação do Estado, junto à Coordenação de Suprimento Escolar. Foram conseguidos 2.214 livros que foram repassados às Unidades de Ensino.

Programa Bolsa Escola

O "Bolsa Escola" integra o conjunto de programas sociais do Governo Federal que compõem o "Cadastramento Único", que no nosso município está sendo efetuado pelos Agentes de Saúde, sob a responsabilidade da Secretaria Municipal de Saúde. Em Feira, 22.205 famílias são beneficiadas pelo Bolsa Escola.

A participação da Secretaria Municipal de Educação no Cadastramento Único consiste na complementação de famílias remanescentes, cadastradas no "Bolsa Escola".

Este ano, nosso trabalho esteve mais voltado para a solução de problemas como substituição de responsáveis pelas crianças e inclusão de novos alunos.

A Secretaria Municipal de Educação também acompanha o comparecimento dos alunos beneficiados pelo programa através dos relatórios de freqüência escolar, que nos são enviados trimestralmente pela Secretaria de Inclusão Educacional.

RESUMO DAS OBRAS DE GRANDE PORTE

No ano de 2003, dentre as grandes ações do governo municipal neste setor destacam-se: Creche Municipal Maria de Lourdes Pellegrini Freitas Silva

Foi inaugurada em 2003, nos Três Riachos, a primeira creche da rede pública de Feira de Santana. A localização foi escolhida estrategicamente pelo governo municipal para beneficiar as famílias carentes que residem no local. A Creche Municipal Maria de Lourdes Pellegrini Freitas Silva atendeu no ano passado a 58 crianças na faixa etária de 2 a 3 anos. As crianças passam todo o dia na instituição, das 8 às 17 horas, onde recebem atendimento pedagógico e na área de enfermagem. A instituição oferece aos menores cinco refeições diárias – café da manhã, merenda, almoço, lanche e o jantar. As refeições são preparadas seguindo cardápio elaborado pela nutricionista Cláudia Menezes. O investimento do governo municipal para a construção da creche foi de R\$ 108.911,24; o prédio conta com quatro salas para atividades pedagógicas, sala de coordenação e de atendimento de enfermagem, cozinha, sanitário infantil, sanitário dos funcionários, parque infantil e depósito. Na compra de mobiliário, equipamentos e eletrodomésticos foram aplicados R\$ 17.308.00.

Centro de Educação Complementar (CEC)

Moderno e funcional, o Centro de Educação Complementar Dom Silvério Albuquerque foi inaugurado com uma proposta inovadora: atender a crianças e adolescentes carentes e com dificuldade de aprendizado escolar. A instituição começou a funcionar no ano de 2003, atendendo a 300 crianças e adolescentes matriculados nas escolas Antônio Elói da Costa, Filadélfia, do bairro Baraúnas, e Elisabeth Johnson, do Jardim Cruzeiro. Além do reforço escolar, as crianças têm acesso a várias atividades sócio-recreativas como as oficinas de marcenaria, informática, técnica agrícola, música, teatro, corte e costura, e pintura, entre outras. As atividades ajudam a resgatar a auto-estima das crianças, além de contribuir para a sua formação. Os alunos também fazem as refeições do período no próprio centro.Bastante amplo e moderno, o centro tem também duas quadras poliesportivas – sendo uma coberta e dotada de arquibancada, mais um campo onde os estudantes jogam futebol na areia. O Centro de Educação Complementar foi construído em parceria pela Prefeitura de Feira com as fundações José Carvalho, Vitae e Senhor dos Passos.

Escola Municipal Comendador Jonathas Telles de Carvalho

Construída em 2002, mas inaugurada no ano de 2003, a Escola Municipal Comendador Jonathas Telles de Carvalho está situada no bairro Conceição II. O bairro foi escolhido por causa da grande demanda de alunos principalmente no Ensino Fundamental. O governo investiu R\$ 557.704,00 na construção da unidade, uma das mais bem estruturadas no aspecto físico da Rede Municipal.

A unidade possui 12 salas de aula e uma ampla área para circulação dos alunos e para o lazer. Diversas áreas possuem dependências específicas, como sala de direção e para professores, com sanitários privativos, sala para coordenação pedagógica, secretaria, auditório, almoxarifado, mecanografia, depósito, cozinha, cantina e depósito específico para merenda escolar.

A nova unidade dispõe ainda de Biblioteca Infantil, Biblioteca Infanto-juvenil, Laboratório para Vídeo e TV e Laboratório de Informática. Na área externa, a escola foi dotada com praça cívica, para a realização de eventos, pátio de recreação e área de lazer, com parquinho infantil e quadra de esportes. Foram construídas rampas de acesso à escola e aos sanitários, que facilitam o acesso de deficientes físicos.

REFORMAS E OBRAS DE RECUPERAÇÃO DE ESCOLAS

Catorze (14) escolas foram reformadas ou totalmente recuperadas no ano de 2003. As obras beneficiaram escolas situadas na cidade e também em quatro distritos. A maioria dessas unidades de ensino passou por serviços de recuperação em esquadrias, instalações hidro-sanitárias, elétricas, revestimentos em vidros, pavimentação, cobertura, alvenaria e ainda pintura.

NOS DISTRITOS, o investimento da Prefeitura foi de R\$ 91.808,54. FORAM REFORMADAS AS ESCOLAS MUNICIPAIS:

Tiquaruçu

- E. M. Marcelino José Coutinho (Caatinga);
- E. M. João Vitório (Fazenda Capim Grosso);

Maria Quitéria

- E. M. Antonio Borja (KM 10, BR-116);
- E. M. Anísio Pereira Bernardes (Matinha);
- E. M. Yeda Barradas Carneiro (Fazenda Salgada);

E. M. Deocleciano Martins da Silva (Pé de Serra);

E. M. Crispiniano Ferreira da Silva (Olhos d'Água das Moças)

Humildes

E. M. Antonio Brandão (Sede)

Jaguara

E. M. Firmino José de Brito (Fazenda Malhador)

Na Zona Urbana, o município investiu R\$ 305.386,55 na recuperação de escolas. São

elas:

Escola Municipal Diva Matos Portela (Jardim Cruzeiro): Reforma geral - adaptação de

espaços (banheiros, copa e sala de direção), manutenção de cobertura, reservatório, das

redes elétrica e hidráulica; troca de esquadrias, pavimentação e pintura geral padrão.

Custo: R\$ 67.407,15Escola Municipal Clóvis Ramos Lima (Parque Ipê): Reforma geral

- troca de cobertura, recuperação do muro, manutenção de esquadrias, redes elétrica e

hidro-sanitária e pintura padrão geral. Custo: R\$ 85.228,00

Escola Municipal Nilton Bellas Vieira (Parque Getúlio Vargas): Reforma geral -

manutenção da cobertura, troca de esquadrias, pavimentação e adaptação de setores

(banheiros, copa, sala de direção); manutenção das redes elétrica e hidro-sanitária,

colocação de grades nas portas e janelas do prédio e ainda pintura geral padrão. Custo:

R\$ 57.547,49

Escola Municipal Ana Brandoa (Tomba): Reforma geral – manutenção de cobertura,

troca de piso, esquadrias, recuperação do muro, das redes elétrica e hidro-sanitária,

pintura geral padrão, implantação da sala de informática e tratamento de esgotamento

pluvial que invadia a área da escola. Custo: R\$ 122.203,91

Escola Municipal Margarida Brito de Oliveira (São João do Cazumbá): Reforma geral –

construção de mais uma sala de aula e do muro, serviço de terraplanagem nas áreas

interna e externa, manutenção da rede hidro-sanitária, manutenção e ampliação da rede

elétrica, recuperação e ampliação da cobertura, pavimentação de uma sala e do passeio,

troca de esquadrias e pintura geral padrão. Custo: 21.000,00

RESUMO DE OUTROS SERVIÇOS REALIZADOS NAS UNIDADES DE ENSINO

Carpintaria: 52 unidades;

Rede Elétrica: 82:

58

Pintura: 8;

Pequenos reparos: 28;

Serviços de hidro-sanitária: 52.

Realizações do Exercício

SECRETARIA DE CULTURA, ESPORTE E LAZER

REALIZAÇÕES DO EXERCÍCIO

DEPARTAMENTO DE CULTURA

Fevereiro: Inscrição da Oficina de Iniciação Musical (MAC)

Março: Abertura das Inscrições para o Pró Cultura com 134 projetos inscritos

Março: 1ª Vernissagem coletiva (MAC) mês de maio

Abril: Concurso da Rainha da Micareta 2003

apresentações dos Blocos Afros, Escolas de Samba e Afoxés

Maio: Realizamos na Biblioteca a semana do livro com, peças de Teatro.

Teatro de fantoche, feira de livros e exposição de pinturas, comemoração dos Dia das Mães, Projeto Pró Cultura, contemplamos 83 projetos entre Esporte e Cultura

Junho: Programação na Biblioteca, Palestra sobre o namoro e a importância da educação nos dias atuais, Concurso da Rainha do Milho 2003 (São João e São Pedro), Abertura do Projeto "Arte de Viver" Teclado, Técnica Vocal, Flauta Doce, Dança Afro / Máscara e Teatro / Dança Flamenca / Dança de Salão e Canto.

Agosto: Mostra de Fotografia Feirense Contemporânea (MAC), Exposição do Artista Plástico Adilson Segrob

Setembro: - Dia 18 - Inauguração da Biblioteca Municipal Arnold Ferreira da Silva Com apresentação do Quarteto de Cordas da Bahia, contando com a presença de autoridades municipais, estaduais e a comunidade, Biblioteca - Exposição de Flautas da Secretaria de Cultura e Turismo do Estado da Bahia e do Instituto Pedro Calmon, Realizamos na Biblioteca Municipal seções de leitura em voz alta de Contos e Crônicas, diversos textos da literatura brasileira e universal para os Deficientes Visuais, Exposição Coletiva no MAC (Encontro Contemporâneo) 54 Artistas

Outubro: Realizamos na **Biblioteca Municipal** a Feira do Livro com a participação de vários colégios, Artistas e da comunidade, Trabalhos técnicos realizados na **Biblioteca Municipal**, catalogação, classificação e registro de 3.368 livros; Preparação para empréstimo de 1.242 livros. Preparação para pesquisa de 2.126 livros; Emprestamos cerca dec 40 livros diariamente; e atendemos diariamente 600 leitores, dia 10 início da 1ª etapa do projeto "o teatro vai aos bairros"

Novembro: 2ª etapa do projeto "o teatro vai aos bairros" encerrando no dia 18. O projeto foi visto por mais de 10.000,00 (dez mil) espectadores dos bairros mais carentes da nossa cidade, Exposição no MAC das Escultura do Artista Plástico Paulo Guinho, **dia: 27** - **eliminatória** "iii vozes da terra" - Festival de Talentos

Dezembro: Dia: 04 - grande final **"iii Vozes da Terra" - Festival de Talentos,** De 15 a 23 Foi realizado os Projetos **Terra Natal e o Natal da Nossa Terra.** Com as seguintes apresentações: Presépio ao Vivo, peça " O Boi e Burro, a Caminho de Belém, Corais, Shows Musicais e encerramento das Oficinas de: Canto, Teclado, Flauta Doce, Dança Afro, Dança de Salão, Dança Flamenca, Máscaras e de Teatro.

DEPARTAMENTO DE EVENTOS E PROMOÇÕES ESPECIAIS

- 1. **Micareta -** Nos meses de Janeiro a Abril realizamos a preparação da Micareta que aconteceu de 24 a 27 de abril:
- Consolidamos a inversão do desfile que passou a ser no sentido Salvador Feira de Santana, ficando a concentração em frente ao Centro de Cultura Amélio Amorim, com a dispersão na Praça Jackson do Amaury, permitindo assim aos foliões maior segurança no encerramento dos desfiles dos blocos, bem como, melhor acesso ao transporte coletivo;
- Consolidamos o "Point Universitário" situado na Avenida Presidente Dutra, entre a Rua Felinto Marques Cerqueira e a Avenida João Durval Carneiro, com instalação de 38 barracões de cursos universitários, e instalação do Palco de Aquecimento onde se apresentaram grupos de danças e academias, promovendo animação e valorizando o espaço que contou com grande presença de foliões e do público em geral;
- Consolidamos o espaço denominado de Kilombola, situado na Av. João Durval Carneiro, entre as Avenidas Getúlio Vargas e Presidente Dutra, dotado de infra-estrutura com palco, som, iluminação, arquibancadas e toldos, destinado aos desfiles das Entidades Afros (Escolas de Sambas, Afoxés, e Blocos Afros).
- Espaço Maneca Ferreira Corredor da Folia No trecho localizado entre a Jacuipe Veículos e a Rua Vasco Filho, foram montados os camarotes, arquibancadas e o espaço para deficientes;
- Palco da Rua Castro Alves Espaço destinado a apresentações de bandas de Feira de Santana e de outras cidades, onde a presença do folião foi significativa garantindo um excelente resultado.
- Espaço Charles Albert Localizado na Praça da Kalilândia, neste local são realizados os bailes infantis e da terceira idade, com público diário estimado em 1.000 (um mil) pessoas;
- Segundo levantamento da Polícia Militar, o público registrado no circuito da festa girou em torno de 1.200.000 pessoas. Houve a apresentação de 37 bandas e atrações em palcos. Houve ainda a participação 53 atrações em blocos de trio, 17 Entidades Afros e 50 atrações em trios independentes disponibilizados pela Prefeitura.
- 2. **São João de São José -** Realizado no Distrito de Maria Quitéria, este evento vem batendo o recorde de público ano após ano. Dotado de dois palcos onde durante quatro dias se apresentaram 24 bandas, 41 Barraqueiros e mais de 80 ambulantes que atenderam a um público superior a 105.000 pessoas.
- 3. **São Pedro de Humildes -** Realizado no Distrito de Humildes, este evento após a mudança do local de sua realização cresceu bastante, alcançando este ano um público estimado em 95.000 pessoas. Foram montados dois palcos onde durante três dias se apresentaram 17 bandas, e de 51 Barraqueiros e mais de 80 ambulantes.
- 4. **Dia da Cidade -** No dia 18 de Setembro a Secel juntamente com outras Secretarias do Município, realizaram o Desfile Cívico e re-inauguração da Biblioteca Municipal.

- 5. **XXIX EXPOFEIRA** A Secel em parceria com a Secretaria de Agricultura do Município realizaram este que é um dos principais eventos da Bahia voltado para a agropecuária, e que tem na sua programação 8 dias de shows com apresentação de 32 bandas mais as apresentações dos vencedores do Vozes da Terra.
- 6. Festa do Caminhoneiro A Secel em parceria com a Secretaria de Desenvolvimento Econômico e apoio do Sindicato das Empresas de Carga do Município de Feira de Santana e a Revista do Caminhoneiro realizaram em novembro este evento de alcance nacional.
- 7. **Inaugurações -** A Secel operacionalizou a realização de todas as inaugurações realizadas pelo Governo Princesa do Sertão.
- 8. **Apoio a Eventos** O Departamento de Promoções e Eventos Especiais apoiou a realização de vários eventos públicos na Sede e nos Distritos, bem como a eventos culturais e esportivos da própria Secretaria de Cultura Esporte e Lazer, nomeadamente o Vozes da Terra e Natal na Praça.
- 9. **Grupo de Controle Orçamentário** Coube ao Departamento de Promoções e Eventos Especiais representar e elaborar o Orçamento da Secel para o exercício 2004.
- 10. **Projetos Fazcultura O** Departamento de Promoções e Eventos Especiais elaborou os Projetos do São João de São José, Teatro vai aos Bairros e Vozes da Terra que foram encaminhados ao Programa Fazcultura para o exercício 2004.
- 11. **Parcerias** Através de Projetos aprovados pela Earte junto ao Programa Fazcultura, foram realizados com participação da Prefeitura Municipal os projetos Pomba, Erê Curumim no Bairro Rua Nova, o 3º Feira Dança e o 3º Reveillon Popular do Município.

Realizações do Exercício

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

REALIZAÇÕES DO EXERCÍCIO

ANÁLISE DO SISTEMA DE SAÚDE: CAPACIDADE INSTALADA

A área de saúde recebeu investimentos para a construção, ampliação e reaparelhamento da rede básica e para reestruturação e capacitação do quadro técnico de profissionais da SMS, resultando na qualificação e ampliação dos serviços de saúde.

- 17 Unidades Básicas de Saúde na sede
- 37 Equipes de Saúde da Família sendo: 20 na sede e 17 nos distritos
- 02 Unidades moveis odontológicas
- 01 Centro de Imunização e Rede de Freio
- 01 Centro de Combate a Endemias
- 01 Unidade de referências em Diabetes e HAS
- 01 Farmácia Básica de referência para Saúde Mental na SMS
- 01 Central de distribuição de materiais e medicamentos
- 01 Unidade de referência em Atenção à Saúde da Criança, da Mulher,

DST/HIV/AIDS com laboratório/SAE/CTA, Dermatologia

Sanitária/Hanseníase e Alimentação e Nutrição/Bolsa Alimentação

- 01 Centro Psicossocial de Atenção aos Usuários de Álcool e Drogas
- 01 Hospital Especializado (Unidade Gestora) Hospital da Mulher
- 01 Laboratório Municipal (Hospital da Mulher)
- 01 centro municipal de diagnóstico por imagem (cmdi)
- 01 central de regulação da atenção básica
- 01 uti móvel

AVANÇOS OBTIDOS

- Ampliação do PSF para 37 equipes (cobertura de 100% Zona Rural) e bairros periféricos, com cobertura de 25,33% da população total;
- Ampliação da oferta de medicamentos pelo Programa Farmácia Básica com distribuição descentralizada em 55 Unidades Básicas de Saúde:
- Reforma e Ampliação das seguintes Unidades de Saúde: CS Dr. João Durval Carneiro (Feira X), Dr. Francisco Martins da Silva (Rua Nova), e Osvaldo Monteiro Pirajá (Tomba);
- Implantação do Centro de Saúde do CS Osvaldo Monteiro Pirajá (Tomba) com funcionamento 24 horas;
- Decreto n° 6.648, criou o Setor de Planejamento e Programação das Ações de Saúde da SMS;
- Portaria Ministerial nº 660 de 30/05/2003 Habilitou o município na Gestão Plena de Atenção Básica Ampliada – GPABA;
- Realização da PPI (Média Complexidade Julho/03);

- Ampliação do PACS, atingindo cobertura de 82,14% no município;
- Implantação da Central de Regulação da Atenção Básica e Exames Complementares;
- Implantação do Programa de Multimsitura;
- Realização da I Conferência Municipal de Assistência Farmacêutica;
- Implantação do Centro Municipal de Diagnostico por Imagem (CMDI)
- Implantação do CAPS-ad
- Aquisição de 01 UTI Móvel;
- Ampliação da Rede de Frios para condicionamento de vacinas, servindo de referência para o Ministério da Saúde;
- Redução e Controle da epidemia de Dengue onde o índice de infestação predial passou 4,5% para 0,57%;
- Realização da IV Conferencia Municipal de Saúde;
- Efetivação da participação do Conselho Municipal de Saúde, no processo de Planejamento,
 Desenvolvimento e Avaliação das Ações dos Serviços de Saúde na Secretaria Municipal de Saúde;
- Garantia a aplicação de 16,4% dos recursos municipais para a saúde, conforme EC 29/2000, no ano 2003;
- Implantação do DOTS (Tratamento Diretamente Observado);
- Implantação do Programa de Controle da água;
- Ampliação do Programa Odontologia vai a Escola;
- Ampliação do Programa de Saúde Reprodutiva, com a Implantação do Planejamento Familiar com 100% das Unidades de Saúde;
- Implementação do Cartão Nacional de Saúde, (CADSUS) com 25% de cobertura populacional;
- Município habilitado na Gestão do Sistema Municipal pela Comissão BIPARTITE no dia 15.12.2003, conforme NOAS 01- 2002.

CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE: PRINCIPAIS DELIBERAÇÕES

- Aprovação do Plano de Ações e Metas do (PAM) Programa DST/AIDS
- Aprovação da prestação de Contas do 4° Semestre de 2002
- Eleito o Dr. Emilio Rodadt M. de L. Pontes para Presidente da Comissão de Assistência Farmacêutica.

- Aprovação da Recomendação mediante Portaria da SMS para realização da I Conferência
 Municipal de Assistência Farmacêutica
- Resolução nomeando as comissões para I Conferência Municipal de Assistência Farmacêutica.
- Aprovação do Relatório de Gestão de 2002
- Aprovação da Prestação de Contas do 1° Trimestre
- Aprovação da Ampliação do PSF (Programa de Saúde da Família);
- Aprovação do Pleito/Projeto de Elaboração Projetos com o Ministério da Saúde para:
 - Aquisição de uma Unidade Médica Odontológica
 - Construção e Aquisição de Equipamentos para Unidades Básicas de Saúde da Família, nos seguintes bairros:

Campo Limpo I, II, George Américo I, II, III, IV, Sobradinho Homero Figueiredo, Sítio Novo, Feira VI, Asa Branca, Pampalona, Bonfim de Feira, Terra Dura, Alto do Papagaio

Santo Antonio dos Prazeres.

- Reativação do Projeto Construção do Centro de Zoonose;
- Aquisição de 01 Micro Ônibus para utilização no Programa de Saúde da Família
- Aprovação da Implementação do DOTS (Tratamento Diretamente Observado);
- Aprovação das Contas do 2° trimestre 2003
- Apreciação e aprovação do Pleito/Projeto com Ministério da Saúde para o Hospital Dom Pedro de Alcântara, para Reforma da Unidade de Internação, Aquisição de Equipamentos para Centro Cirúrgico e UTI.
- Apresentação e aprovação do anteprojeto do Código de Vigilância Sanitária de Feira de Santana
- Posse dos novos conselheiros conforme Decreto Municipal de nº 6.739
- Aprovação da Proposta do novo organograma da SMS
- Aprovação do Plano de Controle da Central de Regulação
- Aprovado a solicitação para o Processo de Municipalização Plena do Sistema Municipal.
- Apresentação do Relatório Final da IV Conferencia Municipal de Saúde
- Apresentação do Projeto da Otorrinos
- Apresentação do Pólo de Capacitação de Educação Continuada Permanente
- Apresentação da Aplicação dos Recursos do SUS no Hospital Dom Pedro de Alcântara e
 Casa de Saúde Santana

• Formação de uma Comissão para Visita às Unidades Prestadoras do SUS.

ORGANIZAÇÃO E FUNCIONAMENTO: PRODUÇÃO DE SERVIÇOS

Comparativo de Procedimentos Realizados.

Procedimentos	1999	2000	2001	2002	2003
Consultas médicas	157.054	277.240	279.740	536.951	497.841
Odontologia	60.610	177.834	208.630	322.186	211.817
*AVEIANM	143.939	192.641	272.713	2.454.932	3.849.722
Ações de Vigilância Sanitária	-	13.928	16.740	37.559	37.201
Total	361.606	661.643	823.072	3.322.218	4.5596.581

Fonte: Divisão de Informações da SMS

*AVEIANM – Ações de Vigilância Epidemiológica, Imunização e Atos não Médicos.

OBS: Dados de 2003, preliminares sujeito a retificações.

ARRECADAÇÃO DO DAM EM R\$				
2001	2002	2003		
R\$ 40.917,37	R\$ 39.944,39	R\$ 35.086,45		

DAM - Documento de Arrecadação Municipal

Análise Comparativo dos Atendiemntos Médicos Realizados, Conforme Parametros do Minsitério da Saúde

ANO	2000	2001	2002	2003
POPULAÇÃO	489.291	490.307	496.625	503.898
N° de consultas preconizadas	1,5 hab/ano	1,5 hab/ano	1,5 hab/ano	1,5 hab/ano
Realizado	227.240	279.740	504.722	497.846
Percentual	30,96,%	38%	67,75%	65,86%

Fonte: Divisão de Informações em Saúde da SMS

Dados preliminares sujeito a retificações

Comparativo de Produção por Especialidade Médica

ESPECIALIDADE	2000	2001	2002	2003
Clinica Médica	80.612	110.639	185.493	133.948
Ginecologia	59.820	67.818	111.553	112.044
Pediatria	81.425	95.362	107.62	90.590
Generalista	5.383	5.921	94.099	161.264
Total	27.240	279.740	504.722	497.846

Fonte: Divisão de Informações em Saúde da SMS

CONSULTAS DE MÉDIA COMPLEXIDADE

ESPECIALIDADE	ANO 2003		
Endocrinologista	9.681		
Dermatologista	1.957		
Cardiologista	4.238		
Total	15.876		

Fonte: Divisão de Informações em Saúde da SMS

DIVISÃO DE ENFERMAGEM

- Participação no Micareta sendo realizados as seguintes atividades: 422 aferições de TA; 332 curativos; 30 lavagem ocular; 188 sutura; Administração medicações:112 oral;261 intramuscular; 489 endovenosa; 45 Aferição de temperatura; 23 tricotonia; 09 oxigenoterapia; 20 imobilização; Atendimentos: 194 clínico;156 cirúrgico; 06 Transferências, totalizando 1.762 procedimentos.
- Realizado procedimentos em diversos eventos com os seguintes procedimentos: 01 primeiros socorros; 04 transferências; 09 curativos; 87 aferições de TA; 08 TRO; 01 palestra; 80 munizações; Administração de medicamentos: 08 orais; 02 injetáveis.
- Participação em eventos diversos, destacando: Festa de São João em São José com 349 procedimentos; Festa de São Pedro em Humildes com 288 procedimentos; Festa do Sertão com 272 procedimentos.

DIVISÃO DE ODONTOLOGIA

- 17.300 higiene bucal supervisionada; 24.573 aplicações de flúor; 5.000 distribuição de escovas de dente; 716 palestras educativas; 5.883 evidenciação de placa bacteriana; 2.494 Consultas; Assistência técnica em 20 Unidades Básicas de Saúde; Ação preventiva e curativa desenvolvida em parceria com o PAISC, nos Distritos de: São José do Cazumbá; Pedra Ferrada; Fazenda Cabrito; Fazendinha; Galhardo.
- Supervisão nas UBS pela chefe da Divisão Odontológica;
- Realização nas UBS pela Chefe da Divisão Odontológica;
- Realização de reunião com professores, pais de alunos e diretores;
- Realização da jornada de Integração em Odontologia.

VIGILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA

- 4.601 Investigações;
- 23 Bloqueios vacinais;
- 1.665 Visitas domiciliares para agravos notificados;
- 13 Visita domiciliar para busca de faltosos
- 80 Consultas médicas
- 3.781 Consultas de enfermagem;
- 170 Visita domiciliar da Assistente Social
- 584 Consultas da Assistente Social
- 1.862 Atendimentos individuais aos pacientes que procuram os serviços da Vigilância Epidemiológica;
- 2.152 Doses de vacinas aplicadas contra Hepatite B na Vigilância Epidemiológica;
- 1.132 Coletas de exames no laboratório da Vigilância Epidemiológica;
- 58 Crânios encaminhado ao LACEN;
- 2.076 Atendimentos anti-rábica;
- 465 Contatos com PCT;
- 251 Agendamentos de transporte para outras instituições;;;
- 03 Palestras;
- 12 Ações integradas de saúde;
- 04 Treinamentos;
- 01 Atividade educativa;
- 01 Seminário;
- 01 Campanha de vacinação contra gripe para idosos;
- 02 Intensificação das vacinas;
- 5.351 Vacina contra gripe para idosos na anti-rábica;
- 2.523 Vacina contra a gripe em acamados;
- 30 Visitas domiciliares aos faltosos no SVARH e consultas;
- 01 Campanha de multivacinação;
- Vacinação contra gripe em idosos acamados;
- Elaboração de Informe Epidemiológico DST/AIDS;
- Campanha de vacinação anti-rábica animal;
- Apresentação do Projeto de Implantação DOTS ao CMS.

SUPERVISÕES

- Visita domiciliar aos filhos de gestantes inadvertidamente vacinadas contra rubéola;
- Atendimento e encaminhamento ao cliente com reação adversa pós-vacina.
- Reuniões:
- Encaminhamento para coleta de sangue dos recém-nascidos de gestantes vacinadas inadvertidamente contra rubéola com IbM (+) para realização de sorologia para rubéola;
- Distribuição de informes sobre a dengue, raiva, hanseníase, tuberculose e hepatite ao UBS,
 PSF, Hospitais, Escolas e Instituições afins;
- Atividades gerais no Dia Mundial de Combate à tuberculose na Praça do Tomba, com distribuição e panfletos, coletas para bacilóscipia, palestras, exibição de filmes e cartazes com cobertura da imprensa falada, escrita e televisada;

 Participação dos técnicos da V.E com monitores no treinamento introdutório das equipes de Saúde da Família.

Centro de Endemias

• 228 Palestras; 69 Escolas visitadas; 3.869 Vacinação anti-rábicas animal; 17 Dramatizações; 66 Stands; 18 Ações de Saúde; 16.812 Distribuição de folhetos, cartazes e sacos de lixo; 1.469 Distribuição de hipoclorito de sódio; 1.255 Cortes e hidratação de cabelos; 58 Passeatas; 180 VD; 192 Reuniões; 221 Pessoas participantes; 15 Bairros trabalhados; 1.690 Pessoas alcançadas; 300 Pirulitos distribuídos; 300 Pipocas distribuídas; 429 PA; 24 Visita domiciliar; 69 Escolas visitadas.

VIGILÂNCIA SANITÁRIA

Numero de procedimentos realizados pela Vigilância Sanitária, Feira de Santana, anos 2001, 2002 e 2003.

PROCEDIEMNTOS	2001	2002	2003
Licença Inicial	481	252	245
Renovação de Alvará	439	446	368
Ações Educativas em Saúde	2.160	14.737	20.121
Inspeções realizadas	2.228	8.149	6.418
Vistorias	2.160	3.430	996
Intimações emitidas	4.346	2.672	1.031
Autos de infrações	03	12	24
Autuações	37	-	23
Autos de apreensão	117	141	171
Denúncias recebidas	869	1.204	822
Denúncias apuradas	627	1.010	815
Interdição do produto	*	117	374
Coletas para análise fiscal	*	47	251
Revisões de processos	1.045	1.111	149
Estabelecimentos vistoriados	2.228	4.184	5.353
Assinatura de termo responsabilidade	*	47	40
Arrecadação do DAM	40.917,37	39.944,39	35.086.45

Fonte: Divisão Municipal de Vigilância Sanitária

^{*}Ações não realizadas em 2001

SETOR DE PLANEJAMENTO, PROGRAMAÇÃO E PROJETOS

- Realização do Relatório de Gestão 2002;
- Consolidado trimestral, semestral e anual das atividades dos diversos, setores e programas da Secretaria Municipal;
- Realizado Pacto de Indicadores da Atenção Básica 2003;
- Elaboração de 22 projetos para celebração de convênios com o Ministério da Saúde;
- Elaboração de projetos do programa de atendimento de Pneumologia Geral e Sanitária em Postos de Saúde;
- Elaboração de Implantação de UTI Móvel;
- Elaboração do Projeto para implantação do CAPS ad.

SETOR DE AUDITORIA

- Realizada auditoria especial para apuração de denúncias em: Centro de Dermatologia –SMS;
 UBS Rua Nova, UBS CASEB II, UBS Todos Santos, Casa de Saúde Santana, UBS Irmã
 Dulce, UBS Tomba, UBS Feira IX, UBS Jaguará, UBS CAIC.
- Realizada sindicância para apurar denúncias em: UBS Viveiros, UBS Novo Horizonte, Carro da Vigilância Sanitária.
- Realizado processo administrativo com o objetivo de apurar denúncias conforme Portaria do Gabinete nº 02/03, nº 11/03 e nº 12/03.

SETOR SERVIÇO SOCIAL

Ano	N° de Atend.	N° Paciente	Visitas	N° Paciente	N° de cartas
	Assist. Social	Utilizam transporte	Domiciliares	periciados	Enviadas
Total	7.186	5.191	15	169	276

Fonte: Serviço Social da SMS

PROGRAMA DE AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE (PACS) E PROGRAMA DE SAÚDE DA FAMÍLIA (PSF)

• Realizados treinamentos introdutórios para as equipes do PSF;

- Mobilização social no combate à Dengue;
- Semana mundial de luta contra Tuberculose;
- Ações de impactos nas localidades mais distantes nas USF;
- Entrega de certificados nas áreas que tiveram destaque nos indicadores;
- Avaliação dos indicadores de saúde e produção de serviços;
- Oficina para integração das ações com as equipes do PSF;
- Programação para distribuição de multimistura no 2° semestre e acompanhamento do grupo em parceria com a Secretaria DE Desenvolvimento Social.

PROGRAMA DE ATENÇÃO INTEGRAL À SAÚDE DA CRIANÇA - PAISC

- 15.842 vacinações;
- 22.365 aferições de TA;
- 5.679 consultas médicas com exames clinico (criança);
- 6.016 consultas médicas com exames clínicos (adulto);
- 2.000 Glicemia capilar;
- 616 Consultas médica (criança menor de 1 ano);
- 109 Visitas domiciliares;
- 104 Visitas domiciliares com consulta;
- 11.243 Exames complementares patologia clínica;
- 6.527 Medicamentos distribuídos da Farmácia Básica;
- 988 Crianças pesadas;
- 5.958 Distribuição de Vitamina A;
- 2.063 Higiene bucal supervisionada;
- 374 palestras;
- 78 Restaurações;
- 103 Extrações;
- 44 Atividades educativas com distribuição de leite e óleo;
- 248 Consultas de enfermagem; 1.016 Consultas odontológicas;
- 2.063 Aplicações de flúor;
- 1.477 Encaminhamentos;
- 01 Serviço de ambulância.

PROGRAMA DE ATENÇÃO INTEGRAL À SAÚDE DA MULHER - PAISM

- Realização de 316 ações educativas, com um total de 3.562 participantes;
- Realização de 1.598 preventivos;
- Coletados 79 materiais para biópsia;
- Realização de 2.22 consultas ginecológicas;
- Realização de 19.163 consultas de planejamento familiar;
- Distribuídos 15.23 pílulas as pacientes das UBS e do PSF;
- Distribuídos 368 contraceptivos injetáveis nas UBS e PSF;
- Distribuídos 38.738 Condon nas UBS e PSF;
- Implantado 19 DIU nas UBS e PSF;
- Dos preventivos realizados foram rastreados as seguintes doenças de notificação compulsória
 - 53 casos de Tricononíase; 136 casos Gardel ella; 12 casos de HPV; 144 casos
 Candidías; 05 casos NIC I; 03 casos NIC II; 02 casos NIC III
- Implantação do Programa em 05 Unidades, totalizando 45;
- Avaliação das fichas de cadastramentos das gestantes do PHPN, encaminhadas pelas
 Unidades Básicas de Saúde com posterior envio para o setor de informações;
- Notificação a Vigilância Epidemiológica dos casos de DSTs tirados a partir dos resultados recebidos;
- Coleta de material para biópsia e encaminhamentos dos mesmo;
- Distribuição de impressos, livros, folhetos para as Unidades Básicas de Saúde;
- Participação em palestras nas escolas de 1° e 2° graus e Associações Comunitárias;
- Implantação das ações do Comitê de Mortalidade Materna.

PLANEJAMENTO FAMILIAR

- Realizados atendimentos aos usuários de métodos anticoncepcionais;
- Realizadas palestras educativas;
- Realizados atendimentos a casais;
- Realização de treinamentos a equipes de profissionais de nível superior das USF e UBS;
- Capacitações as equipes de saúde e ACS;
- Lançamento do Projeto "A Saúde vai a Escola";
- Realizada visitas as escolas das redes: Municipal, Estadual e Particular.
- Realização de oficinas com estudantes do 1° grau;

- Realização de seis palestras destinadas a Grupos Evangélicos;
- Realização de palestras com grupos Igreja Católica;
- Realização de seis palestras com Associação de Moradores de diversos bairros;
- Encontro com Diretores de Escolas do 1° e 2° Graus das redes: Municipal. Estadual e Particular;
- Lançamento do CD <u>amor@vida.com</u>;
- Aquisição de 100 cartilhas de IEC;
- Atendimento individual a adolescentes na SMS.

COMPARATIVO DOS PROCEDIMENTOS 1º e 2º TRIMESTRE

DISTRIBUIÇÃO DE MÉTODOS					
PROCEDIMENTOS	1°Trimestre	2° Trimestre	Crescimento %		
Pilula	15.243	22.877	50%		
Injetavel	368	1020	100%		
Condom	38.738	39.486	2%		
Diu	194	169	-13%		
Atendimentos pre-natal	2.582	3.896	51%		
Realização de Coleta para exames Citopatológicos	1.598	3.103	94%		
Palestras Realizadas	142	399	180%		
Consultas de Enfermagem	19.850	23.670	19%		
Número de Participantes	-	7.267	-		

PROGRAMA DE DIABETES

Foram realizados: 5.091 Consultas médicas; 5.571 Consultas de enfermagem; 9.067 Consultas/nutricionais; 7.162 Consultas/nutricionais; 52.819 Atendimentos de enfermagem; 10.822 Diabéticos no Centro de Referência, sendo que 3.967 diabéticos do tipo I e. do tipo II; 1.174 pacientes cadastrados com problemas de tireóide no centro de referência; 73 pacientes cadastrados com Tireóide+Diabetes.

DIABETES ASSOCIADOS COM OUTRAS PATOLOGIAS							
DIA +	DIA + DIA + TIREÓIDE TEITROPATIA NEUROPATIA NEFRODANA						
HAS	TIREÓIDE	OBESIDADE					
647	73	48	404	33	37	24	

PROGRAMA DE HIPERTENSÃO

ATENDIMENTOS

ATENDIMENTOS	QUANTIDADE
Controle de TA	4.650
HAS X DIABETES + HAS	4.386
Médico	4.238
Total Geral	13.274

Fonte: Centro de Referencia Dr. Almir Morais

PROGRAMA DE DST/HIV/AIDS (Doenças Sexualmente Transmissíveis)

- Distribuição de Preservativos:
- 119.490 Masculino
- 8.366 Feminino
- > Palestras realizadas:
- Total de 250
- ➤ Produtividade dos profissionais:
- 3.538 Enfermeiros
- 6.438 Ginecologista
- 787 Psicólogo
- 18.395 Aux.Tec/enfermagem
- 485 Infectologista

Total: 29.643

- 299 Consultas novas
- 925 Consultas subseqüentes

Total de Consultas: 1.224

DST/AIDS - DIAGNOSTICADAS

PROGRAMA DE INCENTIVO DE COMBATE AS CARÊNCIAS NUTRICIONAIS (ICCN)

APLICAÇÃO DE VITAMINA A EM CRIANÇAS DE 06 A 56 MESES NA REDE BÁSICA

IDADE EM	DOSES		TOTAL DE DOSES APLICADAS
MESES	1ª DOSE	2ª DOSE	
06 A 11 meses	1878	817	2695
12 a 23 meses	1838	1269	3107
24 a 59 meses	1738	1717	3455
Total Geral	5211	3623	8834

Fonte: SISVAN Municipal

DEMONSTRATIVO MENSAL DOS BENEFICIARIOS DO BOLSA ALIMENTAÇÃO

CRIANÇAS DE 0 A 7 ANOS	GESTANTES
56256	2392

DEMOSNTRATIVO DE BENEFICIARIOS ATENDIDOS

ANO	CRIANÇAS	CRIANÇAS	GESTANTES
	06 A 23 meses	24 A 59 meses	
2000	10.641	6.294	-
2001	13.747	10.529	3.351
2002	18.682	13.140	4.813
2003	73.928	95.660	12.180
Total Geral	105.246	108.994	20.344

Fonte: SISVAM Municipal

PROGRAMA DE EDUCAÇÃO CONTINUADA

- Treinamento introdutório do PSF com 54 profissionais do Programa;
- Treinamento a 69 profissionais sobre hanseníase;
- Reunião com 15 profissionais do PACS/PSF;
- Capacitação a 48 profissionais sobre manejo clínico ao paciente com dengue;
- Curso a 30 profissionais sobre processo de licitação;

- Curso a 29 profissionais de capacitação odontológica;
- Participação e organização da I Conferência Municipal de Assistência Farmacêutica;
- Treinamento a 45 profissionais em sala de vacinação;
- Treinamento a 10 sobre higienização;
- Treinamento a 36 profissionais sobre a qualidade do atendimento;
- Realização de seminário sobre saúde reprodutiva com a participação de 86 profissionais;
- Realizado treinamento para 31 funcionários recém admitidos;
- Treinamento sobre suporte básico de vida para 28 funcionários que trabalharam na micareta 2003;
- Realizado reunião do Comitê Municipal de Combate à Dengue;
- Treinamento a 48 funcionários recém admitidos sobre qualidade do atendimento;
- Realizado treinamento para 20 auxiliares de enfermagem sobre laboratório;
- Seminário para 26 funcionários sobre o destino do corpo pós-morte;
- Realizado capacitação para 31 profissionais do PSF em Vigilância Epidemiológica;
- Treinamento em saúde reprodutiva para 28 profissionais;
- Seminário para apreciação do anteprojeto de Lei da Vigilância Sanitária de Feira de Santana;
- Realizado II treinamento para interrupção da transmissão vertical do HIV e Sífilis Congênita
 Projeto Nascer;
- Treinamento para 50 profissionais para planejamento familiar;
- Reunião com 41 profissionais para as pré-conferêncais da IV Conferencia Municipal de Saúde;
- Treinamento para 11 médicos do PSF para coleta de lâminas;
- Realizado I seminário sobre o planejamento familiar para a imprensa de Feira de Santana;
- Participação na PPI;
- Reunião com os Diretores das Escolas de Enfermagem;
- Treinamento a 26 funcionários sobre Vigilância Sanitária;
- Realização de oficinas do PSF sobre Conselho Local de Saúde com 72 participantes;
 - Realizado palestra sobre hipertensão;
 - Realizado repasse a 45 funcionários sobre a Campanha de Vacinação;
 - Capacitação par 26 adolescentes em agentes multiplicadores em planejamento familiar e DST;
 - Participação na implantação do Comitê de Mortalidade Materna;

- Treinamento sobre a qualidade do atendimento a 18 profissionais da Unidade do Feira X e combate a incêndio;
- Realização de seminário para apresentação da Central de Regulação;
- Realização de curso para 35 profissionais do PSF sobre gerência;
- Treinamento a 08 profissionais em colpocitologia;
- Realização da IV Conferência Municipal de Saúde.

PROGRAMA DA ASSISTÊNCIA FARMACEUTICA

- 402.863 número de pessoas atendidas nas unidades básicas de saúde;
- 126.909 número de pessoas hipertensas e diabéticas atendidas;
- 37.538 número de pessoas para medicamentos controladas;
- 16.989.449 unidades de medicamentos dispensado nas diversas apresentações;
- Dispensado medicamentos do elenco da farmácia básica para as UBS e Unidade de Saúde da Família através de mapas e solicitação de medicamentos quinzenais ou pedidos extras;
- 11.947 número de ampolas de Insulina dispensados;
- 36.638 número de seringas de 01 ml dispensados;
- Adesão ao Programa Saúde Mental;
- Dispensação dos medicamentos de Saúde Mental sob a orientação dos Farmacêuticos da SMS.

PROGRAMA MUNICIPAL DE SAÚDE MENTAL

- Inauguração do Centro de Atenção Psicossocial Dr. Gutemberg de Almeida no dia 26/09, sendo do tipo CAPS ad, que trata pacientes com transtornos decorrentes do uso e dependência de substancias psicoativas (álcool e drogas), que não apresentem um quadro severo de abstinência. Os pacientes são atendidos por uma equipe interdisciplinar composta por: psiquiatra, clínico, enfermeiro, psicólogo, assistente social, terapeuta ocupacional e técnicos de enfermagem, além de pessoal de apoio e desenvolvem suas atividades seguido o projeto terapêutico (intensivo, semi-intensivo e não intensivo) definido por essa equipe;
- Realizada palestra na Unidade de Saúde da Família do Sítio Novo e Pampalona;

- Participação na Comissão do Programa Nacional de Avaliação do Sistema Hospitalar –
 PNASH/Psiquiatria no dia 20/03, de vistoria obrigatória no Hospital Colônia Lopes
 Rodrigues, a fim de reclassificá-lo no PNASH;
- Participação na Oficina para a Integralização das Ações entre a ONG GAPA (grupo de Apoio ao Paciente com AIDS) e as Secretaria de Saúde, Educação e Ação Social, no dia 04/06 das 08:00 às 17:00, no auditório do Hospital INIMED;
- Participação na reunião aberta dos Alcoólicos Anônimos, no dia 20/07;
- Realizada Palestra sobre sexualidade na adolescência, na Instituição Guarda Mirim, no dia 08/10;
- Participação na IV Conferência Municipal de Saúde deste município, nos dias 28,29 e 30/09;
- Realizada reuniões com os profissionais do CETAD –Centro de Estudos e Terapias Abuso de drogas, nos dias 16/07 e 09/10, a partir das 07:00 hs., em Salvador;
- Realizados 1.238 atendimentos pela Assistente Social;
- Realizados 1.906 consultas Médica/Psiquiatra;
- Realizados 1.410 consultas com Psicólogo.

CENTRAL MUNIICPAL DE REGULAÇÃO E MARCAÇÃO DE CONSULTAS

A Central de Regulação do município iniciou suas atividades no dia sete de julho do corrente, agendando consultas básicas e apoio diagnostico, tendo nove prestadores:

CLIENTES CADASTRADOS					
MÊS	CADASTRO	APOIO DIAG.	CONSULTAS		
JULHO	2263	579	933		
AGOSTO	4217	1761	1922		
SETEMBRO	4661	3359	2145		
OUTUBRO	5120	4105	2416		
TOTAL	16261	9804	7416		

FUNDAÇÃO HOSPITALAR DE FEIRA DE SANTANA

COORDENAÇÃO DE PROJETOS

Foram elaborados os seguintes projetos e encaminhados ao Ministério da Saúde.

- Projeto de Implantação do Centro de Parto Humanizado.
- Centro de Parto Normal no Distrito de Maria Quitéria.
- Centro de Parto Normal no Distrito de Humildes.
- Centro de Parto Normal no Distrito de Bonfim de Feira
- Projeto de Implantação do Centro de Parto Normal para os Bairros:
- Projeto de Implantação no bairro de George Américo.
- Projeto de Implantação no bairro da Rua Nova.
- Projeto de Implantação no Bairro do Tomba.
- Projeto para Aquisição de Unidades Móveis, (ambulâncias e veículos) para melhor atender ao Disque Parto e Volta ao Lar.
- Projeto para Implantação de Unidade Semi-intensiva para gestante.
- Projeto para Implantação do Centro de Prevenção do Câncer.
- Projeto para Implantação do Laboratório de Analises Clínicas.
- Projeto Hospital da Criança.

RECURSOS HUMANOS

- Para atender e melhorar a qualidade dos serviços da FHFS através cooperativa, foram contratados funcionários.
- ➤ Proporcionando convênios com farmácias para atendimento aos seus funcionários com pagamento descontado em folha.

RECURSOS MATERIAIS

- ➤ Foi inaugurado em março o CMDI de recursos oriundos do Ministério da Saúde e Secretaria de Saúde e Prefeitura Municipal.
- Foi desmembrado do Hospital da Mulher o Laboratório Municipal de Analises Clínicas.
- ➤ Já em fase de acabamento à reforma do Centro Municipal de Prevenção de Câncer em substituição as atividades da Liga Baiana Contra o Câncer.
- ➤ Realizada através da Prefeitura a Licitação do Hospital da Criança.
- Anexo ao HIPS foi construída e instalada a sede da FHFS.
- Reformado e adotado no HIPS o Centro de Parto Humanizado.
- ➤ UTINEONATAL, Semi-intensiva e Berçário de Médio Risco com capacidade para 18 leitos sendo 05, 04, 09 respectivamente.

BENS PERMANENTES ADQUIRIDOS PELA FUNDAÇÃO HOSPITALAR DE FEIRA DE SANTANA

- Camas para Centro de Parto Humanizado.
- ➤ Autoclave para CME.
- Central de ar condicionado para UTIN.
- Execução e reforma de berçário e construção da UTINEONATAL.
- Berçário e construção da UTINEONATAL.
- Mobiliário para UTIN e Berçário.
- Projeto elétrico e hidráulico da unidade acima citada.
- Aquisição de monitores, berço aquecido e leitos para UTIN Berçário.
- Aquisição e automóvel UNO para o Banco de Leite Humano.
- ➤ Reaquecimento através comodato de aparelhos de 2ª geração através do Laboratório Municipal de Analises Clínicas.

- ➤ Implantação no CPD de mais um servidor para atender as unidades inauguradas.
- > Comodato para ampliação e melhoria dos serviços e implantação do Laboratório.

LICITAÇÃO

No ano de 2003, foram realizados 29(vinte e nove) processos licitatórios

LABORATÓRIO

O laboratório em 2003 atendeu todas as unidades do Programa de Saúde da Família (PSF) recebendo as coletas para a realização dos exames. Foram os seguintes postos de PSF: Pé de Serra; Alecrim Miúdo; Jaguará I; Jaguará II; São José I; Asa Branca; Sitio Novo; Campo do Gado Novo; Sobradinho; Pampalona; Homero Figueiredo; Campo Limpo I; Campo Limpo III; Campo Limpo IV; George Américo I; George Américo II; George Américo III; George Américo IV; Matinha; Posto de Saúdo do Tomba; Feira VI.

Foram atendidos na coleta de exames laboratoriais do PSF 36.440 pessoas.

PROCEDIMENTOS AMBULATÓRIAIS E DE INTERNAÇÕES

PAB		NÃO PAI	3	
Pré – Natal	1.581	USG	1.516	
Ginecologia	1.710	ECG	733	
Revisão Do Diu	85	Colposcopia	6.391	
Emergência	12.853	Citologia	6.957	
Clinico Geral	-	Raios-X	2.340	
Odontologia	602	Ortopedia	-	
Pediatria	911	Psicologia	448	
Planej. Familiar	-	Endocrinologia	395	
Dist De Métodos	294	Cirurgião	754	
Vacinas	+/-4.800	Proctologia	803	
Curativo	256	Anestesiologia	633	
Nebulização	-	Angiologia	1.180	
Ret De Pontos	192	Mastologia	740	
Col. De Mat. P/ Exames Laboratório	36.510	Laboratório	90.416	
Soma	59.794	Soma	113.306	
Sub- Total	I : Ambulatór	io 173.100		
	Parto No	rmal	3.826	
Parto Cesáreo			2.629	
Curetagem			1.918	
Outras Ocorrencia	s Obstétricas		617	
Clinica Cirúrgica			849	
Clinica Médica			453	
Clinica Pediatrica			398	
Sub- Total Ii : Internamentos 10.690 Total Geral : 183.790 Atendimentos				
Total Geral: 185./90 Atendime	entos			

CMDI - Centro Municipal de Diagnóstico por Imagem

O CMDI – Centro Municipal de Diagnóstico por Imagem Dr Luiz Eugênio Bastos Laurine, foi criado pelo Decreto Municipal nº 6.666 de 10 de março de 2003 e inaugurado em 17 de março de 2003.

Unidade da Fundação Hospitalar de Feira de Santana tem os fins específicos de prestar serviços médicos especializados em diagnóstico por imagem, a exemplo de densitometria óssea, eletrocardiograma, endoscopia digestiva, mamografia, radiografia e ultra-sonografia.

Produtividade:

Tipos de Exames	Pacientes Atendidos	%	Exames Realizados	%	Média EXAMES/PACIENT ES
Densitometria	248	1,08	248	1	01
Eletrocardiograma	5.743	25,04	5.743	20	01
Endoscopia	1.714	7,47	1.714	6	01
Mamografia	1.739	7,58	1.739	6	01
Raio X	3.666	15,98	7.002	25	1,91
Ultra-sonografia	9.829	42,85	11.829	42	1,20
Totais	22.939	100	28.275	100	1,23

Realizações do Exercício

SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL

REALIZAÇÕES DO EXERCÍCIO

PROGRAMAS DESENVOLVIDOS

RevLOAS - (Beneficio de prestação continuada)

Objetivo:

Revisão dos benefícios de idosos e deficientes de acordo com a LOAS.

Programa morar legal:

Objetivo:

Legalizar a ocupação de imóveis urbanos utilizados para habitação de famílias de baixa renda.

Programa Sentinela:

Objetivo:

Combater o abuso, maus tratos e a exploração sexual de crianças e adolescentes

Curso preparatório para ingresso no ensino superior:

Obietivo:

Oferecer gratuitamente á população carente um curso similar ao pré-vestibular.

Programa Alimento para a vida:

Objetivo:

Combater a desnutrição e o raquitismo em crianças, gestantes, idosos, e pessoas em situação de risco, através de complemento alimentar rico em nutrientes e proteínas.

Programa de inclusão

Programa de inclusão do deficiente no mercado de trabalho;

Objetivos

Capacitar e promover o ingresso de pessoas portadoras de necessidades especiais no mercado de trabalho.

PAC- PROGRAMA DE AÇÃO CONTINUADA

Objetivo:

Manutenção de abrigos, creches, para crianças, idosos e deficientes.

PETI - Programa de erradicação do trabalho infantil;

Programa Ciranda Cirandinha

Objetivo:

Promover debates sobre crianças e adolescentes institucionalizadas, promovendo integração social e cultural dos usuários de creches e instituições de abrigos.

Projeto Palco da vida

Objetivo:

Educar, sociabilizar e integrar crianças e adolescentes através da arte, favorecendo o convívio social e coletivo.

PROGRAMA ENCONTRO COM A CIDADANIA

Objetivo:

Capacitar, reintegrar e reintegrar adolescentes á sociedade em que vive, dando-lhe condições de sobrevivência futura.

PROJETO FAMÍLIA CIDADÃ

Objetivo:

Regularizar a união de famílias que vivem em regime de concubinato.

SERVIÇOS DE ASSISTÊNCIA:

- Serviço funerário
- Doação de cadeiras de roda
- Óculos
- Muletas
- Lotes de terra para assentamentos de famílias
- Material de construção para moradias subnormais
- Passagens rodoviárias (aéreas excepcionalmente)
- Casas
- Curso de qualificação de mão de obra
- Participação em feira de artesanatos
- Curso de qualificação para trabalhadores em creches

PROGRAMAS EM IMPLANTAÇÃO:

RUA: TÔ FORA!

objetivo: atender crianças e adolescentes de ambos os sexos, com ou sem vínculo familiar, considerados de "rua ou na rua" moradores de Feira de Santana.

NAFE- (Núcleo de Apoio a família)

objetivo: envolver a sociedade em ações beneficentes para:

Diminuir a fome

Promover a cidadania

Restabelecer as chances no mercado de trabalho

Manter uma média de 500 famílias atendidas

PROGRAMA BARRIGA CHEIA:

Objetivo: Diminuir o índice de mortalidade infantil, atender a mãe gestante, idosos e pessoas em situação de risco social e pessoal.

PROGRAMA FAMÍLIA ACOLHEDORA:

Objetivo: Reduzir o índice de institucionalização de crianças vítimas de maus tratos na família natural, concedendo-lhes o direito de viver em família.

CENTRO DE CONVIVÊNCIA D. ZAZINHA:

Objetivo: Estimular o idoso a retomar uma rotina de vida ativa e participante, através de oficinas ocupacionais e de atividades de convivência e lazer.

PROGRAMA DE CAPACITAÇÃO , INTEGRAÇÃO E SOCIALIZAÇÃO DO ADOLESCENTE :

Objetivo: Capacitar , reintegrar adolescentes á sociedade em que vive , dando-lhe condições de sobrevivência futura.

GABINETE			
Mês e Ano de Referência:	JAN / DEZ 2001	JAN / DEZ 2002	JAN / DEZ 2003
TIPO DE ATENDIMENTO	Número de Atendimentos	Número de Atendimentos	Número de Atendimentos
Atendimento ao Público com Encaminhamentos Diversos	1726	1923	3432
Doação de Muletas	04	10	9
Doação de Cadeiras de Rodas	11	30	50
Liberação de Transporte para Mudanças	42	78	65
Deslocamento de pessoas carentes para atendimento médico em Salvador	28	129	326
Doação de óculos	0	0	136
Doação de carro de mão	2	14	16
Doação de colchonete D' água	3	5	4
IVIDADES DESENVOLVIDAS ESPORADICAMENT	E		
Doação de Alimentos	409	325	177
Doação de Colchão casca de ovo para pacientes paraplégico e tetraplégico.	04	08	22
PARTICIPAÇÃO EM CURSOS, SEMINÁRIOS, SI CORRELACIONADOS COM O D			VENTOS
Cadastramento de jovens e idosos para participar de bloco Micaretesco " Me leva que eu vou "- 2003	-	-	1500
IV Conferência Municipal dos Direitos da Criança e do adolescente, dias 28, 29, 30 de julho no Clube de Campo Cajueiro.	350	-	632
Participação em Seminário para Construção do Plano operativo de Enfretamento à Exploração Sexual e Trafico de Crianças e Adolescentes - PAIR - 22 a 24 / 09 / 03	-	-	250

DEPARTAMENTO DE HABITAÇÃO

Atividades	Número de Atendimentos	Número de Atendimentos	Número de Atendimentos
Mês de Referência:	JAN / DEZ 2001	JAN / DEZ 2002	JAN / DEZ 2003
Tipo de Atendimento			
Atendimento ao Público	1128	3766	5175
Cadastro de Famílias	332	890	2228
Convites Emitidos para Resolução de Conflitos	26	21	4
Entrega de Material de Construção	31	310	269
Fiscalização a Invasão em Áreas Públicas	84	54	2
Intermediações de Conflitos de Posse	73	39	6
Solicitação a Embasa para ligação de água	367	495	549
Solicitação de Lotes	165	382	420
Solicitação de Material de Construção	31	652	1818
Declaração emitidas para Embasa	266	430	343
Entrega de Lotes	21	03	35
Construção de casas para assentamento	08	28	30
ATIVIDADES DESENVOLVIDAS ESPORADICAMENTE	Atendimentos		
Implantação do Programa Morar legal Maio / 02	-	232	765

RELATÓRIO DE ATIVIDADES DA ASSISTÊNCIA JURÍDICA					
Mês de Referência:	N / DEZ 2001	N / DEZ 2002	N / DEZ 2003		
Tipo de Ações	Número de Atendimentos				
Convites emitidos para conciliação	2050	3122	4326		
Acordos de alimentos	1900	1229	785		
Separação judiciais e divórcios litigioso	250	193	163		
Separação Consensual	09	13	11		
Separação de Corpos	02	-	04		
Orientações familiares	150	244	311		
Intermediações	30	36	45		
Retirada de documentos	38	-	-		
Investigação de Paternidade	12	39	47		
Retificações de nomes	15	44	87		
Tutela	-	-	02		
Curatela	10	17	32		
Medida Cautelar	01	01	03		
Reconhecimento de União	-	03	08		
Alvará	18	40	31		
Adoção	-	-			

RELATÓRIO DE ATIVIDADES DA ASSISTÊNCIA JURÍDICA :CONSELHOS TUTELARES I E II.

Mês e Ano de Referência:	JAN / DEZ 2001	JAN / DEZ 2002	JAN / DEZ 2003
TIPO DE ATENDIMENTO	Número de Atendimentos	Número de Atendimentos	Número de Atendiment
		<u> </u>	os
Maus Tratos	114	96	142
Espancamento	28	33	29
Crianças e adolecentes em trânsito	81	67	109
Menor em situação de abandono	13	09	22
Encaminhamento para registro de menor	29	17	15
Encaminhamento a DAÍ – Delegacia adolesc. Infrator	05	02	06
Menor em situação de risco	38	48	56
Situação de risco com óbito	01	-	-
Encaminhamento á escola	20	18	45
Atendimento ao Menor Rebelde	122	109	98
Crianças Perdidas	10	02	06
	08	17	32
Encaminhamento ao Programa Sentinela			
Denuncias Anônimas	282	209	188
Transferência escolar	32	26	18
Negligência materna/paterna	17	10	12
Acompanhamento á família	28	19	12
Menor infrator	37	18	22
Pratica de mendicância	11	09	10
Encaminhamento ao Juizado de menores	22	20	31
Encaminhamento ao ministério Publico	12	09	08
Criança usando droga	06	05	02
Menor em ato de Vandalismo	05	01	03

PROGRAMA SENTINELA

SENTINELA.				
Mês e Ano de Referência:	JAN / DEZ 2001	JAN / DEZ 2002	JAN / DEZ 2003	
TIPO DE ATENDIMENTO	Número de Atendimentos	Número de Atendimentos	Número de Atendiment	
Violência Fisica	156	138	104	
Violência Psicológica	144	97	65	
Abuso Sexual	217	156	112	
Exploração Sexual	170	144	98	
Negligencia	380	306	298	
Atendimento a famílias	597	603	744	
Visitas a bairros	134	102	226	
Visitas a escolas	153	162	171	

Visitas a associação	37	32	44
Atendimento a módulos policiais	32	18	26
Atendimento poste de saúde	29	25	44
Visitas a prostíbulos	26	13	02
Visita a boate gay (denuncias)	03	-	-
Outros estabelecimentos	491	326	311
Abordagem na rua	213	221	177
Abrigamentos	92	86	64
Assistência psicopedagoga (ind. e grupo)	733	823	849
Encaminhamento médicos	122	112	137
Partic.Campanhas e Seminários	34	28	32
Realização de Palestras	114	141	146

Mês de Referência:	JAN / DEZ 2001	JAN / DEZ 2002	JAN / DEZ 2003
Divisão de Desenvolvimento	Nº de Atendimentos		os
Comunitário			
Atendimento ao Público	930	1340	2001
Funerais de Crianças	43	38	60
Funerais de Adultos	165	227	276
Funerais de Ignorados	08	05	23
Funerais de Recém Nascidos	396	484	469
Doação de Passagens a Cidades	442	823	309
de Origem	47.1	126	167
Acompanhamento do PAC	471	426	467
Retirada de Pessoas das Ruas	96	74	151
Atendimento a Criança em Situação de Risco (domiciliar)	46	75	100
Atendimentos a Retirantes	38	65	648
Visitas às Associações	82	95	85
Cadastramento de Entidades	17	43	64
Encaminhamentos Médicos para Outra Cidade	14	42	24
Reuniões com Associações	26	36	20
Atestado de funcionamento	17	22	69
Atendimentos as famílias com	87	20	112
crianças			
Reunião do CMAS	12	15	15
Distribuição de Alimentos	289	268	33
Atendimento a Associações	183	543	642
Reunião do CMDCA	12	12	16
Divisão de Apoio a Família e	N	úmero de Atendimo	entos
ao Idoso			
Visitas a Idosos	144	479	85
Reuniões com entidades que	12	15	24
cuidam de idosos			
Atendimento para Encaminhamento de Benefícios	42	96	140

18	26	33
13	09	11
-	188	192
26	38	86
02	06	12
		Número de
		Atendimentos
19	15	19
1020	1509	1968
-	2126	192
		352
18	27	32
	823	840
144	207	511
=	84	118
-	-	15
-	-	383
306	488	749
07	07	07
	1	1
	13 - 26 02 19 1020 - 98 18 502 144 306	13 09 - 188 26 38 02 06 19 15 1020 1509 - 2126 98 306 18 27 502 823 144 207 - 84 - - 306 488

Palestra nos distritos em comemoração ao dia internacional da mulher com o tema DIREITO DA MULHER. Em: Jaíba, Maria Quitéria, Humildes, Jaguara, Tiquaruçu, Ipuaçu, Bomfim de Feira.

DEPARTAMENTO DO TRABALHO

Mês de Referência:	JAN / DEZ 2001	JAN / DEZ 2002	JAN/DEZ 2003
ATIVIDADES			
Tipo de Atendimento	Núr	nero de Atendime	ntos
Atendimento ao Público	3812	4280	3298
Cadastros para Emprego	1808	2746	1128
CTPS emitidas	2316	1810	308
Encaminhamentos para Entrevista	808	837	419
ATIVIDADES DESENVOLVIDAS ESPORADICAMENTE			
		Atendimentos	
Enterga de Certificados no Colegio Luiz Eduardo no dia, 04 de dezembro de 2003.	1071	1236	1508
PARTICIPAÇÃO EM CURSOS, SEMINÁRIOS, SEMANAS OU OUTROS EVENTOS CORRELACIONADOS COM O DEPARTAMENTO	02	06	09

Realizações do Exercício

SECRETARIA EXTRAORDINÁRIA DE AGRICULTURA, RECURSOS HÍDRICOS E DESENVOLVIMENTO RURAL

REALIZAÇÕES DO EXERCÍCIO

I- DIVISÃO DE RECURSOS HÍDRICOS

1.0- CONSTRUÇÃO, AMPLIAÇÃO E RECUPERAÇÃO DE BARRAGENS:

a) com Recursos Próprios do Município

Distrito / Bairro	Comunidade	Famílias Beneficiadas
Maria Quitéria	Matinha	220
Maria Quitéria	Ovo da Ema / Conceição	80
Humildes	Borda da Mata	65
Humildes	Escoval	16
Tiquaruçu	Socorro	150
	TOTAL	531

b) Barragens em Parceria com o Governo do Estado – SEPLANTEC - CAR ano de 2003

Distrito / Bairro	Comunidade	Famílias Beneficiadas
Maria Quitéria	Lagoa Grande	600
	TOTAL	600

2.0 - CARROS PIPA:

a) Comunidades assistidas através de Abastecimento de Carro Pipa.

Distrito / Bairro	Comunidade	Famílias Beneficiadas
07	150	8.000

OBS. Foram Alugados 04 (Quatro) Carros Pipa para o Segundo Semestre de 2002 e prorrogado até o mês de agosto de 2003 e um carro da frota própria no mês de novembro de 2003 foi leiloado.

3.0 – PERFURAÇÃO DE POÇOS ARTESIANOS: 3.1

a) Recursos Próprios

Distrito / Bairro	Comunidade	Famílias Beneficiadas
Jaguara	Santa Rosa	Poço Seco
Jaguara	Fazendinha	Poço Seco
Ipuaçú	Galhardo	Poço Seco
Bonfim de Feira	Santa Cruz / Caboronga	106
Bonfim de Feira	Crueira	42
	TOTAL	148

b) Trabalhos em Parceria com o Governo do Estado – CERB/ CAR

Distrito / Bairro	Comunidade	Famílias Atendidas
Maria Quitéria	Candeal	70
Jaguara	Malhador	Poço Seco
Ipuaçú	Pedra da Canoa	Poço Seco
	TOTAL	70

4.0 - POÇOS ARTESIANOS - MANUTENÇÃO:

a) Trabalhos em Parceria com o Governo do Estado – CERB:

Distrito / Bairro	Comunidade	Famílias Beneficiadas
Maria Quitéria	*Candeia Grossa	103
Maria Quitéria	Jacu	103
Maria Quitéria	Olhos D'Água das Moças	200
Maria Quitéria	Sede	400
Ipuaçú	Santa Rosa	50
Ipuaçú	*Formosa	70
Jaguara	Malhador	60
Jaguara	Sete Portas	200
Jaguara	Barra	150
Jaguara	*Rio do Peixe	130
Jaguara	*Lagoa D'Água	150
Jaíba	*São Roque	100
Jaíba	Pau Comprido	60
Jaíba	Mantiba	100
Humildes	Cristóvão	50
Humildes	Planolar	100
Humildes	Parque de Exposição	284
Sede	Garagem	285
Sede	George Américo	288
TOTAL		2.883

^{*}Locais que são abastecidos com óleo diesel através da SEAGRI.

Obs: A Partir do mês de dezembro as localidades com * deixaram de ser abastecidos com óleo diesel – A PMFS implantou sistema de eletrificação nos poços.

5.0 - EXTENSÃO DE REDE DE ÁGUA TRATADA GOVERNO DO ESTADO DA BAHIA / EMBASA E RECURSOS PRÓPRIOS DA PREFEITURA

A) ZONA RURAL

Distrito/ Bairro	Comunidade	Nº de Famílias	Extensão (m)
Maria Quitéria	Moita da Onça/ Estrada da Matinha	95	6.912,00
Maria Quitéria	Olhos D'água das Moças	19	241,00
Maria Quitéria	Matinha	55	1.277,00
Maria Quitéria	Mangueira	70	3.868,35
Maria Quitéria	Faz. Rumo	18	911,00
Maria Quitéria	Casa Nova I – II - III	64	3.263,70
Maria Quitéria	Saco do Capitão	36	1.600,00
Maria Quitéria	Morro	42	2.500,00
Humildes	Pau Seco	41	834,00
Humildes	Almeida	12	180,00
Humildes	Sede de Humildes	1.430	12.000,00
Humildes	Fulor	133	6.095,00
Humildes	Bom Viver	103	5.420,00
Jaíba	São Domingos/ Corredor de Pedro	16	600
Jaíba	Rosário/ Lot. São Jorge	76	2.566
Jaíba	Santa Rita	82	2.030
Jaíba	Santa Quitéria	142	3.180
Jaíba	Mantiba	104	3.683
Ipuaçú	Santa Luzia	42	8.800
Tiquaruçu	Bandarra	08	660
Tiquaruçu	Calandro	11	552
	TOTAL	2.599	68.173,05

b) Zona Urbana

Distrito/ Bairro	Comunidade	Nº de Famílias	Extensão (m)
Baraúna	Rua Solania	02	90,70
Campo Limpo	Parque João Serafim	549	3.641,00
Papagaio	Planalto do Papagaio	83	2.905,00
Papagaio	Centro Diocesano	1	2.810,00
George Américo	Loteamento José Ronaldo	272	4.979,00
	TOTAL	906	14.425,70

6- Projetos Elaborados em Campo pela Construtora DPS

6.1 - Extensão de Rede de água / Topografia

a) Distrito Jaíba

1- Canteiros / Tapera 50% concluído

b) Distrito João Durval Carneiro (Ipuaçú)

1- Vera Cruz I e II, Umbuzeiro, Conceição, Cazuza e Pedra da Canoa (Obs. Não Concluídas)

6.2 - Topografia de Barragens e Passagem molhada de até 200.000 m³

- a) Ponte Barão do Rio Branco (Rio Jacuípe) concluído
- b) Venda Nova/ Cariri não concluído
- c) Ponde de Mendonça (Rio Jacuípe) concluído
- d) Passagem Molhada de Laranjeiras (Rio do Peixe) concluído
- e) Barragem Molhada de Rajoel / Muriçoca (Rio do Peixe) Concluído
- f) Barragem Fazenda Roçado (Rio Calandro) concluído
- g) Extensão de Rede Barra / Olaria concluído
- h) Passagem Molhada de Santa Bárbara / Bonfim não concluído

6.3 - Projetos levantados pela Divisão de Recursos Hídricos

a) Rede de Distribuição do poço artesiano de Juazeiro / Jaguara

Localidades a serem atendidas: Pedra Grande, Gameleira, Juazeiro, Sete Cabeças, Roça da Serra e Estrada José Filho – Não concluído

- b) Extensão de Rede Fazenda Santa Luzia / Ipuaçú obra em execução
- c) Projeto de captação da Fazenda Retiro Concluído
- d) Projeto de captação e distribuição da Faz. Amarelina Ipuaçú
- e) Projeto de captação e distribuição da Faz. Amarela I Ipuaçú
- f) Projeto de captação e distribuição da Faz. Amarela II Ipuaçú
- g) Projeto de captação e distribuição da Faz. Amarela III Ipuaçú
- h) Projeto da Adutora Matriz, Amarela I, II e III Ipuaçú
- i) Projeto de distribuição de água do Poço Artesiano de Crueira/Bonfim de Feira Concluído

II- DIVISÃO DE PEQUENOS E MÉDIOS AGRICULTORES

1.0 - Aração e Gradagem das Propriedades Rurais.

a) Horas Atendidas: 13.000 Horasb) Famílias Atendidas: 4.100

2.0 - LOCAÇÃO DE TRATORES

a) Foram locados: Tratores para o desenvolvimento rural com Aração e Gradagem nos (07) Distritos de Feira de Santana.

3.0 - Distribuição de Sementes Selecionadas de : Feijão / Milho Safra Inverno 2003.

a) Famílias Atendidas nos (07) Sete Distritos: 13.340 famílias

b) Feijão: 40.000 KG c) Milho: 20.000 KG

d) Comunidades Atendidas: 125

4.0 - Projeto Cajueiro Anão

- a) Cajueiro anão 2.600 Mudas foram enxertadas e 3.000 produzidas com sementes. Total 5.600 mudas
- b) Curso sobre Cajueiro Anão precoce, duração 03 dias, na EBDA, Estação Rio Seco: Plantio, Adubação, Colheita, Escapamentos e Enxertia.
- c) Seminário em Ribeira do Pombal, sobre cajueiro Anão. (Plantio, adubação, comercialização)

5.0 – Projeto de Fumicultura

a) Mudas de fumo: Foram distribuídos 8.000.000(milhões) de mudas, para os Distritos de Ipuaçú, Bonfim de Feira, Jaíba e Maria Quitéria – EBDA / SEAGRI variedade Brasil / Bahia

6.0 – Projeto Mandioca

- a) Aquisição de Manivas
- b) Início da Construção de Casa de Farinha / Olhos D'Água das Moças
- c) Cursos e Seminários sobre Mandioca e seus derivados, sua comercialização higiene na produção de fécula
- d) Curso de Manipulação de Casa de Farinha com os derivados de Mandioca. UEFS / SEAGRI / SEDEC

7.0 – Projeto Horticultura

a) Cadastramento de todas as hortas dos Distritos de Humildes e Jaíba

8.0 – Atividades Diversas

- a) <u>Reuniões:</u> Foram feitas em torno de 51 (cinqüenta e uma) reuniões com a missão de avaliar e incentivar o desenvolvimento rural com as Associações, Agentes e Administradores dos 07 Distritos.
- b) <u>Reforma das Instalações</u>: Foram adequadas 07 (sete) garagens para os tratores no Parque de Exposição.
- c) <u>Arborização de Comunidades dos Distritos de:</u> Maria Quitéria Sede, Santa Quitéria e Casa Nova; Jaguara Rio do Peixe e Lagoa D'Água; Ipuaçú Santa Luzia e Parque de Exposição. Total de Mudas: 166 mudas
- d) Bata de Feijão e Milho nos Distritos de Ipuaçú, Bonfim de Feira e Maria Quitéria.

III- DIVISÃO DE PRODUÇÃO ANIMAL

1.0 Desenvolvimento Animal - Modernizar e diversificar a pecuária do Município aumentando a produtividade e a qualidade dos rebanhos

a) Apoio à Ovino-Caprinocultura

- Promover o desenvolvimento sustentável da pequena pecuária
- Vermifugação e identificação dos animais
 - Fiscalização e acompanhamento de 20 matrizes e 02 reprodutores (em comodato-associações comunitárias de Santa Bárbara (Bonfim de Feira) / Caatinga (Tiquaruçu) .
 - Prova de Ganho de Peso

b) Apoio a Bovinocultura de Carne / Leite - Melhorar o padrão

genético de nossos rebanhos aumentando a oferta de carne e leite

- Realização da XXVIII EXPOFEIRA
- Apoio a Campanha Febre Aftosa
- Leilões
- c) Incentivo à Piscicultura Aproveitamento dos recursos hídricos existentes e promover o aumento de proteína para consumo.
 - Monitoramento dos alevinos nos mananciais hídricos do município das espécies Tambaqui e Tambacú, distribuídos em 2002 nos tanques Comunitários.
- d) Parque de Exposição Apoiar os eventos Agropecuários e outros
 - XXVIII Expofeira
 - Eventos de Motocross

- Recuperação dos currais
- Pintura do Parque
- Festa do Sertão
- Feira do Caminhoneiro (Natal do Caminhoneiro)
- Leilão Arca de Noé

<u>IV – DESENVOLVIMENTO RURAL</u>

1.0 PROGRAMA DE ELETRIFICAÇÃO RURAL

EM PARCERIA: PREFEITURA / GOV. ESTADO DA BAHIA - COELBA / CERB

* total de obras : 118

* total de famílias atendidas: 1.366

* total de extensão: 123,55

DISTRITO: HUMILDES

Nº	NOME DA OBRA	CARTA	ITEM	FAMÍLIAS ATENDIDAS	EXT KM	SITUAÇÃO DAS OBRAS
01	ALECRIM / TERRA DURA	0041/02	0014	21	1,47	CONCLUIDA
02	ALMEIDA/OLARIA	0041/02	0027	03	0,1	CONCLUIDA
03	CARUARA COMPL.	0041/02	0022	03	0,04	CONCLUIDA
04	DOUTOR II COMPL.	0041/02	0075	35	1,94	CONCLUIDA
05	DOUTOR IV / BAR DO HUGO	0041/02	0074	09	0,21	CONCLUIDA
06	FAZ. BOIA / POSTO FLECHA	0041/02	0080	06	0,15	CONCLUIDA
07	FULOR / ESTRADA DA	0041/02	0085	04	0,04	CONCLUIDA
	BRASFRUT					
08	LAGOA DOS POÇÕES / TERRA	041/02	0089	13	1,86	CONCLUIDA
	DURA					
09	LIMOEIRO / ESTRADA VELHA	0041/02	0095	03	0,24	CONCLUIDA
10	PAU POMBO / FEIRA VII	0041/02	0104	30	0,64	CONCLUIDA
11	PLANOLAR / RUA IPANEMA	041/02	0108	12	0,31	CONCLUIDA
12	ROCINHA II COMPL.			06	0,43	CONCLUIDA
13	SANTA ROSA			04	0,06	CONCLUIDA
14	SITIO COQUEIRO	0041/02	0114	10	0,24	CONCLUIDA
	COMP/IGREJA SÃO					
	CRISTOVÃO					
15	SITIO RECREIO / COMERCIAL	0041/02	0116	05	0,51	CONCLUIDA
	SANTO ANTONIO					
16	PAU SECO	032/02	0011	03	0,19	CONCLUIDA
17	PAPA VENTO – PAU SECO	001/01	0159	04	0,73	CONCLUIDA
	TOTAL			171	9,16	

DISTRITO: BONFIM DE FEIRA

Nº	NOME DA OBRA	CARTA	ITEM	FAMÍLIAS ATENDIDAS	EXT KM	SITUAÇÃO DAS OBRAS
01	CRUEIRA COMPL.	041/02	0035	06	1,87	CONCLUIDA
02	MALHADOR / SEDE	0041/02	0050	12	3,60	CONCLUIDA
03	SÍTIO DO MATO	0041/02	0111	16	5,24	CONCLUIDA
04	TERRA NOVA	0041/02	0068	07	0,37	CONCLUIDA
05	VARGINHA / OITI	0041/02	0070	03	0,78	CONCLUIDA
	TOTAL			44	11,86	

DISTRITO: JAÍBA

Nº	NOME DA OBRA	CARTA	ITEM	FAMÍLIAS ATENDIDAS	EXT KM	SITUAÇÃO DAS OBRAS
01	AEROPORTO / BAR DO DIEGO	0041/02	0024	07	0,58	CONCLUIDA
02	AGROVILA I – CONCEIÇÃO	0066/02		18	0,75	CONCLUIDA
03	AGROVILA/ RUI BARBOSA	0041/02	0013	19	0,34	CONCLUIDA
04	AGROVILA III	041/02	0026	04	0,35	CONCLUIDA
05	BAIXA DO FELIX			05	0,53	CONCLUIDA
06	CORREDOR DO COMERCIARIO	041/02	0032	09	0,63	CONCLUIDA
07	CONJ. RENATO COSTA (SEDE)			18	0,83	CONCLUIDA
08	CORREDOR DO JOÃO DO BREU	0041/02	0034	03	0,35	CONCLUIDA
	COMPL.					
09	LAGOA DAS PEDRAS /	0041/02	0048	13	1,68	CONCLUIDA
	AEROPORTO					
10	LAGOA DAS PEDRAS /	001/01	0175	36	0,42	CONCLUIDA
	CONCEIÇÃO					
11	LAGOA DAS PEDRAS / ROSÁRIO	0041/02	0091	47	3,11	CONCLUIDA
12	LAGOA DAS PEDRAS	041/02	0048	13	1,68	CONCLUIDA
13	NOVA ESPERANÇA / CTS	041/02	0053	11	0,71	CONCLUIDA
14	NOVA ESPERANÇA / CORREDOR	0041/02	0098	07	0,42	CONCLUIDA
	JOÃO DO BREU					
15	PARQUE CENTAURO	041/02	0059	07	0,29	CONCLUIDA
16	PARQUE CENTAURO / PARQUE	041/02	0060	09	1,34	CONCLUIDA
	ANA PAULA					
17	POÇO ARTESIANO / SÃO ROQUE	041/02	0122	01	0,83	CONCLUIDA
18	RAINHA DA PAZ/ PARQUE	041/02	0061	03	0,11	CONCLUIDA
	CENTAURO					
19	SANTA RITA / MARISSOL	041/02	0067	19	1,97	CONCLUIDA
20	SÃO FRANCISCO/SITIO MAMÃO	041/02	0063	09	0,53	CONCLUIDA
21	SITIO DOIS IRMAOS / ESTRADA	041/02	0118	12	0,50	CONCLUIDA
	CALUNDU					
22	SITIO DE SANTO ANDRÉ	032/02	0027	10	0,73	CONCLUIDA
23	TAPERA II	032/02	0013	06	0,48	CONCLUIDA
24	TRAVESSA CARDEAL	041/02	0069	15	0,74	CONCLUIDA
	TOTAL			301	19,9	

DISTRITO: IPUAÇÚ

N°	NOME DA OBRA	CARTA	ITEM	FAMÍLIAS ATENDIDAS	EXT KM	SITUAÇÃO DAS OBRAS
01	BRAVA COMPL.	0041/02	0037	03	0,32	CONCLUIDA
02	CABACEIRA BRAVA	041/02	0019	06	0,69	CONCLUIDA
03	FAZ. S. JOÃO/C/S. GONC	041/02	0084	04	1,02	CONCLUIDA
04	FAZENDA MAE MARIA / PASSAGEM	032/02	0007	10	2,17	CONCLUIDA
05	FAZENDA SÃO JOAO / CIS / SÃO	041/02	0084	03	1,02	CONCLUIDA

	GONÇALO					
06	FORMOSA / FAZ. MATA	041/02	0042	07	1,56	CONCLUIDA
07	FORTALEZA / RIACHÃO / FORMOSA	0041/02	0086	12	5,05	CONCLUIDA
08	LAMEIRO	041/02	0047	02	0,32	CONCLUIDA
09	SERRA / PEDREIRA	0041/02	0065	12	4,69	CONCLUIDA
	TOTAL			59	16,84	

DISTRITO: JAGUARA

N°	NOME DA OBRA	CARTA	ITEM	FAMÍLIAS ATENDIDAS	EXT KM	SITUAÇÃO DAS OBRAS
01	BARBOSA/MENDONÇA I E II	001/01	0028	27	5,40	CONCLUIDA
02	BARRA	041/02	0028	5	0,47	CONCLUIDA
03	CONSOLO	041/02	0033	05	0,74	CONCLUIDA
04	JORGE TELES			08	1,20	CONCLUIDA
05	MALHADOR COMPLEMENTO	041/02	0049	04	1,06	CONCLUIDA
	TOTAL			49	8,87	

SEDE FSA

Nº	NOME DA OBRA	CARTA	ITEM	FAMÍLIAS ATENDIDA S	EXT KM	SITUAÇÃO DAS OBRAS
01	GABRIELA IV	060/02		48	0,93	CONCLUIDA
02	LOT. BOA ESPERANÇA / FEIRA V	041/02	0094	31	0,5	CONCLUIDA
03	PEDRA FERRADA/ COLEGIO	041/02	0057	11	1,03	CONCLUIDA
04	RUA PAPA JOÃO XXIII / FONTE DO	041/02	0126	25	0,2	CONCLUIDA
	MATO					
	TOTAL			115	2,66	

DISTRITO: MARIA QUITÉRIA

N°	NOME DA OBRA	CARTA	ITEM	FAMÍLIAS ATENDIDA S	EXT KM	SITUAÇÃO DAS OBRAS
01	ALECRIM MIÚDO / CASA DA			32	0,92	CONCLUIDA
	FARINHA					
02	ALTO DO CANUTO/COMPL.	041/02	0015	11	0,54	CONCLUIDA
03	ASA BRANCA/LUMA TORRES /	041/02	0123	36	1,34	CONCLUIDA
	VOLTA REDONDA					
04	BAIXA DO FELIX	001/01	0131	08	1,88	CONCLUIDA
05	BELA VISTA / ATERRO	0066/02		04	0,32	CONCLUIDA
06	CAJUEIRO/ALECRIM	041/02	0031	02	0,25	CONCLUIDA
07	CANDEAL II	0041/02	0020	06	0,85	CONCLUIDA
08	CARRO QUEBRADO / COLÉGIO	041/02	0018	06	0,74	CONCLUIDA
09	CASA NOVA I E II			18	1,45	CONCLUIDA
10	CORREDOR BRAÇO FORTE			05	0,15	CONCLUIDA
11	CORREDOR DE TINÔ / ASA			26	0,96	CONCLUIDA
	BRANCA					
12	ESTRADA DA BOIADA /			08	0,54	CONCLUIDA
	CAVALARIA					
13	ESTRADA DO BESOURO / SITIO	0041/02	0076	13	1,88	CONCLUIDA
	SÃO PEDRO					

14	ESTRADA VELHA DE SÃO JOSÉ / SEDE	041/02	0078	05	0,39	CONCLUIDA
15	FAZ. PINDOBAL / CORREDOR DA ALIMBA			07	0,38	CONCLUIDA
16	FAZ. JENIPAPO I			10	0,68	CONCLUIDA
17	FAZ. JENIPAPO II			05	0,32	CONCLUIDA
18	FORMIGA COMPL.	041/02	0041	28	2,14	CONCLUIDA
19	LAGOA DA PEDRA	041/02	0045	22	1,57	CONCLUIDA
20	LAGOA DA PEDRA / BAR DE DADINHO	041/02	0088	13	0,80	CONCLUIDA
21	LAGOA DOCE (COMPL.)	041/02	0046	03	0,72	CONCLUIDA
22	LAGOA GRANDE / MOC	041/02	0093	28	2,05	CONCLUIDA
23	MANGUEIRA / BUQUEIRAO	053/02		02	0,32	CONCLUIDA
24	MATINHA / SEDE	041/02	0051	13	1,04	CONCLUIDA
25	PAPAGAIO / ADELBA	041/02	0101	53	2,33	CONCLUIDA
26	PAPAGAIO / CORREDOR DE JOAO DA EUTERPE	021/02		08	0,18	CONCLUIDA
27	PAU DA NEGA / CORREDOR PAI DE SANTO	011/02		03	0,26	CONCLUIDA
28	PÉ DE SERRA / ESTRADA DA TERRA DURA	053/02		01	0,06	CONCLUIDA
29	PÉ DE SERRA / LAGOA DOCE			03	0,33	CONCLUIDA
30	PEDRA FERRADA COMPL.	011/02		11	0,42	CONCLUIDA
31	PEDRA DO DESCANSO / BEM-TI-VI SEDE	041/02	0125	17	0,74	CONCLUIDA
32	PEDRA FERRADA / COLÉGIO	041/02	0057	11	1,03	CONCLUIDA
33	PEDRA FERRADA / PLANEZA	041/02	0107	07	0,42	CONCLUIDA
34	PIRRIXIXI	041/02	0038	04	0,38	CONCLUIDA
35	PONTE DO RIO BRANCO / FAZ. MOCÓ	041/02	0109	05	0,56	CONCLUIDA
36	POÇO ARTESIANO / CANDEIA GROSSA	0041/02	0121	01	0,63	CONCLUIDA
37	PQ. CONTINENTAL/JD. SANTANA/P. TEXACO	041/02	0110	20	1,89	CONCLUIDA
38	RANCHO TRINDADE	041/02	0062	06	1,41	CONCLUIDA
39	ROCINHA / OLHOS D'AGUA COMPLEMENTO	041/02	0113	03	0,69	CONCLUIDA
40	SACO DO CAPITÃO / PARAÍSO	041/02	0117	06	0,57	CONCLUIDA
41	SÃO DOMINGOS / CASA DE FARINHA	041/02	0115	13	0,99	CONCLUIDA
42	TANQUINHO D'AGUA / OLHOS D'AGUA	066/02		15	0,68	CONCLUIDA
43	UNIVERS. NOVO HORIZENTE			13	0,82	CONCLUIDA
44	VARGENS	041/02	0039	06	0,40	CONCLUIDA
45	VARINHAS / SANTA RITA	041/02	0071	13	2,78	CONCLUIDA
46	VENDA NOVA	0041/02	0112	23	3,52	CONCLUIDA
47	ESTRADA PEDREIRA RIO BRANCO COMPL.	041/02	0077	08	3,23	CONCLUIDA
	TOTAL			561	46,55	

DISTRITO: TIQUARUÇÚ

N°	NOME DA OBRA	CARTA	ITEM	FAMÍLIAS ATENDIDA S	EXT KM	SITUAÇÃO DAS OBRAS
01	ALTO DOS SANTOS / SELÃO	041/02	0016	12	2,74	
02	ALTO DOS SANTOS COMPL.	0041/02	0023	03	0,12	
03	BORDÃO/SACO DE PEDRA	041/02	0017	04	1,19	
04	MUCAMBO COMPL.	041/02	0052	09	1,2	CONCLUIDA

05	POSTO SÃO CRISTÓVAO / LOT.	0041/02	0100	05	0,3	
	DE ZEZITO					
06	SOCORRO COMPL.	041/02	0066	12	0,99	
07	VILA FELIZ	0041/02	0072	21	1,17	
	TOTAL			66	7,71	

2.0 Pronaf – Programa Nacional de Fortalecimento da Agricultura Familiar.

Parceria: BNB/EBDA

Pronaf - B

- Valor a financiar: R\$ 1.000,00

- Carência: 2 anos

- Rebate 25% - R\$ 250,00

- Projetos Elaborados: 1.565

Valor a pagar: R\$ 750,00

- Aplicação: Pequena Produção (custeio + investimento) Sem limitações

- Projetos Liberados: Nenhum

3.0 Telefonia Rural

Distrito Maria Quitéria

Comunidade	Quantidade de Aparelhos	
Km 13	01	
Santa Quitéria	01	

Distrito Jaíba

Comunidade	Quantidade de Aparelhos
Aeroporto / Bar Diego	01

Total: 03 Aparelhos Telefones Públicos

4.0 ASSOCIATIVISMO/COOPERATIVISMO

- a) Assessoramento à 81 Associações Comunitárias dos sete Distritos
- b) Apoio a Sindicatos Rural
- c) Apoio a Cooperativas
- d) Fortalecimento Social Acompanhar e estruturar as organizações sociais (Associações / Cooperativas / Sindicatos), transformando em micro empresários.
 - Incentivar as linhas de crédito p/ Associações / Cooperativas / Sindicatos
 - Atualizações das associações
 - Acompanhamento das organizações sociais

5.0 – EVENTOS AGROPECUÁRIOS

- a) Dia do Trabalhador Rural
- b) Exposição Agropecuária
- c) Festa do Vaqueiro

Realizações do Exercício

SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE

REALIZAÇÕES DO EXERCÍCIO

DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA

01. OBRAS EXECUTADAS

Drenagem de águas pluviais	2.795,00m
Construção, recuperação e urbanização em praças públicas,	13,00 unid
canteiros centrais e áreas livres.	
Construção/ Reforma/ ampliação em prédios públicos	12,00 unid
Recuperação e ampliação de escolas	9,00 unid
Ruas patroladas e/ou encascalhadas	199 unid
Pavimentação em concreto	$28,80 \text{m}^3$
Pavimentação em paralelepípedos	122.931,50 m ²
Pavimentação Asfaltica	$136.189,20 \text{ m}^2$
Sistema de abastecimento de água	14 ligações
Pavimentação/ recuperação em pedra portuguesa	$330,00 \text{m}^2$
Construção de unidades sanitárias	360,00 unid
Construção/ Recuperação de Esportes	10 unid
Construção/ Complementação de campos de futebol e alambrado	3,00 unid
Reconstrução de barracas Feiraguai	24,00 unid
Drenagem: Caixas de captação em diversas ruas	33,00 unid
Construção/ Reforma / Ampliação de Hospitais e Postos de Saúde.	4,00 unid
Confecção de sarjetas em paralelepípedos e concreto	6.080,00m
Convenio CONDER: Drenagem e pavimentação	27,00 ruas
Convenio CONDER: Drenagem e pavimentação	22,00 ruas
Convenio EMBASA: Saneamento básico	22,00 ruas
Serviços de execução de Passagem Molhada	24,00m
Assentamento de famílias	6,00 unid
Construção de pontilhão	1,00 unid
Implantação de bancos de concreto para pontos de ônibus	138,00 unid
Drenagem : Ligações Domiciliares	14,00 unid

02. OBRAS EM EXECUÇÃO

Drenagem de águas pluviais	4.845,00m
Construção, recuperação e urbanização em praças públicas, canteiros	10,00 unid
centrais e áreas livres.	
Construção / Reforma / ampliação em prédios públicos	3,00 unid
Pavimentação em paralelepípedos	45.646,23m ²
Construção/ Complementação de campos de futebol e alambrado	2,00 unid
Drenagem- Caixas de captação em diversas ruas	28,00 unid
Convenio CONDER: Drenagem e pavimentação	27,00 ruas
Convenio CONDER: Drenagem e pavimentação	22,00 ruas
Convenio EMBASA: Saneamento básico	22,00 ruas
Construção do reservatório municipal e recuperação da casa do vigia	1,00 unid
Instalação de Totens	10,00 unid
Drenagem : Ligações Domiciliares	4.100,00 Unid

DETALHAMENTO DAS INTERVENÇÕES

1. Avenida Presidente Dutra

Pavimentação Asfaltica

Avenida Presidente Dutra 19.911,50 m² **Total 19.911,50 m²**

2. **35BI**

Contrato 2002/342 **Licitação** 2002/206

Obra Complementação de pavimentação Rua Pax e Adjacências

Valor 97.790,00

Executor Construtora Jaguara Ltda

Situação Concluída

Quantitativos: Fornecimento e assentamento de meio fio de concreto tipo econômico Total

1.774,50m;

Fornecimento e assentamento de paralelepípedo Total 5.104,40m²; Abrigo

metálico 01 unid.

3. Baraúnas

Contrato 2002/211 **Licitação** 2002/131

Obra Reurbanização no canteiro central da Av. Riachuelo trecho entre Av. do Canal

3 rua Guarapés

Valor 91.120.00

Executor Fares Bellas Construções e Projetos Ltda

Situação Concluída

Quantitativos: Assentamento de meio fio, pavimentação em concreto desempolado,

pavimentação em concreto com gravilhão, instalação elétrica.

Contrato 2002/340 **Licitação** 2002/195

Obra Urbanização, construção de quadras poliesportiva e quadra coberta no centro de

Educação Complementar

Valor 369.504,00

Executor FME Engenharia Ltda

Situação Concluída

Quantitativos: Construção de uma Quadra Poliesportiva de dimensões: Largura 18,00m

Comprimento 28,00m Área Total 448m²,

Construção de uma quadra de Beach Soccer dimensões: Largura 28,00m

Comprimento 45,00m Área Total 1.260,00m²;

Construção de uma quadra de Beach Soccer dimensões: Largura 18,00m

Comprimento 30,00m Área Total 564,00m2;

Serviços Complementares: Passeio e rampa de acesso, pavimentação, instalação elétrica, paisagismo, complementação do muro externo, muro para fechamento

interno, reservatório elevado, construção de guarita.

Contrato 2003/178 **Licitação** 2003/087

Obra Drenagem de águas pluviais nas ruas Palma, Liberdade, Itamarati e Riachuelo

bairro Baraúnas

Valor 124.960,00

Executor OAV Construtora Ltda

Situação Andamento

Quantitativos: Fornecimento e assentamento de tubos de concreto diversos diâmetros

836,00m; Caixas coletoras diversas dimensões 28 unidades; Reassentamento de

paralelepípedo 376,00m²

4. Barroquinha

Contrato 2002/019 **Licitação** 2001/177

Obra Construção de galpão e recuperação de galpões existentes no Centro de

Abastecimento

Valor 1.367.367,42

Executor DAG Construtora Ltda

Situação Concluída

Quantitativos: Recuperação geral do Galpão de Cereais

Recuperação geral do Galpão de hortigranjeiros Recuperação geral do Galpão de carnes e peixes

Construção de galpão na área da Ceasa

Pavimentação Asfaltica

Barroquinha

Praça Centro de Abastecimento 6.000,00 m² **Total** 6.000,00 m²

5. Brasília

Contrato 2003/158 **Licitação** 2003/085

Obra Pavimentação da rua Ametista

Valor 14.559,48

Executor FMS Construções e Projetos Ltda

Situação Concluída

Quantitativos: Fornecimento e assentamento de meio-fio padrão econômico 46,00m;

Fornecimento e assentamento de paralelepípedo 700,80m²;

6. Campo do Gado

Contrato 2003/219 **Licitação** 2003/125

Obra Construção de seis embriões no bairro Campo do Gado, quadra A, para

assentamento de famílias que vivem em condições sub-humanas nos bairros

Arco íris

Executor T & F Const. e Empreendimentos Ltda

Valor 29.830,49 Situação Concluída

Quantitativos: 06 embriões de 39,195m²;

Instalações elétrica; Hidrosanitárias; Fossa asséptica; pintura.

7. Campo Limpo

Contrato 2003/144 **Licitação** 2003/090

Obra Pavimentação das ruas: Ronda, Três Portões, Três Pinheiros, Três Cachoeiras,

Trav. Três Portões, Três Poderes, Três Barras, Cel. Freitas, Prof. Elisa

Fernandes, Igarapé, Bacaxá

Valor 405.142,98

Executor M.C.T. Empreiteira

Situação Concluída

Quantitativos: Pavimentação em paralelepípedo 1.9013,00m²;

Fornecimento e assentamento de meio-fio padrão econômico 5.042,00m;

Contrato 2003/264 **Licitação** 2003/131

Obra Construção do reservatório municipal e recuperação da casa do vigia no bairro

Campo Limpo

Executor Construtora S. Moreira Ltda

Valor 25.350,00 Situação Andamento

Quantitativos: Reservatório; Muro; Portões em Ferro; Piso; Pintura; Recuperação de

cobertura existente; Recuperação de esquadrias; Instalações elétrica e

hidrosanitárias.

8. Caseb

Contrato 2003/156 **Licitação** 2003/084

Obra Pavimentação da rua 25 de Dezembro

Valor 8.996,40

Executor FMS Construções e Projetos Ltda

Situação Concluído

Quantitativos: Fornecimento e assentamento de meio-fio padrão econômico 138,00m;

Fornecimento e assentamento de paralelepípedo 324,30m2; Fornecimento e

assentamento de meio-fio de pedra 5,00m.

Contrato 2003/164 **Licitação** 2003/091

Obra Pavimentação nas ruas Tangará e Tapera

Valor 32.264,10

Executor FMS Construções e Projetos Ltda

Situação Concluída

Quantitativos: Fornecimento e assentamento de meio-fio padrão econômico 447,80m;

Fornecimento e assentamento de paralelepípedo 1.100,00m²;

9. Centro

Contrato 2001/179 **Licitação** 2001/181

Obra Reforma para implantação do CEAF (Centro de Atendimento do Feirense) e

Secretaria Municipal da Fazenda

Valor 271.645,68

Executor Cerqueira Eng., Empreendimentos, Incorporações e Comércio Ltda

Situação Concluído

Contrato 2002/086 **Licitação** 2002/064

Obra Reurbanização do canteiro central da Av. Getúlio Vargas

Valor 439.160,30

Executor JPN Eng. Incorp. Ltda

Situação Concluído

Quantitativos: Área 3.100,00 m².

Assentamento de meio fio 1.493,00 m

Pavimentação em concreto desempolado 743,00 m² Pavimentação em concreto com gravilhão 1.405,00 m²

Instalação de torres em concreto 15 unid Assentamento de bancos em concreto 21 unid

Contrato 2002/273 **Licitação** 2002/176

Obra Modernização e reforma da Biblioteca Municipal Arnold Silva, localizada na

rua Germiniano Costa

Valor 500.434,08

Executor OAV Construtora Ltda

Situação Concluído

Quantitativos: Fundação, Estrutura, Movimentação, pintura, pavimentação e esquadrias.

Contrato 2002/304 **Licitação** 2002/186

Obra Construção de pedestal e mastro na Praça da Bandeira

Valor 8.200,00

Executor Métrica Construtora, Incorporações e Consultoria Ltda.

Situação Concluída

Contrato 2002/334 **Licitação** 2002/204

Obra Reconstrução de barracas do Feiraguai, localizada na Praça Presidente Médici

Valor 56.515,00

Executor MRC Construções e Serviços Ltda

Situação Concluída

Quantitativos: Reconstrução de 24unid

Contrato 2003/026 **Licitação** 2003/013

Obra Serviços Complementares no Prédio do CEAF

Valor 114.968,70

Executor T & F Const. e Empreendimentos Ltda

Situação Concluída

Contrato 2003/119

Licitação Dispensa

Obra Relocação de abrigo de ônibus e recuperação de passeio na Praça Carlos Bahia

Valor 1.440,00

Executor Manoel Domingos Cardoso

Situação Concluída

Contrato 2003/148 **Licitação** 2003/082

Obra Implantação de aparelhos de ginástica na Av. Getúlio Vargas

Valor 25.999,97 Executor M. Bastos Situação Concluída

Quantitativos: Chapisco e reboco sobre alvenaria de pedra no palco 17,00m²;

Tinta acrílica sobre piso da ginástica aeróbica 197,00m²;

Fornecimento e assentamento de aparelhos para ginástica em tubo de aço

galvanizado 08 conjuntos.

Contrato 2003/157 **Licitação** 2003/072

Obra Reurbanização da Praça Tiradentes localizada na Av. Sampaio

Valor 60.501,26

Executor CSM Construtora S Moreira Ltda

Situação Concluída

Quantitativos: Alvenaria de bloco 284,00m²;

Reboco 174,00m²;

cerâmica 20x20 90,50m²;

Madeiramento para cobertura 47,50m²;

Esquadrias;

Instalação elétrica;

Instalações hidrosanitárias;

Pintura:

Fornecimento e assentamento de meio- fio padrão econômico 138,00m;

Fornecimento e assentamento de paralelepípedo 324,30m²

Contrato 2003/198 **Licitação** 2003/121

Obra Reforma e ampliação do prédio de Conveniência do Idoso e Meninos de Rua na

Praça Tropeiro

Valor 33.296,21

Executor MCT Empreiteira

Situação Andamento

Quantitativos: Blocos e baldrame em concreto armado 4,80m²;

Alvenaria em gesso 188,00m2;

Alvenaria em bloco cerâmico 164.00m²:

Cerâmica 20x20cm 110,00m²; Cobertura 15,00m²; Esquadrias; Instalações elétrica; Hidrosanitárias,

Proteção Contra Incêndio;

Pintura.

Contrato 2003/242 **Licitação** 2003/197

Obra Construção do Galpão de Alho do Centro de Abastecimento

Executor MCT Empreiteira

Valor 25.042,77 Situação Andamento

Quantitativos: Fundação e estrutura;

Levante de bloco cerâmico 190,00m²;

Revestimento;

Recuperação de piso cimentado;

Esquadrias;

Instalações elétrica e Hidráulica;

Pintura.

Contrato 2003/251 **Licitação** 2003/129

Obra Execução de módulos sanitários na Praça do Tropeiro, Centro

Executor BMB Construções e Empreendimentos

Valor 19.797,00 Situação Andamento

Quantitativos: Fundação e estrutura; Alvenaria em Bloco Cerâmico 110,00m³;

Contrato 2003/259 **Licitação** 2003/117

Obra Coberturas para Praça Tropeiro

Executor M.Bastos **Valor** 13.650,00 **Situação** Andamento

Quantitativos: Suporte de cobertura medindo 3,00m de largura com comprimento total dos

boxes $390,00\text{m}^2$;

Cobertura em telha de alumínio com 0,43 mm tipo ondulada em formato

areada 390,00m²

Contrato 2003/272 **Licitação** 2003/128

Obra Reurbanização da rua Libânio de Moraes, Centro

Executor Bahia Conservação e Serviços

Valor 136.024,50 Situação Andamento

Quantitativos: Execução de Drenagem;

Pavimentação em concreto desempolado com pigmentação 1.344,00m²;

Recuperação da pavimentação do estacionamento;

Jardineiras;

Instalação Elétrica:

08 Unidades Lanchonete padrão (2,50x2,50)m 02 Unidades Lanchonete padrão (2,50x3,00)m 03 Unidades Cobertura padrão para fotógrafos 30 Unidades Barracas padrão para fotógrafos

Pavimentação Asfaltica

Centro

Total	6.700,00	\mathbf{m}^2
Retornos na Av. Getúlio Vargas	500,00	m^2
Ladeira do Najé c/ R Volunt. Da Pátria	2.800,00	m^2
Rua Santos Dumont	2.400,00	m^2
Rua Geminiano Costa	1.000,00	m^2

10. Chácara São Cosme

Contrato 2003/153 **Licitação** 2003/076

Obra Pavimentação das ruas: 1ª.Travessa das Américas, 2ª. Travessa das Américas,

Serra Talhada, Serra Nova, Travessa 28 de Fevereiro

Valor 62.016,51

Executor Construtora Ferreira Lima

Situação Concluída

Quantitativos: Fornecimento e assentamento de meio-fio padrão econômico 853,60m;

Fornecimento e assentamento de paralelepípedo 2.135,50m2; Reassentamento

de meio-fio de concreto padrão econômico 64,40m

11. Cidade Nova

Contrato 2002/279 **Licitação** 2002/181

Obra Serviços Complementares para Câmaras Frigoríficas no Centro de

Abastecimento

Valor 42.007,20

Executor OAV Construtora Ltda

Situação Concluída

Quantitativos: Desobstrução e recuperação da rede de drenagem, demolição de passeio em

concreto simples 30,85m², construção de rampa de acesso à câmara fria, pavimentação em concreto simples desempolado com junta total de 30,85m³,

instalação elétrica, pintura sobre esquadrias de ferro total 13,85m²

Contrato 2003/002 **Licitação** 2002/199

Obra Reurbanização da Praça José Falcão da Silva Cidade Nova

Valor 251.294,40

Executor OAV Construtora Ltda

Situação Andamento Quantitativos: 2003/002

Contrato 2003/285

Obra Complementação de construção do Centro Comercial Cidade Nova.

Executor M.Bastos **Valor** 494.965,92 **Situação** Andamento

Quantitativos Complementação da Estrutura metálica 3.502,50m²;

Telhas de alumínio termo-acústicas com camada de poliestireno 4.182,50m²;

Esquadrias, Instalações elétrica, hidrosanitárias e contra incêndio;

Recuperação de reservatório;

Pinturas 3.652,40m²;

Revestimento cerâmico 935,00m²;

Pisos 1.357,00m²;

Pavimentação em paralelo 612,00m²; Diversos: Bancadas, balcões e divisórias

12. Conceição

Contrato 2002/176 **Licitação** 2002/101

Obra Construção de Quadra Poliesportiva na rua Garanhuns

Valor 50.554,20

Executor Construtora Sol e Terra

Situação Concluída

Quantitativos: Área construída 720,00 m² Alambrado, Iluminação, arquibancada

Pavimentação Asfaltica

Conceição

Total	8.575,00	m^2
Rua Santo Antônio	900,00	m^2
Rua Planalto da Conceição	640,00	m^2
Rua Celassol	665,00	m^2
Rua Calamar	4.620,00	m^2
Rua Palmerim	1.750,00	m^2

13. Conj. Milton Gomes

Contrato 2003/190 **Licitação** 2003/115

Obra Complementação de rede de drenagem na Praça Milton Gomes

Valor 20.302,00

Executor FMS Construções e Projetos Ltda

Situação Concluída

Quantitativos: Tubo concreto armado D800mm CA1 50m e D1000mm CA1 45m

14. Conjunto Centenário

Contrato 2003/189 **Licitação** 2003/081

Obra Reurbanização da Praça do Conjunto Centenário

Valor 61.569,39

Executor BMB Construções e Empreendimentos

Situação Andamento

Quantitativos: Pavimentação: retirada e reassento de pedra portuguesa 1.011,00m², retirada e

reassento de meio fio 772m; Quiosque; Recuperação de alambrado;

Recuperação do piso das quadras; Demarcação das quadras; Recuperação ou substituição dos equipamentos; Fornecimento de parque infantil, Instalação Elétrica; Plantio de grama; Mudas ornamentais e terra vegetal; Recuperação da

associação

15. Conjunto João Paulo

Pavimentação Asfaltica

Conjunto João Paulo

Av. Maria Quitéria 2.400,00 m²

Total 2.400,00 m^2

16. Coronel José Pinto

Pavimentação Asfaltica

Coronel J. Pinto

Rua Cel. J Pinto 1.750,00 m² **Total 1.750,00 m**²

17. Distrito de Humildes

Contrato 2002/205 **Licitação** 2002/128

Obra Recuperação do Mercado Municipal do povoado do Limoeiro

Valor 17.360,40

Executor Construtora Enaitat Ltda

Situação Concluída

Contrato 2002/207 **Licitação** 2002/136

Obra Construção de campo de futebol Distrito de Humildes

Valor 162.328,13

Executor OAV Construtora Ltda

Situação Concluída

Contrato 2002/229 **Licitação** 2002/132

Obra Recuperação do Mercado Municipal

Valor 52.700,00

Executor Pirâmide Reforma de Imóveis Ltda.

Situação Concluída

Quantitativos: Piso alta resistência 421,60m², recuperação da pavimentação externa em

paralelepípedos, revestimento cerâmico para áreas internas e externas, revisão

geral da instalação elétrica.

Contrato 2003/008 **Licitação** 2003/005

Obra Recuperação em instalações hidrosanitárias, elétricas, cobertura, recuperação

de quadro de giz, reservatório elevado e pintura da Escola Municipal Antonio

Brandão de Souza.

Valor 15.972.16

Executor CONSEGPA Construções, Saneamento Obras e Pavimentação Ltda

Situação Concluída

Quantitativos: Cobertura - Recuperação de 628,00m² de telhado em amianto; Instalação

elétrica;

Instalações hidrosanitárias;

Pintura de diversos tipos 1.766,70m²; Recuperação de 10 quadros de giz.

Contrato 2003/113 **Licitação** Dispensa

Obra Construção de boxes no mercado do Limoeiro

Valor 8.426,00 Executor Enaitat Situação Concluída

Contrato 2003/243 Licitação Dispensa

Obra Pavimentação em paralelo sem fornecimento sobre coxim de areia em diversas

ruas no distrito de Humildes

Executor Manoel Domingos Cardoso

Valor 1.432,04 Situação Concluída

Contrato 2003/246 Licitação Dispensa

Obra Substituição de portões no cemitério do Limoeiro, distrito de Humildes

Executor Manoel Domingos Cardoso

Valor 1.118,00 Situação Concluída

18. Distrito de Ipuaçu

Pavimentação Asfaltica

Ipuaçu

Praça de Ipuaçu 1.050,00 m² **Total 1.050,00 m**²

19. Distrito de Jaguara

Contrato 2003/247 **Licitação** Dispensa

Obra Recuperação de pavimentação em paralelo na rua das Flores 328, na Praça do

Rio do Peixe, no Distrito de Jaguara

Executor Manoel Domingos Cardoso

Valor 4.206,70 Situação Andamento

Contrato 2003/255 Licitação Dispensa

Obra Serviços de execução de Passagem Molhada na sede do distrito de Jaguara

Executor FMS Construções e Projetos Ltda

Valor 8.236,04 Situação Concluída

Quantitativos: Alvenaria de pedra 14,40m³;

Fornecimento e assentamento de tubo de concreto Dn= 0,800mm 24,00m;

Laje de concreto armado 3,25m³

20. Distrito de Jaíba

Contrato 2002/132 **Licitação** 2002/047

Obra Reforma da Oficina de costura de Jaíba.

Valor 19.798,78

Executor Construtora Enaitat Ltda

Situação Concluída

Quantitativos: Fundação/Estrutura, alvenaria de bloco cerâmico 115m², revestimento,

pavimentação, cobertura 55m² e recuperação de cobertura com 99m², pintura,

instalações elétrica e hidro-sanitária, esquadrias

21. Distrito de João Durval Carneiro

Contrato 2002/331Licitação Dispensa

Obra Reforma e recuperação da Delegacia de Polícia e Cartório

Valor 11.800,00

Executor Hadyer Construtora Ltda

Situação Concluída

22. Distrito de Maria Quitéria

Contrato 2002/314 **Licitação** 2002/193

Obra Execução de serviços de sistema simplificado de água na localidade Matinha

Valor 197.315,00

Executor Construtora Jaguara Ltda

Situação Concluída

Quantitativos: Reservatório elevado 01 unid;

Reservatório semi enterrado 01 unid; Ligações domiciliares 14 unid.

Contrato 2002/319 **Licitação** 2002/141

Obra Construção de Quadra Poliesportiva na Praça Central do Povoado de Pé de

Serra

Valor 75.315,50

Executor Mattro Engenharia Ltda

Situação Andamento **Quantitativos:** Área 720,00 m²

Contrato 2003/002 **Licitação** 2002/116

Obra Construção do Posto de Saúde de Alecrim Miúdo

Valor 48.088,94

Executor M.C.T. Empreiteira

Situação Concluída

Quantitativos: Área Construída 110,00m²

Concreto estrutural Fck=Mpa 2,50m³,

Alvenaria de tijolo cerâmico de 06 furos total de 178,80m²;

Estrutura de madeira para telha cerâmica 150,60m²;

Telha cerâmica 150,60m²;

Emboço para cerâmica com argamassa de cimento/areia 285,80m²;

Execução de instalação elétrica;

Instalação hidrosanitárias,;

Forro PVC 91,60m²;

Cerâmica lisa branca 20x20cm 285,80m²;

Piso industrial monolítico de alta resistência 89,80m²;

Látex duas demãos 202,00m².

Contrato 2003/007 **Licitação** 2003/001

Obra Recuperação das Escolas Municipais: Anísio Bernardes, Marcelino José

Coutinho e Antonio Freitas Borja, localizadas nos Distritos de Maria Quitéria e

Tiquarussu

Valor 27.172,64

Executor GD Construções Ltda

Situação Concluída

Contrato 2003/175 **Licitação** 2003/075

Obra Serviços de urbanização da Praça da Garapa

Valor 50.403,95 Executor M. Bastos Situação Andamento

Quantitativos: Fornecimento e assentamento de meio-fio padrão econômico 533,21m;

Pavimentação da praça em concreto desempolado com pigmentação 847,93m²;

Instalação elétrica;

Fornecimento e assentamento de bancos de concreto 15unidades.

Contrato 2003/084 **Licitação** 2003/052

Obra Pavimentação na Praça São José

Valor 12.886,65

Executor AME Instalações e Serviços Ltda.

Situação Concluída

Quantitativos:

Contrato 2003/245 **Licitação** 2003/123

Obra Construção de Campo de Futebol na Estrada Velha de São José.

Executor SBCL - Sociedade Brasileira de Construções Ltda

Valor 144.897,58 Situação Andamento

Quantitativos: Alvenaria em bloco cerâmico 1.563,00m²;

Reboco interno/externo 3.200,00m²;

Pintura, Esquadrias; Sanitários para o público;

Vestuário;

Instalações Elétrica e Hidro-sanitária

Contrato 2003/299 **Licitação** 2003/158

Obra Pavimentação a paralelo na Praça do Povoado de Garapa

Executor F.M.S Construções e Projetos Ltda

Valor 17.091,00 Situação Andamento **Quantitativos:** Fornecimento e assentamento de paralelepípedo 1.150,00m2

Pavimentação Asfaltica

Distrito Maria Quitéria

Estrada de São José 1.330,00 m² **Total 1.330,00 m**²

23. Distrito de Tiquarussu

Contrato 2003/169 **Licitação** 2003/088

Obra Pavimentação de ruas no distrito de Tiquarussu

Valor 66.642,00

Executor MCT Empreiteira

Situação Concluída

Quantitativos: Fornecimento e assentamento de meio-fio padrão econômico 913,00m;

Fornecimento e assentamento de paralelepípedo 3.127,60m²; Fornecimento e assentamento de meio-fio de pedra 38,00m.

Contrato 2003/146 **Licitação** 2003/077

Obra Construção de Pontilhão

Valor 32.267.20

Executor Construtora Pajussara Ltda

Situação Andamento

Quantitativos: Alvenaria de pedra 66,00m³;

Concreto armado 27,00m³;

Guarda corpo em tubo de 11/2 19,00m;

Aterro Compactado 139,16m³.

24. Diversos

Contrato 2002/158 **Licitação** 2002/097

Obra Confecção e Instalação de 10 unidades de Totem

Valor 35.742,00

Executor Construtora Sol e Terra Ltda

Situação Andamento

Contrato 2002/155 **Licitação** 2002/084

Obra Construção e recuperação de abrigos de transporte coletivo em diversos locais

da cidade

Valor 63.827.64

Executor Construtora Enaitat Ltda

Situação Concluída

Quantitativos: Demolições de abrigos e recuperação de abrigos;

Fornecimento e assentamento de abrigos padrão (Estrutura de chapa de aço 3,175m e cobertura em fibra de vidro, fundação de sustentação com cava com

0,70m de profundidade em concreto Fck 200) e pintura

Contrato 2002/186 **Licitação** 2002/096

Obra Execução de marcos de identificação para inauguração a serem instalados em

diversos locais da cidade

Valor 35.880,00

Executor Construtora Sol e Terra Ltda

Situação Andamento

Contrato 2002/287 **Licitação** 2002/183

Obra Recuperação de rede de drenagem de águas pluviais em diversos locais no

município

Valor 13.068,00

Executor OAV Construtora Ltda

Situação Concluída

Quantitativos: Colocação de Tampas caixa 50unid;

Colocação de Tampas PV 45unid; Recuperação de PV 10unid; Recuperação de caixa 20 unid;

Retirada e reassento de paralelos 100m2;

Fornecimento e assentamento de manilhas de diversos diâmetros 85m;

Confecção de PVs e Confecção de caixas

Contrato 2002/296 **Licitação** 2002/168

Obra Construção de unidades sanitárias em vários locais da zona rural.

LOCAIS BENEFICIADOS:

Lagoa SujaBaixa FriaGenipapo

• Bonfim de Feira

Valor Macrofast Eng^a. Civil, Mecânica e Eletrotécnica Ltda

Executor 487.353,29 **Situação** Concluída

Quantitativos: Conjuntos Sanitários a construir 359 unid com 2,73m²

Fossa séptica 3,15m³; sumidouro; tanque em fibra 0,60m²;

Reservatório de 2501 Lavatório plástico.

Contrato 2002/307 **Licitação** 2002/034

Obra Assentamento de meio-fio e sarjetas em diversas ruas e avenidas do município.

Valor 255.746,33

Executor Vectra Engenharia

Situação Andamento

Quantitativos: Fornecimento e assentamento de meio fio pré-moldado em concreto padrão

econômico 20.637,00m;

Sarjetas em paralelepípedos 3.800,00m²; Sarjetas em concreto 2.200,00m².

Contrato 2002/341 **Licitação** 2002/208

Obra Complementação de construção de Quadras Poliesportiva nos distritos de

Jaíba, João Durval Carneiro, bairros Feira X e Sítio Novo, neste município

Valor 40.194,14

Executor Gualdiberto Construção Civil Ltda

Situação Concluída

Quantitativos: Área construída por quadra 500,00m²

Contrato 2003/019 **Licitação** 2003/002

Obra Fornecimento e assentamento de 138 bancos de concreto pré-moldados

Valor 25.792,20 Executor Conik Situação Concluída

Contrato 2003/088 **Licitação** Dispensa

Obra Construção de quiosque na Praça Esportiva João Marinho Falcão

Valor 6.325,01

Executor Asa Branca Construções

Situação Concluída

Quantitativos: Alvenaria em tijolos cerâmico 60 furos 20,70 m²;

Alvenaria em tijolo maciço dobrado 9,30m²;

Cobertura 28,90m²;

Esquadrias metálicas; Pavimentação 26,30m²;

Instalações elétrica, hidrosanitárias;

Pintura

Contrato 2003/151 **Licitação** Dispensa

Obra Recuperação de pedra portuguesa na Av. Getúlio Vargas, Praça Kalilândia e

Praça Matriz

Valor 5.702,40

Executor M.C.T. Empreiteira

Situação Concluído

Quantitativos: Recuperação em pedra portuguesa com fornecimento de pedras 330,00m².

Contrato 2003/214 **Licitação** 2003/111

Obra Assentamento de pedra portuguesa com colchão de areia e fornecimento de

material

Executor Construtora Jaguara Ltda

Valor 73.500,00 Situação Andamento Quantitativos: 5.000,0 m²

Contrato 2003/287

Licitação 2003/148

Obra Urbanização na Avenida Presidente Dutra (trecho entre Av. João Durval e

Viaduto Cajueiro)

Executor Bahia Conservação e Serviços

Valor 44.961,07 Situação Andamento

Quantitativos: Perfuração de 02 Poços artesianos; 400 unid de Tubo ponta/bolsa 50mm;

Fornecimento e plantio de 7.000,00m2 de grama estrela, palmeiras, funcréias,

plamas lisas, ficus podados, crótons híbrido e stecréia.

25. Estação Nova

Contrato 2002/161 **Licitação** 2002/100

Obra Construção de Campo de Futebol

Valor 68.076,35

Executor Base Engenharia Ltda

Situação Concluída

Quantitativos: Muro 1.095,00 m²;

Alambrado 374,00 m;

Postes com 04 refletores 04 unid

Contrato 2003/166 **Licitação** 2003/095

Obra Recuperação e construção de sanitários e recuperação da área da Feira Livre da

Estação Nova

Valor 93.035.95

Executor T & F Const. e Empreendimentos Ltda

Situação Andamento

Quantitativos: Fornecimento e assentamento de esquadrias;

Pintura de diversos tipos 142,00m²; Fornecimento de piso cerâmico 35,00m²;

Fornecimento e assentamento de azulejo 85,00m²;

Cobertura 45,00m²;

Laje premoldada 15,30m²;

Pavimentação;

Construção banheiro público 29,09m².

Contrato 2003/261 **Licitação** 2003/126

Obra Construção de vestiários do Campo de Futebol Estação Nova

Executor M.C.T. Empreiteira

Valor 26.620,21 Situação Andamento

Quantitativos: Alvenaria 248,00m²;

Cobertura 80,00m2;

Revestimento, Pavimentação, Esquadrias e ferragens, Pintura.

Pavimentação Asfaltica

Estação Nova

Rua Cícero Dantas 920,00 m^2 Praça da Feirinha 15.640,00 m^2

 Rua Quintino Bocaiúva
 900,00
 m²

 Total
 17.460,00
 m²

26. Eucaliptos

Contrato 2002/318 **Licitação** 2002/194

Obra Construção da Praça Áureo Filho, localizada nas confluências das ruas Pedro

Américo de Brito, Araújo Pinho e Av. João Durval Carneiro

Executor M.C.T. Empreiteira

Valor 63.241,00 Situação Andamento

Quantitativos: Monumento em granito;

Marco em aço carbono;

Aterro para regularização da praça;

Pavimentação em bloco intertravado de concreto 308m²;

Instalação elétrica;

Alvenaria de pedra bruta 43,30m²; Assentamento de 100m de meio fio

Contrato 2003/132 **Licitação** 2003/067

Obra Drenagem de águas servidas na rua Araújo Pinho

Executor Vectra Engenharia

Situação Concluída

Contrato 2003/197 **Licitação** 2003/118

Obra Pavimentação da rua Hidrolândia,

Valor 42.197,43

Executor Construtora Jaguara Ltda

Situação Andamento

Quantitativos: Fornecimento e assentamento de meio fio padrão econômico 464,00m;

Fornecimento e assentamento de paralelepípedo com rejuntamento em

argamassa 1.798,00m²

Contrato 2003/260 **Licitação** 2003/124

Obra Pavimentação da rua Santa Rita, bairro Eucalipto

Executor FMS Construções e Projetos Ltda

Valor 20.196,59 Situação Concluída

Pavimentação Asfaltica

Eucaliptos

 Rua Araújo Pinho
 7.894,50
 m²

 Total
 7.894,50
 m²

27.Feira V

Contrato 2003/170 **Licitação** 2003/086

Obra Construção de alambrado do campo de futebol.

Valor 7.000,47

Executor Construtora S. Moreira

Situação Concluída

Quantitativos: Concreto armado para fundações 2,80m²;

Concreto armado para pilares 0,60m²; Tubo de aço galvanizado D= 2" (

Vertical 95,00m);

Tubo de aço galvanizado D=11/2" HORIZONTAL 141,00M;

Tela Revestida em PVC 188,00m².

28.Feira X

Contrato 2001/198 **Licitação** 2001/188

Obra Reforma e Ampliação do Centro Médico do Feira X

Valor 238.597,75

Executor Vectra Engenharia

Situação Concluído

Quantitativos: Área construída 800,00 m²

Contrato 2002/167 **Licitação** 2002/068

Obra Construção de Praça na rua B

Valor 185.827,81

Executor SBCL - Sociedade Brasileira de Construções Ltda

Situação Concluído

Quantitativos: Área construída 3.905,00 m²

29.Fraternidade

Contrato 2002/134 **Licitação** 2002/066

Obra Pavimentação das ruas Salmo 38, Sandro Eduardo, São Lucas, Telegrafo,

Umuarama, Regina Regis, Salmo 25

Valor 392.940,80

Executor DAG Construtora Ltda

Situação Concluído

Quantitativos: Fornec. e assent. de meio fio......................5.358,00 m

Pavimentação em paralelepípedos......20.642,00 m²

30.Gabriela

Contrato 024/2003

Obs: Contrato de Obra por Preço Unitário - CONDER

Obra Serviços de Infra- estrutura urbana, drenagem e pavimentação no bairro

Gabriela 2^a. Etapa

Valor 1.194.440,00 sendo 298.610,00 do Município de Feira de Santana

Executor FCK Construções e Incorporações

Quantitativos: Ruas:

 Alcobaça, Fluminense, Ipiaú, Marion, Módulo, Olhos Azuis, Olhos Castanhos, Olhos Claros, Olhos Escuros, Olhos Verdes, Rosa Rebelde, Selenium, Solidônia, X1, X2, X3, Super Manoela.

Travessas:

Corintians, Flamengo, Mascarenhas, Olhos Castanhos, Olhos Claros.

31. Jardim Acácia

Contrato 2003/070 **Licitação** 2003/017

Obra Esgotamento Sanitário dos bairros Muchila I e Jardim Acácia

Valor 113.708,00

Executor Vectra Engenharia

Situação Andamento

Quantitativos: Aquisição, transporte e assentamento de 2727,00 m de conexões de PVC para

esgoto;

Pavimentação em paralelo de 576,00 m².

Ruas Beneficiadas: Macário Cerqueira, Mercúrio, Pompéia, 1a. Trav. Mercúrio, Vênus, Paramirim, José do Patrocínio, Júpiter, 7 de Setembro.

Contrato 2003/043 **Licitação** Dispensa

Obra Recuperação de pavimentação na rua Paramirim

Valor 2.523,15

Executor Construtora Ferreira Lima

Situação Concluído

Quantitativos: Assentamento em paralelepípedos 69,00m²

Contrato 2003/266 Licitação Dispensa

Obra Recuperação de passeio e meio fio rua Joaquim de Souza Coelho, Jardim

Acácia

Executor Edgar Alves da Silva & Cia Ltda

Valor 552,00 Situação Parada

Pavimentação Asfaltica

Jardim Acácia

Rua Luz e Fraternidade 800,00 m^2 Total 800,00 m^2

32. Jardim Cruzeiro

Contrato 2002/016 **Licitação** 2002/026

Obra Ampliação da UTI Neonatal do Hospital Inácia Pinto dos Santos-Hospital da

Mulher

Executor Construtora Center Ltda.

Valor 43.451,30 Situação Concluída

Quantitativos: Demolições, infra-estrutura, superestrutura: Laje maciça, concreto armado fck

18MPa Total 5,85m³, alvenaria de tijolo cerâmico furado 10x20x20 Total 149,50m², telha fibrocimento Total 145,75m²; Revestimento; pisos; esquadrias

e pintura.

Área UTI Neonatal 116,25m²

Contrato 2003/014

Licitação 2003/004

Obra Recuperação e reforma da Escola Diva Matos Portela

Valor 67.404.15

Executor Máster Engenharia Ltda

Situação Concluída Quantitativos: Pavimentação:

Lastro impermeabilizado de concreto 228,50m²;

Cerâmica esmaltada assentamento com cimento colante 39,10m²; Piso industrial monolítico de alta resistência, espessura 4mm com junta

plástica 189,40m²;

Piso em concreto simples desempolado 50,70m²;

Soleira em mármore 6m²;Instalações elétrica e hidrosanitárias;

Pintura.

33. Jardim Sucupira

Pavimentação Asfaltica

Jardim Sucupira

 Rua Liberdade
 2.100,00
 m²

 Total
 2.100,00
 m²

34. Lagoa Grande

Contrato 2002/112 **Licitação** 2002/033

Obra Pavimentação das ruas São José, Joaquim Nabuco, Belmiro e rua Jabotão

Valor 231.065,82

Executor DAG Construtora Ltda

Situação Concluído

Quantitativos: Fornecimento e assentamento de meio fio 2.992,00 m;

Pavimentação em paralelepípedos 9.575,00 m²

35. Luciano Barreto/ Francisco Pinto

Contrato 2002/286 **Licitação** 2002/184

Obra Recuperação de quadra poliesportiva do Conj. Luciano Barreto

Valor 12.796,12

Executor SBCL - Sociedade Brasileira de Construções Ltda

Situação Concluído

Quantitativos: Fornecimento e assentamento do tubo galvanizado de 2a. Para

complementação do alambrado segundo padrão existente; fornecimento e assentamento de portão em tubo e tela de arame galvanizado 1,20 x 2,00m;

pintura; instalação elétrica e recuperação do piso da quadra.

Contrato 2003/180 **Licitação** 2003/097

Obra Pavimentação em paralelepípedo e construção da Praça Central entre os

Conjuntos Luciano Barreto e Francisco Pinto.

Valor 167.726,88 Executor M. Bastos Situação Andamento

Quantitativos: Fornecimento e assentamento de meio-fio padrão econômico 2.026,00m;

Fornecimento e assentamento de paralelepípedo 6.527,00m2;

36.Mangabeira

Contrato 2003/181 **Licitação** 2003/089

Obra Pavimentação das ruas Guarapuava e Trav. Guarapuava

Valor 25.845,76

Executor FMS Construções e Projetos Ltda

Situação Andamento

Quantitativos: Fornecimento e assentamento de meio-fio padrão econômico 334,60m;

Fornecimento e assentamento de paralelepípedo 1.003,80m²;

Contrato 2003/186 **Licitação** 2003/096

Obra Pavimentação das ruas Paranduva e Parajuru

Valor 62.864,26 Executor M.Bastos Situação Andamento

Quantitativos: Fornecimento e assentamento de meio-fio padrão econômico 773,00m;

Fornecimento e assentamento de paralelepípedo 2.705,50m²;

37. Morada do Bosque

Contrato 2003/237 Licitação Dispensa

Obra Assentamento de meio fio e confecção de canaletas em paralelepípedos nas

ruas General Osório, Anama, Francisco do Amaral, Afonso Manoel do Nascimento, Rodrigues de Freitas, Carajás, Pico da Bandeira, Ibirijitiva, Ituporama, Araçás, 1 Trav. Rodrigues de Freitas Bairro Morada do Bosque

Valor 1.945,60

Executor F.M.S Construções e Projetos Ltda

Situação Concluída

Quantitativos: Assentamento de meio fio em granito sem fornecimento Total 78,00m;

Confecção de sarjetas em paralelepípedos Total 80,00m².

Pavimentação Asfaltica Morada do Bosque

Rua Afonso Manuel do Nascimento	$2.895,00 \text{ m}^2$
Rua Araçás	$1.679,00 \text{ m}^2$
Rua Birigiativa	$1.330,00 \text{ m}^2$
Rua Carajás	$875,00 \text{ m}^2$
Rua Francisco Manuel da Silva	$7.980,00 \text{ m}^2$
Rua Iguatú	$1.400,00 \text{ m}^2$
Rua Juparaná	$1.022,00 \text{ m}^2$
Rua Pico da Bandeira	$1.470,00 \text{ m}^2$
Rua Rodrigues de Freitas	$4.067,20 \text{ m}^2$
Trav. Rodrigues de Freitas	$1.120,00 \text{ m}^2$
Total	$23.838,20 \text{ m}^2$

38. Muchila

2003/184

Contrato

Licitação 2003/074

Obra Pavimentação das ruas Estrela do Oriente, Cadente, Vespertina, do Norte, do

Mar, do Sul, de Ouro e Dalva no Bailou Muchila I

Valor 165.910,51

Executor Construtora Pajussara Ltda

Situação Andamento

Quantitativos: Fornecimento e Assentamento de meio-fio de concreto padrão econômico

2.266,40m;

Fornecimento e assentamento de paralelepípedo 8.179,73m²

39. Novo Horizonte

Contrato 2003/163 **Licitação** 2003/099

Obra Pavimentação na rua 13 de maio

Valor 69.384,25

Executor Construtora Ferreira Lima

Situação Andamento

Quantitativos: QUANTITATIVOS: Fornecimento e assentamento de meio-fio de concreto

padrão econômico com rejuntamento em argamassa 1030,00m²; Fornecimento e assentamento de paralelepípedo com rejuntamento em argamassa 3.090,00m²

40.Pampalona

Contrato 2003/199 **Licitação** 2003/079

Obra Pavimentação de diversas ruas no bairro Pampalona

Valor 373.362.55

Executor JR Construtora Incorporadora e Locação Ltda.

Situação Andamento

Quantitativos: Fornecimento e assentamento de meio-fio padrão econômico 5.704,00m;

Fornecimento e assentamento de paralelepípedo 18.148,10m²;

41. Parque de Exposições

Contrato 2003/244 **Licitação** Dispensa

Obra Serviços no Parque de Exposições de Animais

Executor Manoel Domingos Cardoso

Valor 6.797,46 Situação Concluída

42. Parque Getúlio Vargas

Contrato 2003/065 **Licitação** 2003/008

Obra Recuperação e reforma na Escola Municipal Nilton Bellas Vieira

Valor 57.547,49

Executor Fares Bellas Construções e Projetos Ltda.

Situação Concluída

Quantitativos: Demolições e retiradas, fornecimento e assentamento de esquadrias de madeira

maciça com almofada completa, pavimentação, piso de alta resistência

560,40m², instalação elétrica, hidrosanitárias, pintura

Contrato 2003/185

Licitação 2003/073

Obra Pavimentação da 1ª e 2ª trav. Angra dos Reis

Valor 8.099,

Executor 62FMS Construções e Projetos Ltda

Situação Concluída

Quantitativos: Fornecimento e assentamento de meio-fio padrão econômico 87,42,00m.

43. Parque Ipê

Contrato 2002/244

Licitação C. Publica 003/02

Obra Drenagem e recuperação em várias ruas do Parque Ipê

Ruas beneficiadas:

 Rua Água verde, Rua Curitiba, Rua Salviana, Rua Paranavaí, Rua Aimoré, Rua Maguari, Rua Solimar, Rua Nacional, Rua Bangu, Rua União Tijucana,

Rua Americana, Rua Anapolina, Rua Moto Clube, Rua Iço.

Executor DAG Construtora Ltda 349.131,81

Valor 349.131,81 Situação Concluída

Quantitativos: Drenagem.....2.416,00 m

Pavimentação em paralelepípedos35.457,80 m²

Contrato 2003/006 **Licitação** 2003/003

Obra Recuperação da Escola Clovis Ramos Lima

Executor CONSEGPA Construções, Saneamento Obras e Pavimentação Ltda

Valor 85.228,00 Situação Concluída

Quantitativos: Demolições e retiradas, cobertura Total 931,90m², esquadrias e ferragens,

instalações elétricas, instalações hidrosanitárias, pavimentação e pintura.

Pavimentação Asfaltica

Parque Ipê

3.150,00	m^2
1.750,00	m^2
1.400,00	m^2
	1.750,00

44. Queimadinha

Contrato 2002/175 **Licitação** 2002/114

Obra Pavimentação da rua Arnold Silva e rua das Pombas **Executor** CITEL Const. Civil, Terraplanegem e Engenharia

Valor 72.296,49

Quantitativos: Assentamento de meio fio...............920,00 m

Pavimentação em paralelepípedos..3.414,00 m²

Contrato 2002/343 **Licitação** 2002/207

Obra Complementação de pavimentação Rua Arnold Silva e rua das Pombas

Executor Construtora Ferreira Lima Ltda

Valor 45.815.99

Situação Concluída

Quantitativos: Pavimentação: Reassentamento de meio fio de concreto existente,

fornecimento e assentamento de meio fio de concreto padrão econômico,

fornecimento de paralelepípedo total de 2.389,80m²,

Contrato 2003/056

Licitação C. Publica 005/03

Obra Construções de habitações e urbanização da área da Fonte de Lili

Executor FCK Construções Valor 1.820.538,48

Situação Andamento

Contrato 2003/147 **Licitação** 2003/080

Obra Recuperação da Praça Esportiva Celso Daltro

Executor BMB Construções e Empreendimentos

Valor 23.942,39 Situação Andamento

Quantitativos: Recuperação de alambrado; Tela para fechamento do alambrado 216,00m²;

Pintura diversas 3.150,90m2;

45.Rocinha

Contrato 2003/149 **Licitação** 2003/083

Obra Pavimentação em paralelo na rua Miracatu

Executor OAV Construtora Ltda

Valor 34.043,01 Situação Andamento

Quantitativos: Fornecimento e assentamento de meio-fio padrão econômico 263,60m;

Fornecimento e assentamento de paralelepípedo 914,00m2;

Base para pavimentação 182,80m².

46.Rua Nova

Contrato 2001/193 **Licitação** 2001/190

Obra Recuperação e ampliação do Posto de Saúde Dr. Francisco Martins da Silva

Executor Pirâmide Reforma de Imóveis Ltda.

Valor 198.132,00 Situação Concluída

Quantitativos: Área de 593,00 m²

Contrato 2003/278 Licitação Dispensa

Obra Serviços elétricos no Posto de Saúde da Rua Nova

Executor SIPEL Construções Ltda.

Valor 10.451,90 Situação Concluída

Quantitativos: Poste de Concreto DT 11/600Kgf; Trafo Trifásico 75KVA-13,8KV-127/200V

47. Santa Mônica

Obra Serviços de saneamento básico no bairro Santa Mônica

Executor Infracon Engenharia e Comércio Ltda.

Quantitativos:

Rua Trecho

Avenida Getúlio Vargas Do n° 2.451 a rua Nova York; Avenida Getúlio Vargas Rua São Silvestre ao n° 3.183; Avenida Getúlio Vargas Rua Tupares ao n° 3.803;

Rua Rio Candia Rua Mal. Castelo Branco ao nº 467;

Rua Mal. Castelo Branco Rua Rio Candia a Av. Eduardo Fróes da Mota Do nº 80 a Av. Eduardo Fróes da Mota;

Rua Rio Tinto Do n° 22 ao n° 140;

Rua Rio Verde
Rua Nova York
Avenida Getúlio Vargas e rua Juscelino Kubistcheck;
Rua Paris
Rua Mal. Castelo Branco e Avenida Getúlio Vargas;
Rua Lima
Av. Getúlio Vargas e rua Juscelino Kubistcheck;
São Domingos
Av. Getúlio Vargas e rua Nossa Senhora da Piedade;
Rua Roma
Avenida Getúlio Vargas a rua Mal. Castelo Branco;

Rua Mal. Castelo Branco Rua Frei Aureliano a rua Nova York;

Rua Joaquim G. Ledo Toda a extensão;

Rua Porto Príncipe Rua Anápolis e rua Joaquim G. Ledo;

Rua José do Patrocínio Toda a extensão; Itaboranga Toda a extensão; José C. Pereira Toda a extensão;

Rua Rio Amazonas Rua Montevidéu ao n° 759;

Rua Rio Amazonas Rua Galiléia e São Francisco de Assis; Rua São Francisco de Assis Rua Rio Amazonas e rua Galiléia;

Rua Santo Expedito Av. Eduardo Fróes da Mota e rua Porto Príncipe;

Rua Santo Expedito Do n° 1.148 a rua Montevidéu;

Rua Santo Expedito Do n° 944 ao n° 690; Rua Bruxelas Do n° 198 ao n° 296;

Rua Bruxelas Do n° 375 a rua São Cosme; Rua Rio Paraná Rua Bruxelas ao n° 181 Rua Rio Paraná Rua Porto Príncipe ao n° 279; Rua Galiléia Rua Rio Paraná e rua São Cosme; Rua Galiléia Do n° 416 a rua Rio Tocantins; Rua Galiléia Do n° 450 a Rua Santo Expedito;

48. Santo Antônio dos Prazeres

Contrato 2003/236 **Licitação** Dispensa

Obra Assentamento de tubos de concreto a serem utilizados na drenagem de águas

pluviais na rua Cruzeiro do Oeste, bairro Santo Antonio dos Prazeres

Executor Vectra Engenharia

Valor 5.596,58 Situação Concluída

Quantitativos: Assentamento de tubo de concreto diâmetro 0,60m sem fornecimento do tubo

149,00m;

Confecção de poços de visita diâmetro 1,20m 02 unidades

49. São João do Cazumbá

Contrato 2002/196 **Licitação** 2002/129

Obra Pavimentação das ruas Olinda, Caruaru, Limoeiro, Campina Grande, Teófilo

Antônio, dos Incas, dos Maias e trecho da Mogi das Cruzes

Executor Construtora Jaguara Ltda

Valor 213.489,10 Situação Concluído

Quantitativos: Assentamento de meio fio 2.876,00 m;

Pavimentação em paralelepípedos 10.468,00 m²

Contrato 2003/046 **Licitação** 2003/026

Obra Recuperação e ampliação na Escola Municipal Margarida Brito de Oliveira

Executor M.C.T. Empreiteira

Valor 17.147,85 Situação Concluído

Quantitativos: Concreto armado para vigas, baldrames e sapatas 6,43m³; Concreto estrutural

para pilares e vigas 1,86m³; Alvenaria de tijolo cerâmico 236,40m²; Reboco

em muro 472,80m²; Cobertura em telha cerâmica 50,00m²

Contrato 2003/213 **Licitação** 2003/116

Obra Pavimentação da rua Gaivota no bairro São João

Executor MCT Empreiteira

Valor 33.891,62 Situação Concluída

Quantitativos: Fornecimento e assentamento de meio fio padrão econômico 416,40m;

Fornecimento e assentamento de paralelepípedo com rejuntamento em

argamassa de cimento e areia 1.457,40m²

Contrato 2003/282 **Licitação** Dispensa

Obra Instalação elétrica em banheiros comunitários bairro São João

Executor FMS Construções e Projetos Ltda

Valor 5.940,00 Situação Andamento

50.Serraria Brasil

Contrato 2003/240 Licitação Dispensa

Obra Pavimentação em paralelo na Vila do Pilão, localizada na rua Cristóvão

Barreto, Serraria Brasil

Executor F.M.S Construções e Projetos Ltda

Valor 2.898,89 Situação Concluída

Quantitativos: Fornecimento e assentamento de paralelepípedo 217,00m²;

Pavimentação Asfaltica

Serraria Brasil

Rua Honorato Bonfim8.000,00 m^2 Rua Cristóvão Barreto7.000,00 m^2

Rua Presidente Lincoln 1.050,00 m² **Total 16.050,00 m**²

51. Sítio Novo

Contrato 2003/143 **Licitação** 2003/098

Obra Pavimentação na rua Gramongol, Travessa Gramongol, rua da Visitação, rua

Malibu, rua Camargo, Trav. São José, rua Coqueiros, rua Simplicidade, rua

Panamérica, rua Cruzeiro do Sul, rua Sulamérica.

Executor M.C.T. Empreiteira

Valor 234.521,04 Situação Concluída

Quantitativos: Fornecimento e assentamento de meio-fio padrão econômico 3.135,00m;

Fornecimento e assentamento de paralelepípedo 10.501,50m²;

52.SIM

Pavimentação Asfaltica

SIM

Estrada de São Roque 8.880,00 m² **Total 8.880,00 m**²

53. Sítio Matias

Pavimentação Asfaltica

Sitio Matias

 Trav. Bartolomeu de Gusmão
 800,00
 m²

 Total
 800,00
 m²

54.Sobradinho

Contrato 2003/025

Obs: Contrato de Obra por Preço Unitário - CONDER

Obra Serviços de Infra- estrutura urbana, drenagem e pavimentação no bairro

Sobradinho

Valor 2.725.978,06 sendo 681.496,76 do Município de Feira de Santana

Executor FCK Construções e Incorporações

Quantitativos: Ruas:

- 3 A;4 A;5 A;6 A;7 A;8 A;9 A;Arapiraca;

Brasília; Canaã; Cuiabá; Curitiba; Goiânia; Niterói; Paramonte; Paranacity; Para

naguá;Paraúna;Parnaíba;Planaltina;Porto Alegre;Santo Antonio de

Merty;São Luiz;SarandiVitória I;Vitória II.

Travessa:

- 1^a. Travessa Parnaíba.

Contrato 2003/188 **Licitação** Dispensa

Obra Pavimentação em concreto da marginal Av. Eduardo Fróes da Mota, bairro

Sobradinho

Executor Construsat Ltda

Valor 13.937,00 Situação Concluída **Quantitativos:** Concreto simples desempolado c = 0.08m com junta em madeira formando

quadros de no máximo 1,5m2 Total 51,00m3; Caixas de recepção com tampa Total 07unid.

55.Tomba

Contrato 2002/346 **Licitação** 2002/202

Obra Drenagem de águas servidas na rua Pedro Américo de Brito e trecho da rua

Corijá

Executor M.C.T. Empreiteira

Valor 47.220,25 Situação Concluída

Quantitativos: Retirada de 503,00m² de paralelos;

Fornecimento de 1271,00m de tubos em PVC;

Confecção de 176 caixas 0,50x0,41;

Confecção de 12 poços de visita diâmetro 0,80m;

Recuperação de 750,00m² de paralelos.

Contrato 2003/020 **Licitação** 2003/006

Obra Recuperação e Reforma da Escola Ana Brandoa

Executor Vectra Engenharia

Valor 74.203,91 Situação Concluída

Quantitativos: Forro PVC (100x600)mm 117,10m²; Esquadrias/Ferragens; Instalação elétrica;

Instalações hidrosanitárias; Pintura de diversos tipos 3.755,20m².

Contrato 2003/135 **Licitação** Dispensa

Obra Execução de caixas de captação das ruas Castro Porto, Octacílio Costa, 1a.

Travessa Pedro Américo de Brito

Executor M.C.T. Empreiteira

Valor 5.603,70 Situação Concluída

Contrato 2003/154 **Licitação** 2003/071

Obra Pavimentação da rua Corito e Travessa Corito

Executor OAV Construtora Ltda

Valor 79.430,26 Situação Andamento

Quantitativos: Fornecimento e assentamento de meio-fio padrão econômico 871,00m;

Fornecimento e assentamento de paralelepípedo 3.049,20m²;

Contrato 2003/179 **Licitação** 2003/078

Obra Drenagem e pavimentação na Travessa Tabapuã, Rua Jacinto, Rua Crioula,

Rua Tabuada no Bairro Tomba.

Executor JR Construtora Incorporadora e Locação Ltda.

Valor 139.503,32 **Situação** Andamento

Quantitativos: Fornecimento e assentamento de meio-fio padrão econômico 996,00m;

Fornecimento e assentamento de paralelepípedo 3.230,00m²; Reassentamento de paralelepípedo 50,10m².

Pavimentação Asfaltica

Tomba

Total	7.500,00	m^2
Av João Durval	3.200,00	m^2
Praça do Tomba (Valetas)	800,00	m^2
Rua Itiúba	700,00	m^2
Rua Pedro Américo de Brito	2.800,00	m^2

USINA DE ASFALTO

RESUMO ANUAL EXECUTADO PELA USINA		
Discriminação	Àrea m2	
Imprimação – CM 30	98.484,20	
Pavimentação Asfaltica - PMF	93.967,70	
Pavimentação Asfaltica – CBUQ	31.196,50	
TOTAL	223.648,40	

Encascalhamento e Patrolamento

ESTRADAS DO DISTRITO (IPUAÇU)

ESTRADA	KM	ESTRADA	Km
Estrada Da Amarela	12,00	Estr. de Santa Rosa	8,00
Do Genipapo	1,00	Estr. do Maia	6,00
Da Formosa	2,00	Esrt. Pedra da Canoa	2,00
Do Camarão	2,00	Estr. do Riachão	0,70
Da Venda Velha	2,00	Estr. Vera Cruz	0,70
Alto da Boa Vista	1,00	Estr. do Caroa	6,00
Do Engeneho	1,00	Estr. do Galhardo	5,00
Do Bom Jardim	3,00	Laje	6,00
Da Mata	1,00	Passagem Grande	3,00
Do Mergulho	2,00	Jiboia	3,00

ESTRADAS DO DISTRITO (HUMILDES)

ESTRADA	KM	ESTRADA	KM
Corredor de Zeca Marques	3,00	Corredor da Quidonba	1,00
Borda da Mata	3,00	Corredor de Ito	0,20
Borda da Mata via Flexa	1,00	Corredor de Afonso	0,10
Borda da Mata via Campestre	1,50	Corredor de Rochinha	1,50
Campestre Vitória	6,50	Estrada da Salgada	0,50
Estrada do Genipapo via Terra Dura	6,00	Estrada de Wilson	0,50
Estrada do Comacho via Poções	4,00	Estrada do Coqueiro	2,5
Estrada Terra Dura Via Quatro casas	4,00	Estrada da Barroquinha	7,5
Estrada do Genipapo via Comacho	2,00	Estrada da Avipal	0,5
Estrada Poções Terra Dura	3,00	Estrada Vila Fluninese	4,00
Estrada do Escoval via Quatro Casas	4,1/2	Estrada da Caboranga	6,00
Estrada de Escoval via Flexa	1,00	Estrada BR 324 via Bom Viver	7,50
Estrada do Posto São Gonçalo	2,00	Estrada do Bom Viver via Tanquinho	4,00
Estrada Ponte Grande	2,00	Estrada da Pau da Rola via Salgada	5,00
Estrada Ponte Grande via BR 101	5,00	Estrada Salgada via BR 324	6,00
Estrada do Rozario	4,00	Estrada Campo dos Cornos via Tanquinho	
Corredor de Antônio	1,00	estrada Locarpe via Tanquinho	3,00
Corredor de Pedro Prexade	1,00	Estrada de Tanquinho	4,50
Corredor de João	1,00	Estrada da Onça Via Fulor	0,50
Corredor de Fidal	1,00	Estrada do Bambu via Fulor	0,50
Corredor de Pedro Cecilia	0,50	Estrada Pindobal	2,50
Corredor de Pau Seco	8,00	Estrada Humildes Via Limoeiro	3,00
Corredor do Coelho	1,00	Estrada do Fulor via Ponte Grande	3,00
		Estrada do Dotor	0,50

ESTRADAS DO DISTRITO (SÃO JOSÉ - MATINHA)

ESTRADA	KM	ESTRADA	KM
Estrada da Matinha via Jaçu	6,50	Corredor de Manoel de Vital	3,00
Estr.do Jaçu via Candeia Grossa	2,50	Corredor de Timotel	3,50
Estrada de Candeia via Alecrim	3,00	Cirredor do Jaçu	2,00
Estrada de Alagoinhas	3,50	Corredor de Celiro	2,00
Estr. Tiquarussu via Alagoinha	2,00	Corredor de Leonardo	1,00
Estr. de Alicrim		Corredor de Arlindo	1,50
via Olhos das Moças	3,50	Corredor de Firmino	1,50
Estr. Ponto		Corr. de Manoel dos Santos	2,00
via O. D'agua das Moças	6,00	Corredor de Alcimar	0,50
Estr. Olhos D'agua da Moças		Corredor de Hemetério	2,00
via Sitio do Padre	4,00	Corr. dos 12 da Moita da Onça	2,00
Estrada de Candeal 2	13,0	Corr. dos 3 da Moita da Onça	2,00
Estrada da Moita da Onça	3,00		

ESTRADAS DO DISTRITO (TIQUARUÇU)

		ESTRADA	KM
ESTRADA	KM	a Mucambo	14,50
Estrada da Ladeira	4,50	Corredor da Bandeira	4,50
Estrada BR 116 a Sede	9,00	Corredor do Alto Santos	3,00
Estrada da Sede a		Estrada de 7 de Portas	7,50
Ponte Santanopolis	4,50	Estrada dos Olhos	
Estrada Nova	1,00	Dàgua Formiga	4,50
Estrada da Jaqueira a Sede	5,00	Estrada da vila santa Ines	2,50
Estrada da Bandeira a Sede	3,00	Estrada da Fazenda Formig	a 2,00
Estrada do Posto		Estrada da Boiadeira	10,00
São Cristovão a caatinga	4,00	Tiquaruçu a Jacú	
Estrada da Catinga		Sr.Dú atè a Lagoinha	
para a Bandeira	5,50	Calandro Á Malhada Grand	e
Estrada da Bandeira		Antonio Lima	
para Socorro	2,50	Aurelino Melo	
Estrada da Caatinga		Alto do Santo	
p/ Alto dos Santos	3,00	Socrro ao Calandro	
Estrada da Pororoca	2,00	Lagoa Grande	
Estrada de Duvalina	7,00	Corredor de Nissi	
Estrada do Antonio	5,00	Corredor do Canto	
Estrada de Aurelino	2,00	Corredor de Tiquarussu ao	Bandeira
BA para Alto dos Santos	3,00	Corredor do Sr. Dunga ao N	Iucambo
Alto dos Santos Via Chapada	a 10,00	Salgado	
Alto dos Santos Via Selão	7,00	Das Piabas	
Alto dos Santos Via BR 116	5,00	Estrada Campo do Capim C	irosso
Corredor do Genipapo 1		Estrada do Socorro	

ESTRADAS DO DISTRITO (JAÍBA)

ESTRADA	KM	Estrada Bomsucesso a Lagoa da Ped	ra 2,00
Estrada do Retiro	5,,0	Estrada Lagoa da Pedra Agrovila a	
Transversal da Estrada do Retiro	0,80	o Aeroporto	4,00
Estrada do Brandão	4,00	Fim de Linha do Aeroporto a Retiro	1,00
Trans Final Estrada do Brandão	0,15	Atola Cachorra Via Sergio Carneiro	4,50
Brandão Candeal 1atá Mantiba	6,00	Corredor Jaiba a Atola Cachorra	7,00
Brandão Estrada da Tapera	1,40	Estrada do Metro Ate Mantiba	1,50
Brandão a Linha	0,30	Pça da Mantiba	
Estrada Principal Tapera 1 do Brand	ão2,00	Entrocamento St ^a Quitéria	3,00
Tapera 1 via Mantiba	2,00	Estrada Do Rozario	5,00
Tapera 2 a Brandão	3,00	Estrada de São Domingos	4,50
Estrada da Tapera 2 a Mantiba	4,00	Berreca Fazenda Nova Esperança	3,50
Estrada da Mantiba		Estrada de São Roque	8,00
/ por cima da Branca	3,00	Corredor da Mantiba	16,00
Estrada da Mantiba Branca Candeal	17,00	Corredor do Aeroporto	2,50
Candeal 1 Centro Circular	1,50	Corredor de Jaiba	1,50
Estrada Tapera 2 Lagoa das Padras	5,00	Corredor de São Domingos	0,60
Estrada do Alto do Rozario a Mariet	a 2,00	Estrada Principal de Jaiba	12,00
Alto do Rozario Cem Terra		Corredor dos Araças	11,50
Via Sergio Carneiro	2,00		

ESTRADAS DO DISTRITO (JAGUARA)

ESTRADA ESTRADA

Do Feijão a Jaguara Diniza Rio do Peixe a Jaguara Mourinhos Rio do Peixe a Tanquinho Malhador Rio do Peixe Moreroca Onorato Varginha Fazendinha a Jaguara Mendonçã Parají Jaguara a Venda nova 7 Porta a Jaguara Bebedouro 7 Porta a Barra Calderão 7 Porta entroncamento de Tanqunho Pinicaria Lagoa Dágua 7 Porta Rio do Peixe Monte Alto

ESTRADAS DO DISTRITO (BONFIM DE FEIRA)

ESTRADA	KM	Estrada do Ponto	8,00
Estrada do Poço	3,00	Estrada do Licori	1,00
Estrada de Maria Gostosa	2,00	Estrada do Bom Jardim	3,00
Estrada do Poço via Santa Barbara	5,00		
Estrada Santa Tereza	3,00	ESTRADA	KM

Estrada da Terra Nova	16,00
Estrada da Caboronga	3,00
Estrada Sito do Mato	3,00
Estrada do Mucambo	2,00
Estrada da Crueira	7,00
Estrada de São Bento	2,00
Estrada de Anguera	6,00
Estrada de Santa Barbara	4,00

DEPARTAMENTO DE USO E OCUPAÇÃO DO SOLO

Resumo Geral de Atividades	Total
Notificações	602
Processos	307
Autos de Infração	7
Embargos Administrativos	6
Demolições	36
Autorizações para Ligação de Água	1.157

DEPARTAMENTO DE MEIO AMBIENTE

Águas Servidas	10
Alteração de Endereço	03
Análise Prévia	13
Certidão Ambiental	48
Degradação Ambiental	07
Extração Mineral	05
Licença para construção	02
Licença para loteamento	02
Pedido de Inscrição	23
Poluição Atmosférica	33
Poluição Sonora	118
Produtos Perigosos	09
Solicitação de Alvará de Utilização	06
Sonora	
Perícias Técnicas (Ministério Público)	71
Advertências emitidas	59
Multas	22
Interdições	06
Veículos Multados (Poluição Sonora)	26

DENUNCIAS ADVINDAS DO CEAF

A partir do mês de Julho as denúncias foram centralizadas no Centro de Atendimento ao Feirense CEAF.

Poluição sonora	141
Poluição Atmosférica	29
Águas Servidas	64
Total Geral	234

Denuncias por Telefone SEDUMA:

Atividades denunciadas	Quantidade	
Bares	231	
Igrejas	130	
Comércio	82	
Outros (Empresas, residência, carros, etc.)	125	
Total	568	

Relação dos veículos que foram flagrados infringindo o Art. 228 do Código de Trânsito Brasileiro e enviados ao SMT para a aplicação das penalidades cabíveis.

Veículo/modelo	Placa policial	Local	Data/hora	Nível db(A)
Pálio Prata	JMQ 1879	Posto Esso-Av.Getúlio Vargas, 1839	08/08/03 00:08h	77,5
Corsa Verde	JOR 3788	Rua Tourinho, 118 – Queimadinha	08/08/03 23:20h	75,0
Gol Verde	AJJ 2616	Av. Pres. Dutra (Em frente TV Subaé)	08/08/03 23:48h	78,3
Gol Bola Cinza	JPC 6594	Rua Teodoro Sampaio-Jardim Cruzeiro	08/08/03 15:43h	80,3
Pálio marron	JLP 1952	Rua São Lucas-Fraternidade	09/08/03 21:07h	80,2
Gol Bola Grafite	JMG 4955	Praça Macário Barreto – Tomba	09/08/03 21:15h	81,0
Uno Cinza	JND 6456	Rua Joaquim Laranjeiras – Sobradinho	09/08/03 22:31h	85,4
Uno Marinho	JLT 4791	Rua Landulfo Alves – Sobradinho	09/08/03 22:35h	84,3
Celta Preto	JQA 1119	Praça Conj. Feira IX -	09/08/03 22:10h	78,9
Fiesta Verde	JOP 1536	Entrada Conj. Feira IV	09/08/03 22:18h	81,0

EDUCAÇÃO AMBIENTAL

- Realização de blitz educativas no Centro de Abastecimento, visando a conscientização dos comerciantes de animais silvestres, e encaminhamos para o CETREL de Salvador os animais apreendidos.
- Realização do Projeto de Educação Ambiental 2003;

- Criação do grupo de teatro dos estudantes do colégio Diva Portela e encenação da peça guardiões do meio ambiente, apresentado na Kaiser, teatro da CDL e no Colégio Diva Portela:
- Realização de palestras em diversas escolas da rede pública de ensino, entre elas: Instituto de Educação Gastão Guimarães, Colégio Juiz Jorge Farias Góis, Colégio Estadual de Feira de Santana, etc;
- Distribuição de cartilhas da campanha Feira Quer Sossego;
- Auxilio com informações sobre a questão do meio ambiente para estudantes de escolas públicas, a exemplo: C.I. E. Assis Chateaubriand, Colégio Ieda Barradas, I. E. Gastão Guimarães, Escola de Técnicos e Auxiliar de Enfermagem;
- Incentivo aos grupos Javé e Vinde e Vede, do Bairro da Baraúnas, na questão da busca da consciência ambiental da comunidade;
- Acompanhamento de estudantes em áreas degradadas, entre outras instituições: Faculdade FTC e Colégio Teotônio Vilela;
- Informação e orientação ambiental para a estudante da escola do SIM, que representou Feira de Santana no concurso nacional, realizado em Brasília, sobre cantar com o tema meio ambiente:
- Orientação e distribuição do decreto municipal, referente a quantidade de decibéis permitidos nas barracas durante a Micareta;
- Encontro municipal de meio ambiente, realizado no mês de Junho, no teatro da CDL, com participação de professores, estudantes e lideres comunitários e autoridades ambientais do município;
- Levantamento dos estabelecimentos comerciais do centro da cidade que utilizam caixas de som p/ atrair os seus clientes;
- Levantamento dos carros de som que atuam no município de Feira de Santana;

Realizações do Exercício

SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO

REALIZAÇÕES DO EXERCÍCIO

1) PROGRAMA FEIRA EMPREENDEDORA

- a) Projeto de Criação de Núcleos de Produção
- Convênio entre o Município de Feira de Santana e o Núcleo de Assistência Social Diocesano

 NASD.

Objeto do Convênio: cooperação financeira para realização de obras no imóvel situado no Distrito de Jaguara, onde funciona atualmente o núcleo de produção de artefatos de acrílico, bem como apoio ao processo operacional e administrativo.

Participantes: 25 jovens cooperados.

Período: de 20/01/2003 a 20/03/2003.

Valor: R\$10.000,00 (dez mil reais).

Convênio entre o Município de Feira de Santana e a Associação Comercial de Feira de Santana.

Objeto do Convênio: cooperação técnica e financeira entre as entidades Convenientes, visando à realização de ações do PROJETO EMPREENDER.

Período: de 01/03/2003 a 31/12/2003

Valor: R\$60.000,00 (sessenta mil reais)

Total de Núcleos 16 Total de Participantes 282

b) Seminários e Cursos de Qualificação

Seminário: Planejamento para Exportação

Local: Auditório do Centro Industrial do Subaé - CIS

Data: 19/02/2003

Participantes: 42 micro e pequenos empresários

 Curso: Capacitação de Agentes de Comércio Exterior e Treinamento Setorial e Convencional em Exportação para o Setor Empresarial de Pequeno Porte – EPP

Local: Centro Industrial do Subaé – CIS

Data: de 22/09/2003 a 27/09/2003

Participantes: Empresários do setor de confeções

c) Realização de Seminários e Eventos Setoriais

 Arraia do Comércio – compreende uma verdadeira feira junina com barracas representando cada um dos 07 Distritos de Feira de Santana, vendendo todas a iguarias da época a exemplo de beiju, bolos, licores, amendoins cozidos, torrados, etc. No correto os trios nordestinos se apresentam levando alegria para a população, também se faz presentes neste período belas quadrilhas juninas.

Local: Praça Bernardino Bahia e Mercado de Arte Popular

Período: 17 a 22/06/2003

Iº Encontro de Microcrédito – CREDIBAHIA

Local: Auditório do Centro Universitário de Cultura e Arte - CUCA

Data: 29/08/2003

Participantes: 250 micros empreendedores financiados pelo PROGRAMA

CREDIBAHIA.

Ação Saudável Cidadão

Local: Estacionamento da Prefeitura

Período: 25 e 26/10/2003

d) Realização de Feira de Negócios

• Feira do Chapéu

Local: Estacionamento do Centro de Abastecimento

Data: de 11 a 29/06/2003

Participantes: Artesãos que comercializam chapéus e artefatos juninos

Ia Mostra De Empreendedores – CREDIBAHIA

Local: Parque de Exposições João Martins da Silva

Data: de 14 a 21/09/2003

Participantes: 11 micro empresários financiados pelo CREDIBAHIA

• Feira do Caminhoneiro - a Feira do Caminhoneiro tem como objetivo congregar empresas do segmento de apoio ao transporte de cargas, interagindo com os profissionais autônomos, apresentando novos produtos, serviços e promovendo atividades sociais para os caminhoneiros. Realizada pela Secretaria de Desenvolvimento Econômico, em parceria com o Sindicato das Empresas de Transporte de Cargas de Feira de Santana e a Revista Caminhoneiro.

Local: Parque de Exposição João Martins da Silva

Período: 29 a 30/11/2003.

Empresas participantes da Feira do Caminhoneiro: 12

(2ª Feira do Caminhoneiro no Parque de Exposições)

 Arte Natal – feira de artesanato promovida anualmente com a parceria da Associação Comercial, através do Projeto Empreender, e a Secretaria de Desenvolvimento Social.

Local: Estacionamento da Prefeitura

Período: de 15 a 23 de dezembro

Participantes: Associações Comunitárias e de Artesãos

2) PROGRAMA CONHECENDO A PRINCESA

a) Projeto de Revitalização do Turismo

Protocolo de Intenções entre a BAHIATURSA e o Município de Feira de Santana

Objeto: colaboração técnica entre os participantes, visando a realização de cursos de treinamento para a mão-de-obra da atividade turística, nos seu diversos segmentos regionais, previamente selecionados e aprovados em comum acordo com os parceiros; integração do Município nas ações do Programa Nacional de Municipalização do Turismo – PNMT; pesquisa de demanda, estatística, avaliação de equipamentos e serviços turísticos, consultoria e implantação de postos de informações turísticas, produção de folheteria, nos moldes e padrões adotados pela BAHIATURSA; participação junto aos órgãos de estudos de implantação de capacidade de carga nas áreas de preservação ambiental, parques, reservas etc. que estejam no domínio físico do município e facilitação para a implantação desses programas, inclusive criação de legislação municipal, se essa for a recomendação.

Virgência: 12 meses

2) PROGRAMA FEIRA INFORMAL

a) Projeto de Revitalização das Feiras Livres - Projeto D'Olho na Feira

O Projeto D'Olho na Feira tem como objetivo modernizar os níveis de operacionalização das feiras livres e dos mercados, melhorando sua qualidade quanto às condições de organização, higiene e limpeza, ajudando Feira de Santana a ser uma cidade desenvolvida, economicamente forte, segura e capaz de ofertar bem - estar a sua população.

O Projeto D'Olho na Feira vem se realizando intensamente nas feiras da Estação Nova e Cidade Nova, através do Departamento de Articulação e Informações Econômicas, foram feitas várias ações.

b) Projeto Feira Cidadã

O Projeto Feira Cidadã tem como objetivo principal o reodenamento das atividades ambulantes no centro da cidade, através do cadastramento dos ambulantes e relocação quando necessário, da construção de quioques e padronização de barracas.

4) PROGRAMA DE REVITALIZAÇÃO DO CENTRO DE ABASTECIMENTO.

- a) O programa de revitalização do Centro de Abastecimento teve seu ritmo acelerado neste ano com uma série de ações que descrevemos abaixo:
 - Inauguração da reforma do galpão de Carne;
 - Construção de uma salgadeira;
 - Construção de um estacionamento para motos e bicicletas;
 - Obras de jardinagem em todo o mercado;
 - Manutenção constante dos esgotos e da rede hidráulica do Centro de Abastecimento e demais unidades;

- Recuperação dos alambrados;
- Construção de novos sanitários e recuperação dos antigos;
- Recuperação das vias de tráfego;
- Inauguração da reforma do galpão de frutas da CEASA;
- Inauguração de 05 lanchonetes e 21 boxes para especiarias;
- Colocação de 15 novas caixas coletoras de lixo;
- Recadastramento de 400 carregadores de carro de mão, com fornecimento de crachá e coletes de identificação;
- Controle do fluxo de veículos com carga;
- Instalação de um quiosque do Banco do Brasil S/A;
- Festejos de São João com bandas de forró e comidas típicas
- Festa em louvor a Santa Bárbara 04/12

5) PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO DO COMPLEXO MATADOURO CAMPO DO GADO

- Realização do diagnóstico do complexo matadouro do município de Feira de Santana em parceria com o CETEAD – Centro Educacional de Tecnologia em Administração.
- Assinatura do Termo de Permissão de Uso Especial para administração do Complexo Matadouro, com a empresa Amorim Lacerda Ltda.
- Leilão Arca de Noé o Arca de Noé, é uma ação que faz parte do programa de revitalização do complexo matadouro campo do gado, com o intuito de oportunizar negócios em um único espaço, com animais de boa qualidade e preços competitivos. Segue abaixo relatório dos leilões realizados este ano:

QUADRO LEILÃO ARCA DE NOÉ

Leilões	Data do Leilão	Qtd. Animais Vendidos	Total dos Lotes	Total dos Lotes Vendidos	Total dos Lotes Defendidos	Comissão (6% s/Lotes Vendidos)	Despesas	Perdas	Comissão Leiloeiro (1% Lotes Vendidos)	Defendido	Lucro Liquido	Lucro Sindicato	Lucro Lance Livre Leilões
14°	16/06/2003	65	56.595,00	29.470,00	-27.125,00	1.768,20	-1.049,97	-18,53	-294,70	0,00	405,00	135,00*	270,00*
15°	21/07/2003		61.095,00	58.755,00	-2.340,00	3.525,30	-953,00	-42,30	-580,00	0,00	1.950,00	650,00*	1300,00
16°	18/08/2003	81	55.260,20	36.180,00	-19.080,20	2.170,80	-946,00	-29,00	-361,00	40,20	875,00	350,00	525,00
17°	20/10/2003	119	64.100,00	55.770,00	-8.330,00	3.346,20	-1.357,80	-38,70	-557,70	0,00	1.392,00	556,80	835,20
18°	17/11/2003	103	67.225,00	51.935,00	-15.290,00	3.116,10	-1.260,00	-36,10	-520,00	0,00	1.300,00	520,00	780,00

6) NÚCLEO DE PESQUISAS ECONÔMICAS E SOCIAIS

• Projeto do Pólo de Logística

Relatório executado em parceria com o Fórum Empresarial para viabilização de estratégias para instalação de um centro de Logística de transportes e outros serviços no Município de Feira de Santana.

• Projeto do Censo Empresarial (em andamento).

O projeto visa atualizar o censo empresarial de Feira de Santana através de pesquisa direta, gerando informações para as demandas na área de investimento e oportunidade de negócios.

Perfil sócio-econômico da micareta de Feira de Santana

A pesquisa tem como objetivo estudar as relações sócio-econômicas de geração de emprego e renda e suas relações inter-secretarias de Governo para a gestão da maior festa popular do Município.

• Projeto de diagnóstico da cultura da mandioca (em andamento)

O projeto estar sendo feito em parceria com o SEBRAE e a EMBRAPA e, visa identificar os produtores rurais que cultivam a mandioca, a área plantada, a produção, a produtividade, os preços e os problemas na comercialização, no Município de Feira de Santana.

• Projeto de pesquisa sobre etnias

Projeto desenvolvido em parceria com o NIPES, a Subdelegacia Regional do Trabalho de Feira de Santana, a Faculdade Nobre, o IBGE, a UEFS, o Projeto Incluir e o Núcleo Cultural Educacional e Social Odungê, teve como objetivo identificar o perfil sócio-racial dos trabalhadores por cor no comércio, bancos, hotéis e restaurantes de Feira de Santana. Foram entrevistados 317 trabalhadores.

• Projeto de Núcleo de Produção de Cadeiras de Roda e Moletas

Estar em andamento projeto para instalação de uma fábrica de cadeiras de rodas e moletas em parceria com a Fundação Maçônica Aliança.

7) PROGRAMA DE GERAÇÃO DE EMPREGO E RENDA

O programa de geração de emprego da Secretária de Desenvolvimento Econômico permeia uma série de outros programas e projetos a exemplo da participação na Comissão Municipal Tripartite e Paritária de Emprego de Feira de Santana, da Comissão Municipal de Desenvolvimento Rural, do Projeto Feira Export e do Programa Estadual de Microcrédito – CREDIBAHIA.

 Programa de Microcrédito - O microcrédito é uma forma de estímulo ao desenvolvimento dos Micro-empreendedores, através de abertura de linhas de crédito com juros baixo e prazos razoáveis à população de baixa renda, que não têm acesso ao crédito no Sistema Financeiro atual. O Programa de Microcrédito do Estado da Bahia é uma ação conjunta entre a Agência de Fomento do Estado da Bahia - DESENBAHIA, Secretarias do Trabalho e Ação Social (Setras) e a Prefeitura Municipal de Feira de Santana, através da Secretaria De Desenvolvimento Econômico - SEDEC. Destacamos abaixo alguns dados sobre o programa em Feira de Santana:

• Perfil dos micros empresários financiados:

SEXO		FAIXA ETÁRIA		FORMALIZ	AÇÃO
MASCULINO	50%	ATÉ 21 ANOS	2%	FORMAL	13%
				INFORMA	
FEMININO	50%	DE 22 A 45 ANOS	69%	L	87%
		ACIMA DE 45			
		ANOS	29%		

Segmento de atuação dos empreendedores financiados:

COMÉRCIO	68%
INDÚSTRIA	24%
SERVIÇOS	8%

Atividades desenvolvidas pelos micros empresários financiados:

Mercearia	15%
Confecção	15%
Alimentos	18%
Ambulantes	15%
Bebidas	10%
Movelarias	5%
Outros	22%

• Desempenho Credibahia 2003:

INDICADORES	VALORES
Informações Do Programa	6600
Cadastro	923
Crédito Liberado	630
Valores Liberados	R\$ 480.000,00
Média Do Financiamento	R\$ 76I,00
Inadimplência	28%

b)Projeto Feira Export – tem como objetivo dar suporte às pequenas e médias empresas de diversos segmentos, a fim de que possam viabilizar ações de Exportação e Importação, conforme diretrizes do Programa Feira Export feito através da parceria entre o Município de Feira de Santana, o Centro das Indústrias de Feira de Santana – CIS e o Centro de Educacional de Tecnologia e Administração - CETEAD. Foram identificados os setores de confecção, artesanato, alimento, químico e metal mecânico com potencial para exportação.

Realizações do Exercício

SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS

REALIZAÇÕES DO EXERCÍCIO

DEPARTAMENTO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA

- Instalação de 74 braços de iluminação no Loteamento Fraternidade, Parque Panorama;
- Instalação de 72 braços de iluminação no Loteamento José Ronaldo, no George Américo;
- Iluminação da praça do Jardim da Paquera, na Senador Quintino;
- Iluminação da Avenida de Canal, início na Av. José Falcão até Rua Nova;
- Modernização da iluminação da rua Porto Velho Centro; Iluminação e modernização da Av. Presidente Dutra;
- Iluminação da quadra poliesportiva do Feira X;
- Iluminação da praça de alimentação na Av. Getúlio Vargas;
- Iluminação da praça de ginástica na Av. Getúlio Vargas;
- Instalação de torres com dezessete metros no canteiro central de acesso ao bairro Viveiros;
- Instalação de torres de iluminação nos acessos do conjunto Feira X;
- Melhoramento da iluminação da Praça do Conj. Feira IX;
- Modernização da iluminação da rua Barão de Cotegipe;
- Modernização da iluminação da rua Comandante Almiro;
- Melhoramento e modernização da iluminação do Parque Getúlio Vargas;
- Iluminação da quadra poliesportiva de Jaíba;
- Iluminação do campo de futebol da Estação Nova;
- Iluminação do campo de futebol de Humildes;
- Iluminação do trecho Viaduto à CERB;
- Iluminação da quadra de esporte do Distrito Governador João Durval Carneiro;
- Iluminação do Portal do Sertão I;
- Implantação de postes e redes com iluminação pública na entrada de acesso a localidade do Limoeiro;
- Instalação de 2.600 novos pontos de iluminação pública;
- Instalação e modernização da estrada velha de Jaíba (FTC);
- Revisão de 16.738 pontos de iluminação pública;
- Instalados 30.000 metros de gambiarras para eventos;
- Iluminação da quadra poliesportiva do bairro do Sítio Novo;
- 11.656 substituições de lâmpadas;
- 4.361 substituições de reatores;
- 7.380 substituições de relés;
- 809 substituições de luminárias.
- Foram substituídos na 2ª etapa 13.536 lâmpadas vapor mercúrio para lâmpada vapor de sódio.
- Iluminação da Praça Áureo Filho Tomba;
- Iluminação da Praça do Garapa Distrito de Mª Quitéria.

DEPARTAMENTO DE TRANSPORTES PÚBLICOS

1. Elaboração do Orçamento deste Departamento para o ano de 2004

1.1 – Transporte Coletivo Convencional (ônibus)

- Intensificação da Fiscalização;
- Lacre das catracas dos ônibus;
- Operação Mensal Leitura das Catracas;
- Estudo e redimensionamento das ordens de serviços;
- Levantamento dos abrigos de ônibus;
- Melhoria dos corredores de tráfego;
- Colocação de sinalização (placas) nos pontos de ônibus (Distrito e Sede);
- Elaboração da planilha para cálculo da tarifa; Decreto nº 6.679 de 30/04/2003 e Decreto nº 6.775 de 30/12/2003;
- Modificação de roteiros/horários para atender melhor a Comunidade;
- Levantamento do nº de assentos fixos para serem colocados nos abrigos;
- Reuniões com o Grupo de Gerenciamento para Implantação do SIT Sistema Integrado de Transporte Urbano a partir de maio/2003;
- Cadastramento dos pontos de parada;
- Supervisão da colocação dos assentos fixos nos pontos de Ônibus;
- Reunião com representantes da União Municipal das Associações de Moradores de Feira de Santana;
- Transferência do Abrigo Próximo ao Palácio do Menor;
- Revisão e medição dos roteiros propostos para o SIT Sistema Integrado de Transporte.

1.2 – Serviço de Transporte Público Alternativo Complementar (STPAC)

- Intensificação da fiscalização;
- Modificação de Roteiros para atender a Comunidade;
- Vistoria anual e recadastramento dos 160 veículos;
- Recolhimento dos discos dos tacógrafos para serem analisados;
- Melhoria dos Corredores de tráfego;
- Escala dos horários para domingos e feriados das linhas distritais;
- Escala de horários para a linha 34 Limoeiro;
- Escala especial para atender as escolas;
 - (Humildes Escola Estadual padre Henrique Alves Borges);
 - Lagoa Subaé Escola Prof. (Luciano Ribeiro).

1.3 – Transporte Individual de Passageiros (TÁXI).

- Vistoria anual dos veículos e recadastramento 1350 táxis;
- Elaboração da planilha de custo para cálculo da tarifa em vigor. Decreto nº 6.660 de 20/02/03;
- Transferência/Modificações de pontos atendendo a solicitação dos taxistas;
- Sinalização vertical dos pontos.

1.4 – Serviço de Transporte Individual Alternativo Complementar – (STIAC).

- Elaboração da planilha de custo para cálculo da tarifa em vigor.
- Vistoria anual;

1.5 – Supervisão e controle dos pontos de parada do Transporte Alternativo.

Locais: Praça Fróes da Mota, Praça do Nordestino, Praça do Marajó e início da Papa João XXIII.

1.6 – Operações Especiais

- Festa do Padroeiro Comunidade de São Domingos;
- Micareta:
- XXVIII Expofeira;
- São João em São José;
- São Pedro de Humildes:
- Natal do Caminhoneiro no Parque de Exposições;
- Manhã de Lazer no Seminário Centro Diocesano Decolores Papagaio;
- XVIII Festa de Vaqueiros e Festival de Prêmios do Povoado de Alecrim Miúdo:
- Exame Nacional do Ensino Médio Enem;
- Processo Seletivo da UEFS:
- Comemoração da Emancipação Política Administrativa do Município de Feira de Santana;
- Comemoração do dia 07 de setembro;
- Festa do Sertão Parque de Exposições João Martins da Silva;
- Vem Louvar 2003;
- Grande Caminhada pela Paz;
- Levada Elétrica:
- Festa do Trabalhador.

1.7 – Levantamentos e pesquisas solicitadas pela SESP, para subsidiar a elaboração do estudo de racionalização e modernização do sistema de transportes coletivos

- Pesquisa Demanda Conjunto Feira VI e Novo Horizonte;
- Pesquisa de Volume de Trafego na Av. Sampaio;
- Pesquisa da incidência de transporte clandestino nos principais pontos da cidade.

1.8 – Informatização dos serviços executados pela Divisão de Concessões:

- Vistorias (Ônibus, STPAC, STIAC e Táxi);
- Emissões de Documentos (Certidões, classificações e baixas de veículos, transferência, etc);
- Cadastramento dos Condutores (STPAC, STIAC, Táxi).

1.9 – Recadastramento de Passe Livre para Transporte Coletivo:

Solicitação de Passes		
Passes Indeferidos	554	
Passes Renovados	100	

155

1.10 – Autorizações fornecidas para a 3ª Ciretran:

Transferência de Táxi	60
Autorização para classificação de placa aluguel	40
Táxi	
Mudança de categoria aluguel para particular	80
Táxi	
Autorização para classificação de placa aluguel	
Moto-Taxi	

1.11 — Autorizações fornecidas para a Delegacia da Receita Estadual de Feira de Santana.

Isenção de IPVA (Táxi) -	140
Certidões para a Receita Federal (plano Táxi) -	115

1.12 - Transferências e Substituições.

Processos de Transferência do STPAC	09
Substituição de Veículos mais novos do STPAC	07
Processos de Transferência do STIAC	42

1.13 - Fiscalização:

Moto Clandestina

Apreensão	276
Autuação	079

Outros Veículos

Apreensão	275
Autuação	096

Táxi

Apreensão	131
Autuação	104

• STIAC (Serviço de Transporte Individual Alternativo Complementar)

Notificação	034
Apreensão	028
Autuação	001

• STPAC (Serviço de Transporte Público Alternativo Complementar)

Notificação	1332
Apreensão	149
Autuação	108

STCU (Serviço de Transporte Coletivo Urbano)

Notific	cação	104
Adver	tência	003
Autua	cão	000

DEPARTAMENTO DE LIMPEZA PÚBLICA

- 1 Coleta de resíduos sólidos (lixo domiciliar):
- 104.354,750 toneladas.
- 2 Coleta de resíduos dos Serviços de Saúde (lixo hospitalar):
- 1.080,470 toneladas.
- 3 Coleta de resíduos de construção civil (Entulhos):
- Mecanizada 12.186,680 toneladas;
- Manual 3.004,390 toneladas;
- Caixas brooks/roll-on roll-of 9.241,080 toneladas.
- 4 Coleta de podação:
- Caminhão carroceria aberta 181,26 toneladas.
- Caixas brooks e roll-on roll-of 2.452 m3.
- 5 Coleta de animais de grande porte mortos:
 - Cavalo morto 189
- 6 Coleta de animais de pequeno porte mortos:
 - Total
- 1.734
- 7 Resíduos sólidos (lixo) operado no Aterro Sanitário Nova Esperança:
 - 110.541,520 toneladas.
- 8 Resíduos sólidos (lixo) operado no Novo Aterro Sanitário:
 - 10.755,910 toneladas.
- 9 Varrição manual de ruas:
- 69.012,808 kms varridos.
- Varrição estendida: Mangabeira, Feira V, Praça Gilson Pereira três turnos e Horto.
- Eventos cobertos pelo serviço de varrição:
- 10 Varrição mecanizada e gradeação de vias públicas:
- 1.216 horas.

11 - Serviços especiais (capinação, sharcheamento, roçagem, retirada de terras das sarjetas, limpeza de canais e bocas de lobo, lavagem de vias e praças, limpeza de feiras livres e pintura de meio-fios:

544.843 h/h trabalhadas.

12 - CEPER - Central de Recepção de Podas Entulhos e Recicláveis:

Carroças 1.866
Carros de mão 1.071
Pick Ups 716
Manual 444

- 13 Solicitações de Munícipes atendidas: 1.009
- 14 Notificações expedidas: 611
- 15 Multas expedidas: 25
- 16 Papeleiras instaladas: 93
- 17 Agentes Ambientais (serviço de divulgação de dias e hora da coleta e conscientização da população no que diz respeito ao descarte dos resíduos sólidos (lixo) domiciliar:
- Residências visitadas 14.020 residências.

Destaca-se nessas ações, a extinção de pontos de lixo crônicos e que persistiam durante décadas espalhados pela cidade a exemplo:

- 1 Rua A e rua C Conjunto Feira VI
- 2 Rua São Matheus, rua Independente e rua Itororó Calumbí
- 3 Caminhos 14, 30 e 31, rua Caiaponte e rua C Feira IX
- 4 Av. Riachuelo Baraúnas
- 5 Rua Macapá, rua Antônio Rubens,
- 18 Criação do Programa de Educação Digital para Agentes de Limpeza (Garis).
- Programa em parceria com a AFE Ação Feminina.
- 19 Criação do Programa de Educação Digital para Badameiros (Catadores de Lixo).
- Programa em parceria co a AFE Ação Feminina.
- 20 Encerramento das atividades do Velho Aterro Municipal em 30 de novembro de 2003.

- 21 Construção e Inauguração do Novo Aterro Sanitário Municipal de Feira de Santana em 01 de dezembro de 2003.
- Criação da Central de Podas do Aterro Sanitário.
- Criação da Central de Entulhos do Aterro Sanitário.
- 22 Formatação Jurídica da Cooperativa dos Badameiros de Feira de Santana COOBAFS.

DIVISÃO DE PARQUES E JARDINS

Inventário das Áreas Verdes de Feira de Santana

Área Sombreada e Volume de Copa

- Diâmetro da Copa:
 - de 0 a 2 metros $54.057,44 \text{ m}^2$
 - de 2 a 4 metros 90.960,85 m²
 - mais de 4 metros 133.727,08 m²
- **❖** Àrea sombreada 278.745,37 m²
- ❖ Altura média 3.2 m
- **❖** Volume da Copa 891.985,18 m³

NOSSOS NÚMEROS:

-	Solicitações de atendimento	3.580
-	Árvores cadastradas	24.280
-	Podas de raízes	285
-	Podas em árvores (manutenção, ornamental, de forração)	15.700
-	Entulho e galhos retirados (tonelada)	415
-	Faixas retiradas	775
-	Barracas localizadas nas áreas verdes	250
-	Perfuração de poços semi-artezianos nos Portais I e II	07
-	Retirada de tocos no centro da cidade	365
-	Controle de erva de passarinho	2.940
-	Controle de focos de formigas	417
-	Controle de cupins (retirada de térmitas)	387
-	Erradicações	110
-	Ajardinamento / mudas plantadas	63.000
-	Arborização / árvores plantadas	11.400

- Produção de mudas	98.000
- Grama esmeralda em placa (m ²⁾	16.820
* Retirada de tocos	458
* Grama estrela/Plantio (m ²⁾	56.000
* Gramas batatais (m ²⁾	9.600

PROJETO MINHA PRAÇA:

• PRAÇAS / JARDINS – COM MANUTENÇÃO CONTÍNUA:

Jardim da praça da Piedade

Jardim da Paquera

Praça da Kalilândia

Praça do Cruzeiro

Praça do Conjunto Centenário

Praça Oldemar Cunha/ Conjunto

Centenário

Praca Bernardino Bahia

Praça 2 de Julho

Praça do caminho O – C. Nova.

Praça Froes da Mota

Praça das Flores – C. Nova

Praça da Bíblia – C. Nova

Praça do Bambu – C. Nova

Praça J. Pedreira

Praça de Jaíba

Praça da Bandeira

Praça de Humildes

Praça do Limoeiro

Praça de Tiquaruçu

Praça de Mantiba

Praça do distrito de Maria Quitéria

Praça da Matriz

Praça no Mar da Tranquilidade

Praça dos Ex-combatentes

Praça do Feira IV

Praca do VII

Praça do George Américo

Praça da Morada das Árvores

Jardim da Secretaria de

Desenvolvimento Econômico

Jardim da SESP

Centro de Abastecimento

IMPLANTAÇÕES / REFORMAS:

Praça Dona Pomba

Praça do Cruzeiro

Praça Egberto Costa

Praça Santo Antônio dos Prazeres

Praça da Conceição

Praça João Marinho Falção

Praça do Conjunto Viveiros

Praça do Centro de Abastecimento

Praça do Monumento Maria Quitéria

Praça Cívica

Praça do caminho Santo Estevão – C.

Nova

Praça Jardim da Escultura

Praça no Feira X

Praça do Tomba

Praça dos Badaneiros (Aterro Sanitário)

Praça Augusto Estrela

Praça da Mangabeira

Praças no Feira IX

Praça do Sapateiro/Senadinho

Praça da Rua Riachuelo (Baraúnas)

Jardim do Arquivo Público

Estádio João Marinho Falção

Biblioteca Arnold Silva

Praca Tiradentes

Praça Piedade

Praça da Garapa

Praça Áureo Filho

Praça de Convivência

Trevo Subaé

PROJETO PORTAL DO SERTÃO:

- Portal I / viaduto do Cajueiro
- Portal II / rotatória da Cidade Nova
- Portal IV / viaduto do Tomba
- Pista de Cooper / Av. Maria Quitéria
- Jardim / inicio da Papa João XXIII
- Jardim / inicio da El Salvador
- Jardim / entrada para o distrito de Maria Quitéria
- Ajardinamento Av. Maria Quitéria

- Ajardinamento Av. Getúlio Vargas
- Extensão Portal II / Av. Maria Quitéria
- Urbanização / Paisagismo -Av. Presidente Dutra.
- Arborização / Paisagismo –Av. João Durval

PROJETO PONTO VERDE:

- Conclusão do Inventário das Áreas Verdes de Feira de Santana, observando a existência de 68 espécies, numa somatória de 24.280 árvores, com uma área de sombra de 278.745 m2 e um volume de copa de 891.985 m³, distribuídas em mais de 100 espaços, entre praças, avenidas e ruas da cidade.
 - Plantio de 11.400 distribuídos em 60 localidades.